



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	2.11	20.15	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	0-72/15-6		
VE ZA:			
EPA:	782 xxv		
SKRAĆENICA:		PHILOG:	



CRNA GORA
VRHOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO
Tu.br.371/15
Podgorica, 01.04.2015.godine

SKUPŠTINI CRNE GORE
n/r predsjedniku Ranku Krivokapiću

PODGORICA

Uvaženi,

Dostavljam Izvještaj o radu Državnog tužilaštva za 2014.godinu u elektronskoj formi.

Izvještaj o radu Državnog tužilaštva, čije je štampanje u toku, naknadno ćemo dostaviti u dovoljnom broju primjeraka za nadležni odbor i Skupštinu Crne Gore.

S poštovanjem,

VRHOVNI DRŽAVNI TUŽILAC
Ivica Stanković



IZVJEŠTAJ O RADU
DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA ZA 2014. GODINU

Podgorica, 2015

U v o d

Izveštaj o radu Državnog tužilaštva za 2014.godinu sadrži opis i analizu stanja u tužilaštvu, detaljne podatke za svako tužilaštvo koji se odnose na broj primljenih i riješenih predmeta u toku izvještajne godine, kao i probleme i nedostatke u njegovom radu. Izvještaj sadrži i podatke o stanju i kretanju kriminaliteta u izvještajnoj godini, kao i predlog mjera i zadataka za unaprjeđenje rada Državnog tužilaštva.

Državno tužilaštvo je jedinstven i samostalan državni organ koji vrši funkciju gonjenja fizičkih i pravnih lica, zbog krivičnih djela koja se gone po službenoj dužnosti, kao i funkciju gonjenja učinilaca drugih kažnjivih djela.

Tužilački savjet obezbjeđuje samostalnost Državnog tužilaštva.

Poslove Državnog tužilaštva vrše rukovodioci državnih tužilaštava i državni tužioci.

Amandmanima na Ustav Crne Gore ojačan je stepen jedinstva i samostalnosti Državnog tužilaštva, kako proširivanjem nadležnosti Tužilačkog savjeta, tako i izvjesnim povećanjem stepena samostalnosti državnih tužilaca u vršenju tužilačke funkcije. Samo Vrhovnog državnog tužioca bira i razrješava Skupština Crne Gore, nakon saslušanja u nadležnom radnom tijelu Skupštine, na predlog Tužilačkog savjeta po raspisanom javnom pozivu, dok Tužilački savjet, kao organ koji obezbjeđuje samostalnost Državnog tužilaštva, bira, razrješava i utvrđuje prestanak funkcije rukovodilaca državnih tužilaštava i državnih tužilaca. Osim toga, funkcija državnog tužioca je stalna, sa izuzetkom za lice koje se prvi put bira za državnog tužioca na vrijeme od četiri godine.

Skupština Crne Gore početkom oktobra 2014.godine izabrala je Ivicu Stankovića za Vrhovnog državnog tužioca, koji je stupio na dužnost 07.oktobra 2014.godine.

Saglasno ustavnom osnovu, Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o državnom tužilaštvu, dalje je ojačana samostalnost Državnog tužilaštva propisivanjem nadležnosti Konferencije državnih tužilaca, kao tijela koje čine rukovodioci državnih tužilaštava i državni tužioci. Članom 7a Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnom tužilaštvu, nadležnost Skupštine Crne Gore u pogledu

izbora i razrješenja članova Tužilačkog savjeta iz reda državnih tužilaca, prenijeta je na Konferenciju državnih tužilaca. Zadržan je većinski sastav članova Tužilačkog savjeta iz reda državnih tužilaca, a Vrhovni državni tužilac po funkciji je predsjednik Tužilačkog savjeta, što je u punoj saglasnosti sa organizacijom, hijerarhijom i subordinacijom kao mehanizmom unutrašnjeg nadzora i kontrole rada državnih tužilaca.

Funkciju državnog tužilaštva vrši Vrhovno državno tužilaštvo, dva viša i 13 osnovnih državnih tužilaštava.

U sastavu Vrhovnog državnog tužilaštva radi posebno Odjeljenje suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina.

Državnotužilačka organizacija je u 2014.godini u prosjeku imala 266 zaposlenih. U decembru 2014.godine bilo je 270 zaposlenih od čega 39,63% nosilaca tužilačke funkcije, među kojima je 60,75% pripadnica ženskog pola, 15,93% diplomiranih pravniksa sa položenim pravosudnim ispitom i pripravnika i 44,44% službenika i namještenika. Od ukpunog broja zaposlenih 67,78% su pripadnice ženskog pola.

U pogledu zapošljavanja pripravnika, dobijena je saglasnost Ministarstva finansija za zapošljavanje pripravnika, nakon što je Državno tužilaštvo iskazalo potrebe za ovim kadrom. Ove aktivnosti sprovedeće se u 2015.godini.

Obuka pripravnika vrši se u skladu sa posebnim programom koji donose rukovodioci državnih tužilaštava, a praćenje sprovođenja programa obuke pripravnika vrši rukovodilac državnog tužilaštva ili državni tužilac koga on odredi, o čemu se vode propisane evidencije.

Razvijanje informacionog sistema Državnog tužilaštva sprovodi se na osnovu aktivnosti radne grupe koju je formirao potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku, koja je, u skladu Analizom organizacione strukture, kapaciteta i ovlašćenja državnih organa i organa uprave u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije pripremila detaljnu Analizu sa pregledom rješenja za obrazovanje informacionog sistema. Naime, radna grupa bila je podijeljena u dvije podgrupe. Zadatak prve podgrupe bio je da se pripremi projekat rekonstrukcije SKS-a u zgradi Vrhovnog državnog tužilaštva, kao i da se dodatno unaprijedi Lan mreža.

Zadatak druge podgrupe bio je da se formira interna BUS-aplikacija za potrebe bezbjedonosne komunikacije sa ostalim državnim organima i predlog rješenja za formiranje informacionog sistema Vrhovnog državnog tužilaštva. Aktivnosti u tom pravcu u Državnom tužilaštvu sprovode se u saradnji sa EUROL projektom. Izvršeno je detaljno snimanje postojećeg stanja PRIS-a i instaliranje mreže i za prvi kvartal 2015.godine planirana izrada pilot projekta informacionog sistema za Osnovno državno tužilaštvo u Podgorici i Više državno tužilaštvo u Podgorici. Postojeći PRIS ima mogućnost statističkog praćenja krivičnih djela sa elementima korupcije od podnošenja krivične prijave do pravosnažne presude, ali PRIS još uvijek ne omogućava niti se koristi za statističko izvještavanje rada tužilaštva, već se ove aktivnosti i dalje sprovode u papirnoj formi. Zato je planirano da se u 2015.godini PRIS za potrebe tužilaštva dogradi do mjere neophodne za analitičku obradu statističkih podataka i statističko izvještavanje o radu i rezultatima rada.

Vrhovno državno tužilaštvo vrši nadzor nad radom viših i osnovnih državnih tužilaštava, a za svoj rad odgovara mu i specijalni tužilac. Nadzor nad radom državnih tužilaštava vrši se putem godišnjih i posebnih izvještaja o radu, putem redovne godišnje kontrole, kroz rad na drugostepenim i pojedinačne konsultacije u značajnijim prvostepenim i drugostepenim predmetima, kao i povodom pritužbi na rad nižestepenih tužilaca. Tokom redovne godišnje kontrole vrši se i kontrola rada tužilačke uprave. Svi slučajevi kontrole bili su predmet objektivne ocjene činjenica na kojima su zasnovani, odluke državnih tužilaca u skladu sa njihovim zakonskim ovlašćenjima, a tužilačka uprava vodjena je saglasno Pravilniku o unutrašnjem poslovanju Državnog tužilaštva, što proizilazi iz sprovedenih mehanizama internog i eksternog nadzora i kontrole Državnog tužilaštva.

Nadzor i kontrola rada državnih tužilaštava započeta je krajem izvještajne godine, saglasno programu kontrole Vrhovnog državnog tužioca kojim se ima obuhvatiti rad svakog državnog tužilaštva i državnog tužioca pojedinačno u poslednjih tri godine. Interni nadzor i kontrola su u toku. Kontrolom izvršenom do dana pripreme izvještaja, nijesu utvrđeni propusti koji bi bili osnov za pokretanje postupka za razrješenje rukovodioca, odnosno državnog tužioca. Predmeti su

dodjeljivani u rad po redosljedu prispijeća, pri čemu se vodilo računa o specijalizaciji pojedinih tužilaca i njihovoj opterećenosti brojem predmeta, dok je pritužbe i predstavke provjeravao rukovodilac tužilaštva za pojedine državne tužioce u tužilaštvu, odnosno rukovodilac neposredno višeg državnog tužilaštva za nižestepeno državno tužilaštvo, tako što je tražio pisano izjašnjenje zamjenika, vršio uvid u predmete radi utvrđivanja osnovanosti pritužbe i odgovarao podnosiocima u propisanom roku.

Sa pritužbama i predstavkama upoznat je neposredno viši i Vrhovni državni tužilac, a o ishodu provjera podnosioci.

Upisnici, pomoćne knjige i druge evidencije vode se uredno, kao i evidencije o arhiviranju i čuvanju spisa.

Vrhovno državno tužilaštvo i Tužilački savjet preduzeli su niz aktivnosti na obezbjedjivanju kadrovskih, materijalnih i drugih uslova za efikasno i uspješno vršenje tužilačke funkcije.

U 2014.godini na upražnjena radna mjesta u administraciji, saglasno pravilnicima o organizaciji i sistematizaciji poslova u Državnom tužilaštvu, po javnom oglasu zaposleno je 37 izvršilaca. Za pet državnih tužilaca i četiri službenika prestalo je zaposlenje ispunjenjem uslova za penziju. Jednom rukovodiocu, i to Osnovnog državnog tužilaštva u Kotoru, prestala je funkcija izborom na funkciju predsjednika Višeg suda u Podgorici. Deset službenika, kao i pripravnika, nakon završenog pripravnčkog staža, raspoređeni su na upražnjena radna mjesta, nakon što je sproveden postupak popune tih mjesta po javnom oglasu, dok je prestalo zaposlenje za tri pripravnika i četiti službenika.

U 2014.godini iz kapitalnog budžeta nijesu korišćena sredstva za adaptaciju dijela poslovnog prostora za potrebe Osnovnog državnog tužilaštva na Cetinju i nadogradnju objekta za Osnovno državno tužilaštvo u Kotoru. Naime, ugovor za izvodjenje radova na adaptaciji prostorija Osnovnog državnog tužilaštva na Cetinju u prizemlju zgrade Skupštine Opštine Cetinje, potpisan je u septembru 2011.godine. Ugovorom je bila predviđena adaptacija prostora ukupne površine 298,93 m². Navedeni prostor prethodno je koristio Fakultet likovnih umjetnosti na Cetinju. Prostor je oslobođen od lica i stvari u decembru 2013.godine, kada su mogli započeti radovi na adaptaciji. Međutim, uslovi za početak radova stekli su se tek po

proteku dvije godine od potpisivanja ugovora, usljed čega je došlo do znatnog propadanja prostora. U okviru ugovorenih sredstava, u periodu 2013-2014.godine završeni su pripremni i demontažni radovi, zidarski, stolarski, bravarski, keramički i radovi na razvodjenju instalacija. U 2014.godini planirano je raspisivanje tendera za izvodjenje preostalih radova potrebnih za stavljanje objekta u funkciju. Međutim, ove aktivnosti u organizaciji Direkcije javnih radova nijesu završene.

Objekat za potrebe Osnovnog državnog tužilaštva u Kotoru lociran je na urbanističkoj parceli broj 12 KO Kotor I. Planirana je nadogradnja postojećeg objekta SDK Kotor koji je spratnosti S+P na cjelokupnoj površini krovne ploče postojećeg objekta. Nadogradjeni objekat bi sadržavao 13 kancelarija, prostoriju za prepoznavanje, prostoriju za zadržavanje osumnjičenih, arhivu, prostoriju za sastanke i ostale prateće tehničke prostorije. Direkcija javnih radova je završila izradu projektne dokumentacije, nakon čega je 27.februara 2014.godine raspisala nadmetanje za izbor najpovoljnijeg izvodjača radova, i nakon završenog postupka javnog nadmetanja, sa izabranim izvodjačem, potpisala ugovor o gradjenju u avgustu 2014.godine. Kako je prostor na kojem je planirano izvodjenje radova, u vlasništvu Centralne banke Crne Gore, sa radovima se nije otpočelo do kraja 2014.godine, jer prostor nije oslobođen od lica i stvari. Ugovorena vrijednost radova iznosi 831.796,95 eura.

Javnost rada

Saglasno članu 8 i članu 105 Zakona o državnom tužilaštvu, tokom 2014.godine do stupanja na dužnost Vrhovnog državnog tužioca, Vrhovno državno tužilaštvo obratio se javnosti sa 28 saopštenja koja su dostavljana novinskim agencijama, štampanim i elektronskim medijima i postavljena na web stranici Državnog tužilaštva. Kao vršilac dužnosti Vrhovnog državnog tužioca, Veselin Vučković, zamjenik Vrhovnog državnog tužioca, bio je gost Televizije Crne Gore u emisiji „U CENTAR“ i dao više pojedinačnih izjava medijima o pitanjima iz nadležnosti Državnog tužilaštva i Tužilačkog savjeta.

Od imenovanja Vrhovnog državnog tužioca, Ivica Stankovića, 07.oktobra 2014.godine, Vrhovno državno tužilaštvo konstantno radi na unaprijedjenju odnosa sa javnošću. Zaključno sa 31.decembrom 2014.godine, od oktobra objavljeno je 38 saopštenja za javnost na web stranici Državnog tužilaštva (oktobar – 7; novembar – 19; decembar – 12). Vrhovni državni tužilac, Ivica Stanković, u izvještajnom periodu dao je dva opširna intervjua: za TV „VIJESTI (emisija NAČISTO) i novinsku agenciju MINA. S ciljem unaprijedjenja transparentnosti u istom periodu predstavnici Državnog tužilaštva gostovali su u TV emisijama koje su organizovane na aktuelne teme, i to:

- TV Crne Gore – Replika – 27.10.2014.godine, zamjenik Vrhovnog državnog tužioca, Veselin Vučković, Tema – Bezbjedonosna situacija u Crnoj Gori.

- TV ATLAS – Balkan ekspres – 17.11.2014.godine, Veljko Rutović, zamjenik Višeg državnog tužioca u Podgorici, upućen na rad u Odjeljenje za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina, Tema – Da li je povećana učestalost krivičnih djela u Crnoj Gori.

- TV VIJESTI – Petkom u 8. 21.11.2014.godine, rukovodilac Višeg državnog tužilaštva u Bijelom Polju, Rifat Hadrović – Tema – Smrt jedne i inficiranje četiri bebe u Opštoj bolnici u Bijelom Polju.

- TV Crne Gore – Robin Hud, 21.11.2014.godine, rukovodilac Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju, Mirko Bulatović – Tema – Smrt jedne i inficiranje četiri bebe u Opštoj bolnici u Bijelom Polju.

- TV ATLAS – Balkan Expres – 26.11.2014.godine, zamjenik Osnovnog državnog tužioca u Podgorici, Saša Čadjenović – Tema – Kako se štite žrtve nasilja u porodici.

Osim navedenih gostovanja, predstavnici Državnog tužilaštva dali su više pojedinačnih izjava medijima povodom različitih tema.

Pored redovnog objavljivanja saopštenja, web stranica Državnog tužilaštva unaprijedjena je i na taj način što se objavljuju najave događaja, kako bi javnost blagovremeno bila informisana o planiranim aktivnostima. Novinu predstavlja i objavljivanje potvrđenih optužnica. Kreirana je i posebna mail adresa za odnose sa javnošću info@tuzilastvo.me putem koje predstavnici medija mogu

da postavljaju pitanja i dobijaju odgovore. Na taj način elektronskim i štampanim medijima odgovoreno je na 17 pitanja koja se tiču različitih tema. Na web stranici se takodje objavljuje press clipping medija.

Stručno usavršavanje

Poštujući zakonsku obavezu da se stručno usavršavaju radi uspješnog vršenja svoje funkcije, dvadesetdevet državnih tužilaca i zamjenika, jedan diplomirani pravnik – pripravnik, sedam savjetnika i jedan službenik u Stručnoj službi za rad sa maloljetnicima učestvovali su u radu pedesetšest međunarodnih i regionalnih konferencija, seminara i radionica, i to: u organizaciji EUROJUST-a; svečane sjednice Evropskog suda za ljudska prava; u organizaciji GIZ-a Regionalnog projekta IPA 2010 – studijska posjeta, regionalni seminar na temu pranja novca i istraga za korupciju u Makedoniji, studijska posjeta institucijama za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije Austrije, regionalnom treningu - zaštita podataka u Albaniji i završnoj konferenciji na temu „Borba protiv organizovanog kriminala i korupcije: jačanje tužilačke mreže; regionalnoj konferenciji o promovisanju najbolje prakse u borbi protiv korupcije na visokom nivou; IAP Konferenciji u Hrvatskoj na temu “Moderni instrumenti pravosudne saradnje EU država članica; WINPRO konferenciji – saradnja u krivičnom pravosudju – zaštita svjedoka u borbi protiv teškog kriminala i terorizma; u organizaciji britanske ambasade – radionica o finansijskom organizovanom kriminalu; u organizaciji Savjeta Evrope u Strazburu dvadesetšestom i dvadesetsedmom plenarnom sastanku CODEXTERA; regionalne konferencije državnih odvjetnika na Brionima; dvadesetčetvrtom sastanka SEEPAG-a – zaštita svjedoka i drugih učesnika u krivičnom postupku; u Strazburu sastanku MONEYVAL-a o tipologijama; Studijskoj posjeti institucijama Rumunije i Studijskoj posjeti institucijama Republike Slovačke; u organizaciji Savjeta Evrope sedmom sastanku Grupe za terorizam CETS 196 i sastanku COP 25 u Strazburu; Regionalnoj radionici na temu “Efikasna zaštita žrtava i svjedoka trgovine ljudima u krivičnom postupku u Jugoistočnoj Evropi u Bosni i Hercegovini; Sastanku Komiteta Ujedinjenih nacija

protiv torture u Švajcarskoj; Studijskoj posjeti državnim organima Republike Srbije; Regionalnoj konferenciji o visokotehnološkom kriminalu-iskustva zemalja u regionu u organizaciji Centra za edukaciju nosilaca pravosudnih funkcija; Radionici o presudama Evropskog suda za ljudska prava u slučajevima kršenja člana 8 Evropske konvencije za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda; Konferenciji na temu "Reforma krivičnog pravosuđa: izazovi, trendovi i prelazak na adversalni system krivičnog postupka, održan u Makedoniji; XI Konferenciji OLAF-a za Jugoistočnu Evropu u organizaciji Evropske Komisije; petog zasjedanja Grupe za ocjenu implementacije UNCAC-a; studijskoj posjeti Ministarstvu pravde Republike Slovenije - razmjena iskustava u oblasti međunarodne pravne pomoći u krivičnim stvarima; IX ljetnje škole za mlade sudije i tužioce u Rumuniji; radionici o izgradnji kapaciteta o zajedničkim istražnim timovima, održana u Sloveniji; konferenciji o borbi protiv trgovine ljudima u Albaniji; UNCAC otvorene međjuvladine grupe za poglavlje V – povraćaj dobara; Međunarodnoj konferenciji o borbi protiv korupcije na temu "Međunarodni standard i nacionalna iskustva održanoj u Azerbejdžanu; u okviru Instrumenta Evropske komisije TAIEX radionici o oduzimanju imovine stečene krivičnim djelom održane u Belgiji; SEESAC konferenciji o formiranju grupe za vatreno oružje Jugoistočne Evrope u skladu sa odlukom Savjeta Evrope 2013/730/CFSP; u organizaciji Savjeta Evrope radionici o borbi protiv trgovine ljudima u Strazburu; sastanku EUROJUST-a u Holandiji; u saradnji sa INTERPOL-om Crna Gora na međunarodnom seminaru na temu "Borba protiv falsifikovanja novca"

Vrhovno državno tužilaštvo posebnu pažnju posvećuje edukaciji mladog tužilačkog kadra. Tako je, u okviru ILEA obuke za mlade tužioce u organizaciji Ambasade SAD u Crnoj Gori, učestvovao jedan zamjenik osnovnog državnog tužioca. U okviru iste obuke pod pokroviteljstvom Ambasade SAD u Crnoj Gori jedan zamjenik državnog tužioca učestvovao je u ILEA obuci i studijskoj posjeti SAD, krajem 2014. godine.

Učešće u domaćim seminarima i obukama

U organizaciji Centra za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije, Ministarstva pravde Crne Gore, Ministarstva finansija, Vlade Crne Gore – Kancelarije za borbu protiv trgovine ljudima, Ministarstva unutrašnjih poslova – Uprave policije, Centra za građansko obrazovanje (CGO), Policijske Akademije Danilovgrad, LGBT Foruma Progress, Agencije za zaštitu ličnih podataka, Misije OEBS-a u Crnoj Gori, UNICEF-a, CEDEM-a, TAIEX-a, Akcije za ljudska prava (HRA), Uprave za sprečavanje pranja novca, Uprave za antikorupcijsku inicijativu, NVO Centra za ženska prava, NVO Sigurna ženska kuća, NVO MANS, NVO CEMI, IPLS - Instituta za pravne studije, NI-CO i WINPRO II u okviru projekta “Saradnja u krivičnom pravosudju: Zaštita svjedoka u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije”, tokom 2014.godine održana su 92 seminara, konferencija i okruglih stolova na kojima je učestvovalo 85 državnih tužilaca i zamjenika, 8 savjetnika, jedan stručni pomoćnik, jedan službenik u stručnoj službi za maloljetnike, 2 službenika u Službi računovodstva i finansija, 14 samostalnih – refrenata - upisničara, 2 službenika – sekretara, a teme su bile – Angažovanje prikrivenih isljednika; Medjunarodna pravna pomoć u krivičnim stvarima; Ekspertska misija o etičkom kodeksu, Obuka tužilaca, predstavnika policije i sudova, na temu komunikacije i odnosa pravosudnih organa sa medijima, Primjena zakona o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku, Javne finansije na nivou EU: višegodišnji finansijski okvir i godišnji budžet, Predstavljanje nacрта uputstava o postupanju policijskih službenika prema maloljetnicima, Zaštita podataka u postupcima istrage i gonjenja učinioca krivičnih djela, Podizanje svijesti o sistemu zaštite svjedoka u Crnoj Gori u okviru pravosudne borbe protiv organizovanog kriminala i korupcije, Pravda za djecu, LGBT prava: pravosudna i policijska praksa, Nedozvoljena trgovina drogom u jugoistočnoj Evropi, Evropska konvencija o ljudskim pravima i krivični postupak, Sloboda izražavanja i pravo na privatnost, Finansijske istrage i oduzimanje imovine, Povraćaj oduzete imovine, Medjunarodne najbolje prakse i regionalna saradnja u istragama, krivičnom postupku i suđenjima za ratne zločine,

Medijacija u sudskoj i tužilačkoj praksi, Izrada izvještaja i akcionog plana Nacionalne procjene rizika od pranja novca i finansiranja terorizma, Krivični aspekt prava intelektualne svojine, Zakonodavstvo o borcima u inostranstvu, Visoko tehnološki kriminal i elektronski dokazi, Izvještaj o evaluaciji Crne Gore, Civilno društvo i pregovori o poglavljima 23 i 24, Korupcija u javnim nabavkama, Medjunarodna pravna pomoć i borba protiv transnacionalnog organizovanog kriminala i drugih oblika prekograničnog kriminala, sa fokusom na saradnju izmedju Crne Gore i BiH, Korišćenje zajedničkih timova (JIT) za borbu protiv trgovine ljudima na zapadnom Balkanu na lokalnom nivou, Jačanje dijaloga i razmjena iskustava sudija i tužilaca za maloljetnike zemalja Zapadnog Balkana, Pritvor i alternative pritvoru, Nasilje u porodici, Moderne finansijske istrage i tokovi novca u oblasti ITK kriminala, Probacija u sistemu izvršenja krivičnih sankcija, Redovni godišnji popis sredstava i izmjene Zakona o porezu da dohodak fizičkih lica, Obuka tužilaca za maloljetnike i službenika zaduženih za unošenje podataka u PRIS.

Državni tužioci i zamjenici su bili veoma angažovani u Centru za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije. Kao članovi koordinacionog i programskih odbora, ispitnih komisija i predavači imali su zapaženo učešće u svim aktivnostima, nastojeći da doprinesu ostvarivanju njegove zakonske uloge i na viši nivo podignu edukaciju državnih tužilaca, posebno u oblastima za koje je u tužilaštvu postojala naglašena potreba.

Učešće u medjunarodnim komitetima i tijelima

U februaru 2014. godine, Vrhovno državno tužilaštvo se pridružilo Mreži tužilaca i sudija MEDEL na plenarnom zasijedanju Mreže.

Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore ima stalnog predstavnika u Konferenciji država potpisnica Konvencije Savjeta Evrope o pranju, traženju, zapljeni i oduzimanju imovine koja je proistekla iz kriminala kao i o finansiranju terorizma (COP 198), na kojoj su predstavnici tužilaštva zajedno sa predstavnicima Uprave za sprečavanje pranja novca i finansiranja terorizma Crne Gore odbranili izvještaj. Tokom odbrane izvještaja, pored zakonskih

rješenja, Crna Gora je predstavila predmete u kojima su podnijeti zahtjevi za privremeno i trajno oduzimanje imovinske koristi.

Nacionalna procjena rizika je novi obavezujući standard FATF-a (Financial Action Task Force) na osnovu koga Komitet Savjeta Evrope za borbu protiv pranja novca i finansiranja terorizma MONEYVAL procjenjuje države članice. Uprava za sprečavanja pranja novca i finansiranje terorizma Crne Gore je u cilju ispunjavanja ove obaveze formirala radne grupe kako bi na sveobuhvatan način prikupili i analizirali podatke s ciljem da se procijeni nivo prijetnji i rizika za pranje novca i finansiranje terorizma. Na osnovu odluke Uprave, državni tužilac u Vrhovnom državnom tužilaštvu Crne Gore je šef radne grupe broj 1 čiji je naziv „Imovinska korist proistekla iz krivičnog djela“. Zadatak ove grupe je da procijeni kolika je imovinska korist proistekla iz predikatnih krivičnih djela i gdje postoji najveća opasnost da ta imovinska korist bude „oprana“. Inače, nacionalna procjena rizika se radi po modelu Svjetske banke.

U Beču je održano peto redovno zasijedanje Grupe za ocjenu implementacije UNCAC-a, na kojem su bile pristune sve države potpisnice Konvencije, kojoj su prisustvovali tri predstavnika Državnog tužilaštva. Ovogodišnji sastanak je za cilj imao optočinjavanje novog ciklusa procesa procjene usaglašenosti država članica sa Konvencijom, u okviru kojeg su ponovo birane države nad kojima će se sprovoditi evaluacija, kao i država koja će sprovoditi evaluaciju. Na zasijedanjima se raspravljalo o aktivnostima preduzetim u okviru prvog ciklusa izvještavanja, u kojem je Crna Gora imala dvostruku ulogu, i kao država koja je sprovodila evaluaciju za Hrvatsku i kao država koja je bila predmet ocjenjivanja od strane Velike Britanije i Jermenije. Crna Gora je na Četvrtom zasijedanju prihvatila da bude uključena u drugi ciklus procesa ocjenjivanja i to da u saradnji sa predstavnicima Lesota, vrši procjenu usaglašenosti zakona Nigerije sa odredbama Konvencije. Od Sekretarijata UNODC-a tužilaštvo je dobilo zadatke vezano za proces evaluacije Nigerije, nakon čega su predstavnici tužilaštva u skladu sa preuzetim obavezama izvršili procjenu usklađenosti zakonodavnog okvira Nigerije sa Poglavljem IV UNCAC-a pod nazivom - medjunarodna saradnja. Na ovom zasijedanju sekretarijat UNODC-a

je istakao i pohvalio izvještaj predstavnika Crne Gore kao izuzetno uspješan.

Dani državnih tužilaca Crne Gore

U organizaciji Vrhovnog državnog tužilaštva i Udruženja državnih tužilaca u dane 31.10.2014. - 01.11.2014.godine održani su Dani državnih tužilaca. Sredstva za ove aktivnosti obezbjedjena su u budžetu Udruženja državnih tužilaca, čije prihode čini članarina članova Udruženja. Tema „Dana državnih tužilaca“ obuhvatila je reformu krivičnog zakonodavstva i pravosudnog sistema. Učesnici Dana državnih tužilaca, pored državnih tužilaca Crne Gore, bili su najviši predstavnici zakonodavne, izvršne, sudske vlasti i Advokatske komore Crne Gore, šef delegacije Evropske Unije u Crnoj Gori, Mitja Drobnič, kao i delegacije državnih tužilaštava Republike Srbije, Republike Makedonije, Glavnog tužilaštva Bosne i Hercegovine, Federalnog tužilaštva Federacije Bosne i Hercegovine, Tužilaštva Republike Srpske, Brčkog distrikta, Republike Kosovo i Republike Albanije.

Novoizabrani Vrhovni državni tužilac, Ivica Stanković, u svom uvodnom obraćanju izložio je osnovne pravce budućih mjera i aktivnosti Državnog tužilaštva, rukovodeći se ocjenama Evropske Komisije o napretku Crne Gore za 2014.godinu, prema kome je „Efikasnost pravosudnog sistema i dalje na niskom nivou, te da istražni kapaciteti tužilaštva ostaju slabi“. Naglasio je da se od tužilaštva očekuju povećani naponi u postizanju rezultata u istrazi i gonjenju svih učinilaca krivičnih djela koja se gone po službenoj dužnosti, bliska i koordinirana saradnja sa policijom i drugim državnim organima, naročito u pretkrivičnom postupku u cilju uspješne i beskompromisne borbe protiv svih oblika organizovanog kriminala i korupcije, naročito na visokom nivou. U tom pravcu neophodno je osnažiti kapacitete tužilaštva i policije, naročito u oblasti informatičkog – sajber kriminala, kroz razvijanje modula obuka i specijalizovanja tužilaca za postupanje u ovoj oblasti, multidisciplinarni pristup kroz saradnju policije i tužilaštva u oblasti trgovine ljudima, te i nastavljanja odlučne saradnje sa tužilaštvima i

institucijama drugih država posebno u oblasti prekograničnog kriminala.

Program obuke tokom Dana državnih tužilaca obuhvatio je rješenja u nacrtima Zakona o izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika, Zakona o državnom tužilaštvu, Zakona o Specijalnom državnom tužilaštvu i Zakona o imovini stečenoj krivičnim djelom, prošireno oduzimanje imovine i finansijska istraga.

Učešće u nacionalnim komisijama i tijelima

Državni tužioci su članovi više nacionalnih komisija i tijela, i to: Nacionalne komisije za sprovođenje strategije za sprovođenje borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, Tripartitne komisije, operativnog tima za sprovođenje Strategije reforme pravosuđa 2014. – 2018.godina, Nacionalnog tima za implementaciju pregoraničnih mehanizama upućivanja za žrtve trgovine ljudima, Komisije za brobu protiv trgovine ljudima, radnih grupa za izradu predloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakonika o krivičnom postupku, Zakona o izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika, novog Zakona o državnom tužilaštvu, Zakona o specijalnom državnom tužilaštvu, Zakona o oduzimanju imovine stečene krivičnim djelom i Zakona o edukaciji u pravosuđu, koordinacionog i programskog odbora Centra za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije, Vladine komisije za praćenje postupanja nadležnih organa u istragama starih i nedavnih slučajeva prijetnji i nasilja nad novinarima.

Opšti podaci o kretanju kriminaliteta

*Kada je u pitanju kriminalitet protiv punoljetnih izvršilaca o kojem se odlučivalo u stvarnoj nadležnosti osnovnih i viših državnih tužilaštava, nastavljen je proces koji traje već nekoliko godina. Dakle, u 2014.godini prijavljeno je **8,45%** manje lica ovih krivičnih djela u odnosu na prethodnu godinu. Međutim, u ukupnom broju ove kategorije učinilaca krivičnih djela, učinioci teških i najtežih krivičnih djela, za koja se po Krivičnom zakoniku može izreći kazna 10 godina zatvora ili teža, učestvuju sa **7,10%** (ubistvo, teško ubistvo, silovanje,*

*obljuba nad nemoćnim licem, obljuba sa djetetom, obljuba zloupotrebom položaja, falsifikovanje novca, neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga, stvaranje kriminalne organizacije, primanje mita, genocid i trgovina ljudima), dok su ova krivična djela u 2013.godini učestvovala u procentu od 5,93%, što znači porast ovog vida kriminaliteta za **1,17%**.*

*U ukupnom kriminalitetu, maloljetnički kriminalitet učestvuje u procentu od **4,12%** (u 2013.godini 4,51%) ili u **kriminalitetu poznatih učinilaca od 5,21%** (u 2013.godini 5,75%).*

Saglasno novim rješenjima u Zakonu o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku, u praksi rada Državnog tužilaštva u 2014.godini išlo se ka široj primjeni alternativnih mjera u rješavanju krivičnih sporova u kojima su učesnici maloljetnici, i to u svim fazama postupka.

*U izvještajnoj godini u porastu su učinioi krivičnog djela – neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga kojih je u odnosu na prethodnu godinu bilo više za **16,78%**.*

*Povećan je procenat prijavljenih učinilaca krivičnih djela protiv **životne sredine** za **19,13%** u odnosu na prethodnu godinu, što je, prije svega, rezultat aktivnijeg rada inspeksijskih organa na otkrivanju ove vrste kriminaliteta, tako da bi se prije moglo govoriti o većem stepenu otkrivenosti ovih krivičnih djela, a ne o povećanju ovog vida kriminaliteta.*

*Povećan je broj učinilaca krivičnih djela protiv **javnog reda i mira** za **7,80%** u odnosu na prethodnu godinu. Značajno je povećanje broja učinilaca krivičnog djela - **nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija** za **11,07%** u odnosu na prethodnu godinu.*

*U izvještajnoj godini, bilježi se i porast prijavljenih učinilaca krivičnih djela **protiv službene dužnosti**, koja su u stvarnoj nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava za **15,89%** (u 2013.godini porast od 8,54%).*

Neophodno je intenzivirati kapmanju protiv korupcije kroz rad svih nadležnih organa na efikasnijem otkrivanju, gonjenju i presudjenju učinilaca ove vrste krivičnih djela, a građane podsticati i ohrabrivati na prijavu korupcije. Neophodno je afirmisati aktivnost tzv. “zviždača” kao lica koja u dobroj namjeri da pomognu otkrivanju ovih krivičnih djela, prijavljuju pojedine slučajeve korupcije. U ovom

pravcu u 2013.godini unaprijedjen je zakonski okvir u pravcu zaštite „zviždača“ na način što je proširena inkriminacija krivičnog djela – povreda prava iz rada iz člana 224 Krivičnog zakonika Crne Gore, tako što je u stavu 2 propisano da ko otkaže ugovor o radu zaposlenom koji je zbog opravdane sumnje da je učinjeno krivično djelo iz oblasti korupcije podnio krivičnu prijavu ili se obratio nadležnim licima ili organima, kazniće se zatvorom do tri godine. Takođe, treba dalje jačati medjuinstitucionalnu saradnju, u kom pravcu je u maju 2014.godine Vrhovno državno tužilaštvo sa Ministarstvom unutrašnjih poslova i Upravom policije zaključilo Sporazum o zajedničkom radu u otkrivanju i gonjenju učinilaca krivičnih djela.

U oblasti kriminala protiv **bezbjednosti javnog saobraćaja**, broj učinilaca krivičnih djela smanjen za **6,32%** u odnosu na prethodnu godinu. Ako se ima u vidu podatak za 2013.godinu 2,62% manje u odnosu na 2012.godinu, u 2011.godini u kojoj je bilo **14,00%** manje nego u 2010.godini u kojoj je broj učinilaca smanjen za **19,69%** u odnosu na 2009.godinu, može se zaključiti da je značajno povećana sigurnost učesnika u javnom saobraćaju.

U izvještajnoj godini smanjen je broj izvršilaca krivičnih djela **protiv pravnog saobraćaja** za **23,03%**. Dakle, i u ovoj oblasti nastavlja se tendencija pada kriminaliteta, što je značajno sa stanovišta sigurnosti pravnog saobraćaja.

Smanjen je broj učinilaca krivičnih djela protiv **državnih organa** za **25,30%** u odnosu na prethodnu godinu. Ovom podatku najbitnije je doprinio procenat smanjenja učinilaca krivičnog djela **samovlašće** za **25,24%**, **skidanje i povreda službenog pečata i znaka** za **3,92%** i **napad na službeno lice u vršenju službene dužnosti** za **21,69%**.

Smanjen je broj učinilaca krivičnih djela **protiv braka i porodice** **ukupno** za **7,44%**, u odnosu na prethodnu godinu, pri čemu, broj učinilaca krivičnog djela **nasilje u porodici ili porodičnoj zajednici** samo za **0,46%**, dok je u prethodnoj 2013.godini u odnosu na 2012.godinu, broj učinilaca krivičnih djela protiv braka i porodice bio u porastu za 37,43%.

Medjutim i pored ovih rezultata, represija ne može i ne smije biti jedini put za suzbijanje ove vrste kriminaliteta. Nužno je nastaviti

sa raznim oblicima kampanja protiv ove vrste nasilja kroz dalje djelovanje nevladinih organizacija, socijalnih ustanova i drugih institucija.

U izvještajnoj godini smanjen je broj učinilaca krivičnih djela **protiv imovine** za **14,55%** u odnosu na prethodnu godinu.

Kada su u pitanju krivična djela protiv **života i tijela**, zabilježen je porast svršenih krivičnih djela **ubistva i teškog ubistva** za **28,57%**, dok je procenat svih izvršenih krivičnih djela protiv **života i tijela** u 2014.godini manji za **16,27%** u odnosu na prethodnu godinu.

Broj učinilaca krivičnih djela **protiv polne slobode** ostao je na nivou 2013.godine.

U predmetima korupcije iz nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava, po predlogu Osnovnog državnog tužilaštva u Nikšiću u jednom predmetu finansijske istrage, rješenjem suda privremeno je oduzeta imovina od osumnjičenog u ukupnom iznosu od **175.843,05 eura**.

Kretanje kriminaliteta

U izvještajnoj godini podnešene su krivične prijave protiv **8.319** poznatih učinilaca krivičnih djela, od čega protiv poznatih, punoljetnih lica **7.885** (u 2013.godini 8.613), a maloljetnih **434** (u 2013.godini 495).

U istom periodu podnijeto je **2.190** krivičnih prijava protiv nepoznatih učinilaca krivičnih djela (u 2013.godini 1.861 krivičnih prijava).

**TABELARNI PRIKAZ POZNATIH (PUNOLJETNIH, MALOLJETNIH
LICA) I NEPOZNATIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO
TUŽILAŠTVIMA**

Tužilaštvo	Poznati punoljetni po licima		Maloljetni po licima		Nepoznati po prijavama	
	2013.	2014.	2013.	2014.	2013.	2014.
VDT Podgorica	255	250	11	6	34	53
B.Polje	95	138	13	2	7	6
ODT Podgorica	1961	1797	138	137	394	695
Nikšić	879	886	47	43	112	121
Cetinje	334	254	19	13	127	134
H.Novi	407	423	35	28	107	63
Kotor	1152	1159	45	62	370	425
Bar	1030	730	32	23	92	134
Ulcinj	256	330	14	5	77	79
B.Polje	679	501	20	22	156	129
Kolašin	112	122	6	5	16	28
Berane	403	389	26	18	188	116
Pljevlja	437	379	11	14	66	74
Rožaje	333	360	70	53	70	71
Plav	280	167	8	3	45	62
	8613	7885	495	434	1861	2190

Odluke državnih tužilaštava u krivičnim predmetima protiv punoljetnih lica

Krivične prijave

U izvještajnoj godini, Državnom tužilaštvu prijavljeno je 7.885 punoljetnih učinilaca krivičnih djela. Od toga osnovnim državnim tužilaštvima je prijavljeno 7.497, a višim državnim tužilaštvima u Podgorici i Bijelom Polju 388 učinilaca krivičnih djela (u 2013.godini 350).

Kao što je već navedeno u prethodnom dijelu izvještaja, u ukupnom broju ove kategorije učinilaca krivičnih djela 7,10 % je onih koji su izvršili teška i najteža krivična djela, za koja se po Krivičnom zakoniku može izreći kazna 10 godina zatvora ili teža.

Uz krivične prijave koje su ostale neriješene iz ranijeg perioda, u 2014.godini Državno tužilaštvo je imalo u radu ukupno krivičnih prijava protiv 10.037 lica (u 2013.godini 11.211 lica). Od toga, u radu osnovnih državnih tužilaštava bilo je 9.629, a u radu viših državnih tužilaštava protiv 408 lica.

Uprava policije je podnijela krivične prijave protiv 4.786 lica, oštećeni građani protiv 1.204 lica, državni organi protiv 420 lica, dok državni tužioci po sopstvenoj inicijativi protiv 140 lica, NVO protiv 119 lica, Uprava carina protiv 6 lica, inspekcije protiv 197 lica, pravna lica protiv 419 lica i fizička lica protiv 594 lica.

Odbačaji krivičnih prijava

Državno tužilaštvo je u 2014.godini odbacilo krivične prijave protiv 3.133 lica (u 2013.godini protiv 4.112 lica), od čega u nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava protiv 3.088 lica, pri čemu protiv 549 lica nakon sprovedenog postupka odloženog gonjenja, dok je u nadležnosti viših državnih tužilaštava odbačeno krivičnih prijava protiv 45 lica (u 2013.godini protiv 44 lica). Procenat odbačenih krivičnih prijava iznosi 23,80% (u 2013.godini 47,74%).

Od ukupnog broja odbačenih krivičnih prijava samo je 45 lica koja su prijavljena višim državnim tužilaštvima, što potvrđuje

zaključak da su u najvećem broju slučajeva odbačajem rješavane krivične prijave u stvarnoj nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava.

Najveći broj krivičnih prijava odbačen je u odnosu na učinioce krivičnih djela protiv imovine, krivičnih djela protiv službene dužnosti, krivičnih djela protiv bezbjednosti javnog saobraćaja, krivičnih djela protiv državnih organa, krivičnih djela protiv polne slobode i krivičnih djela protiv pravnog saobraćaja.

Odloženo gonjenje i sporazum o priznanju krivice

Primjenjujući institut odloženog krivičnog gonjenja, državni tužioci su riješili 549 krivičnih predmeta u tužilaštvu, što je 17,51% od ukupnog broja odbaćaja, sprovodeći postupak poravnjanja sa osumnjičenim, uz uslov ispunjavanja zakonom propisanih obaveza. Primjenom ovog instituta, državni tužioci su od osumnjičenih naplatili 190.222,30 eura i uplatili ih u korist humanitarnih organizacija i javnih ustanova i 12.951,75 eura na ime naknade štete oštećenim.

U izvještajnoj godini državni tužioci su zaključili 15 sporazuma o priznanju krivice.

Primjenom ovog instituta, konkretna krivična stvar rješava se nagodbom državnog tužioca i okrivljenog o najznačajnijim pitanjima krivičnog postupka. Prema odredbama člana 300 do 303 Zakonika o krivičnom postupku, sporazum o priznanju krivice može se zaključiti za krivično djelo ili djelo u sticaju za koje je propisana kazna zatvora u trajanju do 10 godina, dakle, i za neka krivična djela organizovanog kriminala. Međutim, kada su u pitanju krivična djela organizovanog kriminala i primjena sporazuma o priznanju krivice, u praksi su i dalje prisutna različita stanovišta suda, što upućuje na potrebu dalje izgradnje prakse u primjeni ovog procesnog instituta, kako kroz daleko veće učešće ovog instituta u rješavanju predmeta, tako i ujednačavanje sudske prakse u ovim predmetima. Ovo tim prije, što se, prema predlogu izmjena i dopuna Zakonika o krivičnom postupku primjena ovog instituta proširuje na sva krivična djela, bez obzira na zapriječenu kaznu.

Odložena krivična gonjenja u 2014. godini

Tužilaštvo	Uspjelo		Humanitarne svrhe		Oštećeni	
	2013	2014	2013	2014	2013	2014
Bar	125	112	47.400,00	48.395,00	5.366,43	267,07
Podgorica	208	122	76.460,00	47.900,00	6.487,50	884,00
Kotor	62	48	22.450,00	17.700,00	20.397,01	418,00
Ulcinj	43	31	15.300,00	10.200,00		
Bijelo Polje	69	36	36.580,00	15.750,00	12.529,60	200,00
Nikšić	67	60	16.500,00	15.300,00	3.000,00	400,00
Herceg Novi	31	34	7.900,00	8.376,50	3.609,00	3.478,00
Pljevlja	26	34	4.350,00	6.500,00	2.119,00	2.500,00
Rožaje	25	15	5.300,00	2.800,00	1.189,68	1.324,68
Cetinje	30	21	11.000,00	6.900,80	11.844,73	
Plav	14	18	3.500,00	5.950,00	825,50	3.480,00
Berane	26	11	6.250,00	2.750,00	884,55	
Kolašin	8	7	2.100,00	1.700,00		
UKUPNO:	734	549	255.090,00	190.222,30	68.253,00	12.951,75

Podaci prikazani u tabeli pokazuju da je institut odloženog gonjenja u 2014.godini, u odnosu na prethodnu godinu, korišćen manje u procentu 17,51% od ukupnog broja odbacaja.

Istrage i naredbe o sprovođenju istrage

U 2014.godini državni tužioci donijeli su naredbe o sprovođenju istrage protiv **654** lica (u 2013.godini 651 lica), od čega u nadležnosti viših državnih tužilaštava **255** lica, a u nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava protiv **399** lica. Ovi podaci pokazuju da je, naročito, u nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava veoma visoko učešće optuženja na osnovu rezultata prethodnog izvidjaja, bez potrebe sprovođenja istrage.

Uz istrage koje su ostale neriješene iz prethodnih godina kojih je bilo protiv **292** lica, državni tužioci su imali u radu ukupno istraga protiv **948** lica.

Ostalo je neriješenih istraga protiv **256** lica na kraju 2014.godine ili **12,32%** (u 2013.godini 38,27%), što je rezultat veće efikasnosti postupka tužilačke istrage.

Nakon završene istrage, postupak je obustavljen protiv **43** lica što je za **52,74%** manje nego u prethodnoj godini. Od ovog broja, u nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava obustavljena je istraga protiv **29** lica, a u nadležnosti viših državnih tužilaštava protiv **14** lica. Kvalitetnom i efikasnom tužilačkom istragom značajno je smanjen broj obustavljenih postupaka.

Optuženja, presude i žalbe

U 2014.godini državna tužilaštva u Crnoj Gori su optužila **4.304** lica krivičnih djela, od čega, protiv **633** lica podignute su optužnice poslije sprovedene istrage, protiv **284** lica neposredne optužnice, dok je protiv **3.387** lica podnjet optužni predlog.

Uz neriješena optuženja iz ranijih godina, u izvještajnoj godini je kod sudova bilo optuženja protiv **8.601** lica (u 2013.godini protiv 9.268 učinilaca). Od toga u nadležnosti viših državnih tužilaštava protiv **704** lica.

Postupajući po optuženjima državnih tužilaca, sudovi su u 2014.godini donijeli odluke protiv **4.846** lica (u 2013.godini protiv 5.065 lica).

Protiv **4.277** ili **88,25%** lica sudovi su donijeli osudjujuće presude (u 2013.godini 87,88%).

U nadležnosti viših sudova donijete su odluke protiv 330 optuženih lica, od čega osudjujućom presudom riješena su optuženja protiv 283 lica.

Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno optuženja protiv 3.583 lica, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za 14,75%, od čega u nadležnosti viših sudova protiv 366 ulica.

Nezadovoljni kaznenom politikom sudova, državni tužioci su u 2014.godini na odluke suda izjavili žalbe u predmetima protiv 1.064 lica, od čega protiv 515 lica žalbe zbog odluke o kazni i protiv 549 lica iz drugih razloga, pa je sa žalbama iz ranijeg perioda protiv 407 lica bilo u radu žalbi protiv ukupno 1.471 lica.

U izvještajnom periodu sudovi su riješili žalbe državnih tužilaca u predmetima protiv 1.133 lica, dok je na kraju 2014.godine ostalo neriješenih žalbi protiv 338 lica, imajući u vidu i one koje su izjavljene u ranijem periodu.

Odlučujući po žalbama državnih tužilaca, sudovi su uvažili žalbe protiv 339 lica, a odbili žalbe protiv 794 lica.

U cilju usaglašavanja kaznene politike suda sa težinom krivičnih djela, izraženom kroz zakonom zaprijećenu kaznu, i postizanja svrhe izricanja krivičnih sankcija, državni tužioci će i dalje nastojati da izjavljivanjem žalbi doprinesu pravilnosti i zakonitosti odluka sudova i ujednačavanju kaznene politike, kao osnovu jačanja pravne sigurnosti, vladavine prava i javnog povjerenja u pravosuđe.

Provjere indicija i osnova sumnje

Osim predmeta u kojima su učinioci krivičnih djela poznati ili nepoznati, državni tužioci su u 2014.godini imali 8.019 predmeta u KTR upisniku. Od ovog broja, radi provjere indicija u pravcu utvrđivanja osnova sumnje da li je izvršeno krivično djelo za koje se goni po službenoj dužnosti u 2014.godini formirano je 6.334 predmeta, a u nadležnosti Vrhovnog državnog tužilaštva formirano je 904 predmeta koji obuhvataju krivične predmete formirane po zamolnicama, krivičnim prijavama, pritužbama na rad, određivanju nadležnosti, predmetima u postupku vanrednog ublažavanja kazne, predstavkama, zahtjevima za izuzeće idr., kao i predmetima po uputstvima Vrhovnog državnog tužilaštva nižestepenim tužilaštvima,

kako opštim, tako i uputstvima za postupanje u pojedinim predmetima. Iz ranijeg perioda prenijeto je u rad u izvještajnoj godini 781 predmeta radi provjere indicija i sumnji.

U izvještajnom periodu riješeno je 6.796 predmeta, dok je ostalo u radu po svim tužilaštvima 1.223 predmeta.

Odgovornost pravnih lica za krivična djela

U 2014.godini prijavljena su 142 pravna lica (u 2013.godini 165 pravnih lica), 23 pravna lica manje nego u prethodnoj godini. Uz neriješene prijave iz ranijih godina protiv 85 lica, državni tužioci su imali u radu ukupno prijava protiv 227 pravnih lica. Podnosioci krivičnih prijava bili su policija, građani, pravna lica, državni organi, dok je protiv 11 pravnih lica, državni tužilac pokrenuo postupak po sopstvenoj inicijativi.

Protiv 78 pravnih lica krivične prijave su odbačene, protiv 19 pravnih lica podniet je optužni predlog, protiv 3 pravna lica podignuta je neposredna optužnica, protiv 14 pravnih lica donijeta je naredba o sprovođenju istrage, protiv 9 pravnih lica prijave su ustupljene. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno prijave protiv 104 pravna lica.

U izvještajnom periodu državni tužioci su imali u radu istraga protiv 14 pravnih lica, pa su sa neriješenim istragama iz ranijeg perioda imali u radu ukupno istraga protiv 24 pravna lica.

Nakon sprovedene istrage protiv 5 pravnih lica podignuta je optužnica, protiv 1 pravnog lica istraga je obustavljena. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno istraga protiv 18 pravnih lica.

U izvještajnom periodu državni tužioci su imali u radu optuženja protiv 27 pravnih lica (neposredne optužnice, optužni predlozi i optužnice nakon sprovedene istrage), pa je sa neriješenim optuženjima iz ranijeg perioda ukupno u radu bilo optuženja protiv 63 pravna lica.

Sudovi su 7 pravnih lica osudili novčanom kaznom, protiv 8 uslovne osude, 4 pravna lica su oslobođena optužbe, dok je protiv 1 lica donijeta odbijajuća presuda. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno optuženja protiv 43 pravna lica.

Sudovi su protiv 15 odgovornih lica u pravnim licima donijeli osudjujuće presude, od čega – protiv 2 lica osudom na kaznu zatvora, protiv 5 odgovornih lica novčanom kaznom, protiv 6 odgovornih lica izrečena je uslovna osuda, dok je protiv 2 odgovorna lica oslobadjajuća presuda.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude u predmetima protiv 6 pravnih i odgovornih lica, od čega su 2 žalbe odbijene, a 4 žalbe ostale neriješene na kraju izvještajnog perioda.

Pregled prijavljenih poznatih učinilaca po vrstama krivičnih djela

Krivična djela protiv života i tijela

Zaštitni objekt krivičnih djela propisanih u ovoj glavi je život i tijelo čovjeka. Krivično pravo štiti ove vrijednosti strogo propisanim kaznama. Za krivično djelo teško ubistvo naše krivično zakonodavstvo propisuje mogućnost izricanja kazne zatvora od 40 godina, koja je najstrožija u sistemu krivičnih sankcija.

Pored krivičnih djela koja se sastoje u povredi, odnosno lišenju života i tijela, ova glava sadrži i krivična djela koja za posljedicu imaju i njihovo ugrožavanje.

*Zbog izvršenja krivičnih djela protiv života i tijela, u 2014.godini prijavljeno je **612** punoljetnih lica. Uz neriješene prijave iz ranijih godina, protiv **128** lica, državna tužilaštva su imala u radu ukupno krivičnih prijava protiv **740** lica.*

*Odlučujući po krivičnim prijavama, državni tužioci su protiv **125** lica odbacili krivične prijave zbog nepostojanja osnovane sumnje da su izvršili krivično djelo, protiv **81** lica donijeta je naredba o sprovođenju istrage, dok je optuženo **459** lica.*

*Uz neriješena optuženja iz ranijih godina, u postupcima pred sudovima nalazio se optuženja protiv **996** lica, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za **5,92%**.*

*Nakon završenog krivičnog postupka sudovi su donijeli odluke protiv **528** lica, od čega protiv 468 lica osudjujuće presude, protiv 34 lica oslobadjajuće, protiv 9 lica odbijajuće, protiv 2 lica postupak je obustavljen, protiv 2 lica izrečene su mjere bezbjednosti i protiv 13 lica optuženja su ustupljena. Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno optuženja protiv **468** lica (u 2013.godini protiv 529 lica).*

*Državni tužioci su izjavili žalbe na presude protiv **165** lica, od čega protiv **96** lica zbog odluke o kazni, a protiv **69** lica iz drugih razloga. Sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda, kod sudova je bilo žalbi ukupno protiv **231** lica.*

Sudovi su uvažili žalbe državnih tužilaca protiv 55 lica, od čega protiv 39 lica zbog odluke o kazni i protiv 16 lica iz drugih razloga. U istom periodu sudovi su odbili žalbe državnih tužilaca protiv 125 lica, od čega 52 zbog odluke o kazni i 73 iz drugih razloga. Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno žalbi protiv 51 lica.

*Od ukupnog broja, zbog izvršenja krivičnog djela - **ubistvo iz člana 143** Krivičnog zakonika, u 2014.godini prijavljeno je 9 lica. Rješavajući po prijavama, donijete su naredbe o sprovođenju istrage protiv 9 lica. Iz ranijeg perioda ostala je neriješena istraga protiv 1 lica, tako da je bilo u radu ukupno istraga protiv 10 lica.*

Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno istraga protiv 4 lica, a završene su istrage protiv 6 lica. Nakon završene istrage protiv 5 lica je podignuta optužnica, dok je protiv 1 lica istraga ustupljena na nadležnost. Uz neriješena optuženja iz ranijeg perioda u postupcima pred sudovima nalazilo se optuženja protiv 22 lica zbog izvršenja krivičnog djela – ubistvo.

Nakon završenog glavnog pretresa, sud je donio osudjujuć presude protiv 12 lica i to osudom na kaznu zatvora, dok je protiv 1 lica donijeta oslobadjajuća presuda. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješenih optuženja protiv 9 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude u predmetima protiv 16 lica, od čega 9 lica zbog odluke o kazni i protiv 7 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda protiv 2 lica kod suda bilo ukupno u radu žalbi protiv 18 lica. Sud je uvažio žalbe protiv 6 lica, odbio žalbe protiv 8 lica, dok je na kraju izvještajnog perioda ostalo neriješeno žalbi protiv 4 lica.

*Zbog izvršenja krivičnog djela - **teško ubistvo**, u 2014.godini prijavljeno je 8 lica. Rješavajući po prijavama, tužioci su donijeli naredbe o sprovođenju istrage protiv 7 lica, dok je na kraju izvještajne godine ostala neriješena prijava protiv 1 lica.*

Protiv 6 lica državni tužioci su, nakon sprovedene istrage, podigli optužnice, dok je istraga protiv 1 lica ostala neriješena na kraju izvještajnog perioda.

Uz neriješena optuženja iz prethodnih godina protiv 13 lica, u postupcima pred sudovima nalazio se optuženja protiv 19 lica, zbog krivičnog djela teško ubistvo.

Postupak protiv 7 lica završen je osudjujućom presudom. Na kraju izvještajnog perioda ostala su neriješena optuženja protiv 12 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude suda protiv 5 lica, od čega protiv 4 lica zbog odluke o kazni, a protiv 1 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenom žalbom iz ranijeg perioda protiv 1 lica kod sudova bilo u radu žalbi protiv 6 lica.

Odlučujući po žalbama državnih tužilaca, sudovi su riješili žalbe protiv 6 lica, od čega su uvažili žalbu protiv 1 lica, a odbili žalbe protiv 5 lica.

*U 2014.godini prijavljeno 47 lica krivičnog djela **ubistvo u pokušaju** pa je sa neriješenom prijavom iz ranijeg perioda protiv 1 lica, bilo u radu prijava protiv 48 lica.*

Odlučujući po prijavama, protiv 3 lica prijave su odbačene zbog nepostojanja osnovane sumnje da je izvršeno krivično djelo, protiv 40 lica donijete su naredbe o sprovođenju istrage, dok su prijave protiv 3 lica ustupljene na nadležnost. Na kraju izvještajnog perioda ostale su neriješene prijave protiv 2 lica.

Sa neriješenim istragama iz ranijeg perioda protiv 3 lica, bilo je ukupno u radu istraga protiv 43 lica. Nakon završene istrage, protiv 1 lica postupak je obustavljen, protiv 26 lica podignute su optužnice, dok su istrage protiv 5 lica ustupljene na nadležnost. Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno istraga protiv 11 lica.

Sa njeriješenim optuženjima iz ranijeg perioda, kod sudova je bilo u radu ukupno optuženja protiv 99 lica zbog ovog krivičnog djela.

Nakon završenog krivičnog postupka, sudovi su donijeli presude protiv 35 lica, od čega osudjućih presuda protiv 34 lica i oslobadjajuća presuda protiv 1 lica. Protiv 1 lica izrečena je mjera bezbjednosti – obavezno psihijatrijsko liječenje. Optuženje protiv 1 lica je obustavljeno. Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješenih optuženja protiv 62 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na odluke suda protiv 19 lica, od čega protiv 9 lica zbog odluke o kazni, a protiv 10 lica iz drugih razloga. Sa njeriješenim žalbama iz ranijeg perioda protiv 8 lica, kod suda je bilo u radu ukupno žalbi protiv 27 lica.

Odlučujući po žalbama sud je uvažio žalbe protiv 6 lica, a odbio žalbe protiv 16 lica. Na kraju izvještajnog perioda ostale su neriješene žalbe protiv 5 lica.

*Zbog krivičnog djela **teško ubistvo u pokušaju**, primljeno je prijava protiv 19 lica.*

Odlučujući po prijavama, tužioci su odbacili prijavu protiv 1 lica, protiv 17 lica donijeli naredbe o sprovođenju istrage, dok je prijava protiv 1 lica ustupljena na nadležnost.

Sa neriješenim istragama iz ranijeg perioda protiv 5 lica, bilo je u radu istraga protiv ukupno 22 lica.

Nakon završene istrage, podignuta je optužnica protiv 9 lica, istraga protiv 1 lica je ustupljena na nadležnost, dok je istraga protiv 12 lica ostala neriješena na kraju izvještajnog perioda.

Sa neriješenim optuženjima iz ranijeg perioda kod sudova je bilo u radu optuženja protiv ukupno 35 lica.

Nakon završenog postupka, sudovi su protiv 11 lica donijeli osudjujuće presude, i to osudom na kaznu zatvora, dok su protiv 3 lica donijeli oslobadjajuće presude. Na kraju izvještajnog perioda ostala su neriješena optuženja protiv 21 lica.

Državni tužioci su uložili žalbe na odluke suda protiv 15 lica, od čega protiv 6 lica zbog odluke o kazni, a protiv 9 lica iz drugih razloga. Sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda, kod suda je bilo ukupno u radu žalbi protiv 20 lica.

Odlučujući po žalbama sud je protiv 6 lica uvažio žalbe, a protiv 12 lica odbio žalbe. Na kraju izvještajnog perioda ostale su neriješene žalbe protiv 2 lica.

*Zbog krivičnog djela – **teška tjelesna povreda** prijavljeno je 177 lica, pa je sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda u radu bilo ukupno prijava protiv 235 lica što je za 13,65% manje nego u prethodnoj godini.*

Odlučujući po prijavama državni tužioci su odbacili prijave protiv 27 lica, protiv 153 lica podnijet je optužni predlog, protiv 1 lica podignuta je neposredna optužnica, protiv 8 lica donijete su naredbe o sprovođenju istrage, protiv 4 lica prijave su ustupljene na nadležnost. Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno prijava protiv 42 lica.

Sa neriješenim istragama iz ranijeg perioda protiv 9 lica, bilo je ukupno u radu istraga protiv 17 lica.

Nakon završene istrage podignuta je optužnica protiv 11 lica, dok su istrage protiv 2 lica ustupljene na nadležnost. Na kraju izvještajnog perioda ostale su neriješene istrage protiv 4 lica.

Sa neriješenim optuženjima iz ranijeg perioda protiv 145 lica, kod sudova je bilo u radu ukupno optuženja protiv 317 lica.

Sudovi su protiv 135 lica donijeli osudjujuću presudu, od čega je 58 lica osudjeno na kaznu zatvora, 2 lica su osudjena novčanom kaznom, a 2 lica kaznom – rad u javnom interesu, dok je protiv 73 lica izrečena je uslovna osuda. Protiv 18 lica donijeta je oslobadjajuća presuda, a protiv 5 lica odbijajuća presuda, dok je optuženje protiv 7 lica ustupljeno na nadležnost. Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno optuženja protiv 152 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na odluke suda protiv 54 lica, od čega protiv 34 lica zbog odluke o kazni, a protiv 21 lica iz drugih razloga. Sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda, kod suda je bilo žalbi protiv 73 lica.

Sud je uvažio žalbe protiv 13 lica, a žalbe protiv 38 lica odbili. Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno žalbi protiv 22 lica.

Krivična djela protiv polne slobode

Zaštitni objekt ove glave Krivičnog zakonika je pravo na seksualno samoopredjeljenje. Inkriminaciju ovih krivičnih djela čine seksualne radnje koje se vrše uz upotrebu sile ili prijetnje, kao i one koje se vrše prema licu kojem se zbog psihofizičke nezrelosti ne može priznati pravo na seksualno opredjeljenje.

*U izvještajnoj godini zbog izvršenja krivičnih djela **protiv polne slobode** prijavljeno je 31 lice. Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, bilo ih je ukupno u radu prijave protiv 37 lica.*

Državni tužioci su odbacili krivične prijave protiv 9 lica, protiv 1 lica prijava je ustupljena, protiv 7 lica donijeta je naredba o sprovođenju istrage, a protiv 7 lica podnijeti su optužni predlozi, dok je na kraju izvještajnog perioda ostalo neriješeno prijava protiv 13 lica.

Sa istragama iz ranijeg perioda protiv 2 lica, bilo je ukupno u radu istraga protiv 9 lica. Protiv 1 lica istraga je obustavljena, protiv 5 lica, nakon završene istrage, podignuta je optužnica, dok je istraga protiv 3 lica ostala neriješena na kraju izvještajnog perioda.

Optuženo je ukupno 12 lica (protiv 5 lica optužnica nakon sprovedene istrage i protiv 7 lica optužni predlog), pa je uz neriješena optuženja iz ranijeg perioda, kod nadležnih sudova bilo u radu optuženja protiv 28 lica. Protiv 11 lica zbog ovih krivičnih djela, donijete su osudjujuće presude kojima je 7 lica osudjeno na kazne zatvora, 1 lice osudjeno je na kaznu rad u javnom interesu, protiv 3 lica izrečena je uslovna osuda, protiv 1 licu izrečena je mjera bezbjednosti, protiv 1 lica donijeta je oslobadajuća presuda, dok je protiv 2 lica donijeta odbijajuća presuda.

Na kraju 2014.godine ostalo je neriješenih optuženja protiv 12 lica (8 lica manje nego u prethodnoj godini).

Državni tužioci su izjavili žalbe na odluke suda protiv 5 lica, od čega protiv 4 lica zbog odluke o kazni i protiv 1 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda protiv 5 lica, bilo kod suda u radu ukupno žalbi protiv 10 lica.

Odlučujući žalbama, sudovi su uvažili žalbe protiv 5 lica zbog odluke o kazni, dok su žalbe protiv 5 lica odbili od čega – zbog odluke o kazni protiv 3 lica i iz drugih razloga protiv 2 lica.

*Zbog krivičnog djela - **silovanje**, prijavljeno je 7 lica, pa je sa neriješenom prijavom iz ranijeg perioda protiv 1 lica, bilo u radu prijava protiv 8 lica. Protiv 5 lica krivična prijava je odbačena, dok je protiv 3 lica donijeta naredba o sprovođenju istrage.*

Sa istragama iz ranijeg perioda protiv 2 lica, bilo je ukupno u radu istraga protiv 5 lica. Protiv 1 lica istraga je obustavljena, protiv 3 lica podignuta je optužnica, dok je istraga protiv 1 lica ostala neriješena na kraju izvještajnog perioda.

Uz neriješena optuženja iz ranijeg perioda, sudovi su imali u radu optuženja protiv 10 lica zbog ovog krivičnog djela.

Donijete su osudjujuće presude protiv 3 lica, koji su osudjeni na kazne zatvora, dok je u odnosu na 1 lice postupak obustavljen.

Na kraju izvještajne godine kod sudova su ostala neriješena optuženja protiv 6 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe protiv 2 lica, i to zbog odluke o kazni, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda protiv 4 lica bilo u radu žalbi protiv 6 lica. Sudovi su uvažili žalbe protiv 4 lica zbog odluke o kazni, dok su žalbe protiv 2 lica odbili.

*Zbog krivičnog djela - **nedozvoljene polne radnje**, prijavljeno je 8 lica (5 manje nego u prethodnoj godini), pa je sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda ukupno bilo u radu prijave protiv 9 lica, zbog ovog krivičnog djela.*

Odlučujući po prijavama, državni tužioci su podnijeli optužne predloge protiv 5 lica, protiv 3 lica prijava je odbačena, dok je na kraju izvještajnog perioda prijava protiv 1 lica ostala neriješena.

Kod sudova je, uz optuženja iz ranijeg perioda, bilo u radu optuženja protiv 10 lica.

Osudjujućom presudom završen je postupak protiv 5 lica, od čega su 3 lica osudjena na kaznu zatvora, protiv 2 lica izrečena je uslovna osuda, protiv 1 lica izrečena je mjera bezbjednosti, dok je 1 lice oslobođeno od optužbe. Na kraju izvještajnog perioda kod sudova je ostalo neriješeno optuženja protiv 3 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na odluke suda protiv 3 lica, od čega protiv 2 lica zbog odluke o kazni i protiv 1 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda bilo ukupno u radu žalbi protiv 4 lica. Odlučujući po žalba državnih tužilaca, sud je uvažio žalbu protiv 1 lica, dok je žalbe protiv 3 lica odbio.

*U 2014.godini zbog krivičnog djela **posredovanje u vršenju prostitucije**, prijavljeno je 9 lica, pa je sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda, ukupno bilo u radu prijave protiv 12 lica zbog ovog krivičnog djela. Državni tužioci su protiv 1 lica odbacili krivičnu prijavu, protiv 1 lica podnijeli optužni predlog, protiv 1 lica je donijeta naredba o sprovođenju istrage, dok su protiv 9 lica prijave ostale neriješene na kraju izvještajnog perioda.*

Državni tužioci su imali u radu istragu protiv 1 lica, koja je ostala neriješena na kraju izvještajne godine.

Sa optuženjima iz ranijeg perioda, kod sudova je bilo optuženja protiv protiv 4 lica. Nakon završenog postupka protiv 1 lica donijeta

je osudjujuća presuda i to kazna rad u javnom interesu, dok su protiv 2 lica donijete odbijajuće presude.

Na kraju izvještajne godine kod suda je ostalo neriješeno optuženje protiv 1 lica.

Krivična djela protiv braka i porodice

Zaštitni objekt ove glave Krivičnog zakonika je pravna valjanost zaključenja braka i porodični odnosi u dijelu zaštite maloljetnih i onih članova porodice prema kojima se vrše teške povrede njihovih osnovnih prava, kao što je slučaj kod krivičnog djela - nasilje u porodici.

U izvještajnoj godini prijavljeno je 435 lica zbog ovih krivičnih djela, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za 7,44%. Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, u postupku je bilo krivičnih prijava protiv 517 lica.

*Najveći broj lica – 215 prijavljeno je zbog krivičnog djela - **nasilje u porodici ili porodičnoj zajednici**, što je za 0,46% manje nego u prethodnoj godini. Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, državni tužiocu su imali u postupku prijave protiv 252 lica zbog ovog krivičnog djela, što je za 1,94% manje nego u prethodnoj godini. Postupajući po prijavama, državni tužiocu su protiv 66 lica donijeli rješenja o odbačaju, optuženo je 151 lice, pa je uz neriješena optuženja iz ranijeg perioda, kod sudova u postupku bilo optuženja protiv 251 lica.*

Sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 128 lica, od čega 31 lice osudjenoje na kaznu zatvora, 30 lica na novčanu kaznu, protiv 2 lica kazna rad u javnom interesu, protiv 57 lica izrečena je uslovna osuda i protiv 8 lica sudska opomena. Protiv 2 lica izrečena je mjera bezbjednosti obavezno psihijatrijsko liječenje. Sudovi su protiv 11 lica donijeli oslobadjajuće presude, protiv 10 lica odbijajuće presude, protiv 3 lica postupak je obustavljen, dok je protiv 1 lica optuženje ustupljeno. Na kraju izvještajne godine kod sudova su ostala neriješena optuženja protiv 96 lica.

Nezadovoljni sudskim odlukama, državni tužiocu su izjavili žalbe na presude protiv 12 lica, od čega protiv 10 lica zbog odluke o

kazni i protiv **2** lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda bilo u radu ukupno žalbi protiv **17** lica.

Odlučujući po žalbama izjavljenim u izvještajnom i ranijem periodu, sudovi su protiv **3** lica uvažili žalbe zbog odluke o kazni, a protiv **14** lica žalbe su odbijene, od čega protiv **9** lica zbog odluke o kazni i protiv **5** lica iz drugih razloga.

Krivična djela protiv imovine

Zaštitni objekt ove glave Krivičnog zakonika je imovina. Prema kretanju predmeta po svim vidovima kriminaliteta, nesumnjivo je da je veoma visoko učešće imovinskih krivičnih djela u ukupnom kriminalitetu. Zato, inkriminacije koje sadrži ova glava imaju veliki praktični značaj. Osim u ovoj i u drugim glavama Krivičnog zakonika postoji krivičino djelo kojim se inkriminiše napad i ugrožavanje imovine. Medjutim, njima se ugrožavaju i neka druga dobra (pronevjera, zloupotreba itd.), pa su po principu pretežnosti sistematizovana u drugim glavama Krivičnog zakonika.

U izvještajnoj godini prijavljeno je **1.720** lica zbog krivičnih djela protiv imovine, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za **14,55%**.

Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, državni tužioci su imali u radu prijave protiv **2.349** lica osumnjičenih zbog ovih krivičnih djela.

Krivične prijave protiv **683** lica riješene su obačajem, protiv **493** lica podnijeti su optužni predlozi, protiv **177** lica, nakon završenog izvidjaja, podnijete su neposredne optužnice, protiv **348** lica donijeta je naredba o sprovođenju istrage, protiv **69** lica prijave su ustupljene, dok je na kraju izvještajne godine ostalo neriješeno prijava protiv **579** lica.

Sa neriješenim istragama iz ranijeg perioda protiv **118** lica, bilo je ukupno u radu istraga protiv **466** lica. Protiv **22** lica istraga je obustavljena, protiv **1** lica istraga je ustupljena, dok je istraga protiv **103** lica ostala neriješena na kraju izvještajnog perioda.

Nakon sprovedene istrage optuženo je **1.010** lica. Uz neriješena optuženja iz ranijeg perioda, u postupku kod suda nalazilo

se optuženja protiv **1.974** lica zbog imovinskih krivičnih djela, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za **12,96%**.

Nakon završenog krivičnog postupka, sudovi su donijeli odluke protiv **1.241** lica. Osudjujućom presudom riješeni su predmeti protiv **1.096** lica, od čega na kaznu zatvora osudjeno je 591 lice, na novčanu kaznu osudjeno je 43 lica, na kaznu rad u javnom interesu osudjeno je 26 lica, protiv 424 lica izrečena je uslovna osuda, dok je protiv 12 lica izrečena sudska opomena,. Oslobadjajućom presudom riješeni su predmeti protiv **70** lica, odbijajućom presudom protiv **28** lica, dok je protiv **12** lica postupak obustavljen, a protiv **35** lica optuženja ustupljena. Protiv **2** lica izrečena je mjera bezbjednosti obaveznog psihijatrijskog liječenja. U toku glavnog pretresa optuženje protiv **1** lica je odbačeno iz osnova propisanog u članu 367 ZKP-a.

Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno optuženja protiv **730** lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude u predmetima protiv **262** lica, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda, bilo u radu žalbi ukupno protiv **341** lica.

Sudovi su uvažili žalbe državnih tužilaca protiv **92** lica, od čega protiv 49 lica zbog odluke o kazni i protiv 43 lica iz drugih razloga, dok su žalbe državnih tužilaca odbili protiv **187** lica, od čega zbog odluke o kazni protiv 99 lica i iz drugih razloga protiv 88 lica, dok je na kraju izvještajne godine, kod sudova ostalo neriješenih žalbi protiv **62** lica, što je za **21,51%** manje nego u prethodnoj godini.

Učinioci ovih krivičnih djela najčešće su vršili krivična djela kradja - 548 lica, teška kradja – 417 lica i prevara – 370 lica.

Državni tužioci su, za naznačena krivična djela, sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda (kradja – 147 lica, teška kradja 97 lica i prevara – 274 lica) imali u radu ukupno prijava protiv **1.853** lica.

Protiv **509** lica krivične prijave su odbačene, protiv **387** lica podnijeti su optužni predlozi, protiv **154** lica podignute su neposredne optužnice, protiv **246** lica donijete su naredbe o sprovođenju istrage, protiv **61** lica prijave su ustupljene, dok je na kraju izvještajnog perioda ostalo neriješeno prijava protiv **496** lica.

Sa neriješenim istragama iz ranijeg perioda protiv **103** lica, bilo je ukupno u radu istraga protiv **349** lica. Istraga je završena protiv **265** lica. Nakon završene istrage optuženo je **244** lica, istraga

je osutavljena protiv **21** lica, dok je istraga protiv **84** lica ostala neriješena na kraju izvještajnog perioda.

Sa neriješenim optuženjima iz ranijeg perioda, kod suda je bilo u radu ukupno optuženja protiv Nakon sprovedene istrage optuženo je **244** lica, pa je sa optuženjima iz ranijeg perioda, kod suda bilo u radu ukupno optuženja protiv **1.513** lica.

Nakon završenog krivičnog postupka, osudjujućom presudom riješeni su predmeti protiv **856** lica, od čega kaznom zatvora 476 lica, novčanom kaznom 25 lica, kaznom rad u javnom interesu 17 lica, protiv 334 lica izrečena je uslovna osuda, protiv 4 lica izrečena je sudska opomena. Oslobadjajućom presudom riješeni su predmeti protiv **41** lica, odbijajućom presudom protiv **13** lica, postupak je obustavljen protiv **6** lica, dok su optuženja protiv **28** lica ustupljena. Protiv **2** lica izrečena je mjera – obavezno psihijatrijsko liječenje. Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno optuženja protiv **567** lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude protiv **168** lica, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda bilo ukupno u radu žalbi protiv **234** lica.

Odlučujući po žalbama državnih tužilaca, sudovi su uvažili žalbe protiv **63** lica, od čega protiv 41 lica zbog odluke o kazni i protiv 22 lica iz drugih razloga, dok su odbili žalbe protiv **124** lica, od čega protiv 69 lica zbog odluke o kazni i protiv 55 lica iz drugih razloga.

Na kraju izvještajnog perioda kod sudova je ostalo neriješenih žalbi protiv **47** lica.

Krivična djela protiv platnog prometa i privrednog poslovanja

Krivičnopravna zaštita u ovoj glavi obuhvata slobodu i ravnopravnost privredjivanja za sve privredne subjekte.

U izvještajnoj godini prijavljeno je **267** lica zbog krivičnih djela iz ove glave Krivičnog zakonika koja su u stvarnoj nadležnosti osnovnih i viših državnih tužilaštava. Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, državni tužioci su imali u radu ukupno prijave protiv **400** lica zbog krivičnih djela iz ove glave.

Protiv 113 lica krivične prijave su odbačene, protiv 102 lica podnijeti su optužni predlozi, protiv 9 lica podignute su neposredne optužnice, protiv 8 lica donijeta je naredba za sprovođenje istrage, protiv 27 lica prijave su ustupljene, dok je na kraju izvještajne godine ostalo neriješeno prijava protiv 141 lica.

Sa neriješenim istragama iz ranijeg perioda protiv 21 lica, bilo je ukupno u radu istraga protiv 29 lica. Protiv 2 lica istraga je obustavljena, optužnice su podignute protiv 14 lica, dok je istraga protiv 13 lica ostala neriješena na kraju izvještajnog perioda.

U izvještajnom periodu državni tužioci optužili su 125 lica. Uz neriješena optuženja iz ranijeg perioda sudovi su imali ukupno u radu optuženja protiv 612 lica zbog izvršenja ovih krivičnih djela.

Sudovi su donijeli osudjujuće presude 102 lica, od čega 34 lica odudjena su na kazne zatvora, 7 lica na novčane kazne, 5 lica na kaznu rad u javnom interesu, dok je protiv 56 lica izrečena uslovna osuda. Oslobadjajuće presude donijete su protiv 32 lica, protiv 5 lica odbijajuće presude, protiv 3 lica postupak obustavljen, dok je protiv 15 lica optuženje ustupljeno na nadležnost. Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno optuženja protiv 455 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude protiv 68 lica, od čega, protiv 23 lica zbog odluke o kazni i protiv 45 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda bilo ukupno žalbi protiv 98 lica.

Sudovi su uvažili žalbe državnih tužilaca protiv 31 lica, protiv 53 lica žalbe su odbijene. Na kraju izvještajne godine, ostalo je neriješeno žalbi protiv 14 lica.

*U izvještajnoj godini učinioci ovih krivičnih djela najčešće su vršili krivična djela – **zloupotreba položaja u privrednom poslovanju** – 129 lica, **nedozvoljena trgovina** – 33 lica, **krijumčarenje** – 27 lica, **izdavanje čeka i sredstava bezgotovinskog plaćanja bez pokrića** – 20 lica, **utaja poreza i doprinosa** – 14 lica, **zloupotreba ovlašćenja u privredi** – 12 lica.*

Krivična djela protiv zdravlja ljudi

Krivičnopravna zaštita obuhvata slučajeve ugrožavanja ili povrede zdravlja. Osim zajedničkog zaštitnog objekta, ova krivična

djela nemaju drugih zajedničkih karakteristika, jer zaštita zdravlja ljudi predstavlja veoma široku oblast, počev od nesavjesnog liječenja i prenošenja zaraznih bolesti, zabrane proizvodnje i stavljanja u promet opojnih droga, do nesavjesnog vršenja pregleda životnih namirnica.

*U toku 2014. godine prijavljeno je **231** lice zbog ovih krivičnih djela što je za **35** lica više nego u prethodnoj godini. Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, državni tužioci su imali u radu ukupno prijava protiv **248** lica, što je u odnosu na prethodnu godinu više **16,98%** .*

*Rješavajući po podnijetim krivičnim prijavama državni tužioci su odbacili krivične prijave protiv **35** lica, zbog nepostojanja osnovane sumnje da su izvršili krivično djelo, protiv **9** lica podnijeli optužne predloge, protiv **25** lica podigli neposredne optužnice, protiv **134** lica donijeli naredbu o sprovođenju istrage, protiv **11** lica prijave su ustupljene na nadležnost, dok je na kraju izvještajne godine ostalo neriješeno prijava protiv **34** lica.*

*Sa neriješenim istragama iz ranijeg perioda protiv **38** lica, državni tužioci su imali u radu ukupno istraga protiv **172** lica. Protiv **9** lica istraga je obustavljena, a protiv **133** lica podignute su optužnice. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno istraga protiv **30** lica.*

*Uz neriješena optuženja iz ranijeg perioda protiv **132** lica, u postupcima pred sudovima nalazilo se optuženja protiv **299** lica.*

*Optuženja su riješena osudjujućom presudom protiv **161** lica, od čega protiv **151** lica na kaznu zatvora, protiv **10** lica izrečena je uslovna osuda. Protiv **10** lica donijeta je oslobadjajuća presuda, protiv **9** lica odbijajuća presuda, protiv **5** lica postupak je obustavljen, protiv **1** lica optuženje je odbačeno, protiv **2** lica optuženje je ustupljeno. Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno optuženja protiv **111** lica.*

*Državni tužioci su izjavili žalbe na presude protiv **65** lica, od čega protiv **23** lica zbog odluke o kazni i protiv **42** lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda, bilo ukupno u radu žalbi protiv **84** lica.*

Sudovi su uvažili žalbe protiv 17 lica, od čega protiv 6 lica zbog odluke o kazni i protiv 11 lica iz drugih razloga, dok su odbili žalbe protiv 47 lica, od čega protiv 23 lica zbog odluke o kazni i protiv 24 lica iz drugih razloga. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno žalbi protiv 20 lica.

Učinioci ovih krivičnih djela najčešće su vršili krivično djelo - neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga – 167 lica ili 16,78% više nego u prethodnoj godini, omogućavanje uživanja opojnih droga – 37 lica ili 10 lica više nego u prethodnoj godini, teška djela protiv zdravlja ljudi – 18 lica.

Iako je u statističkim pregledima detaljno iskazano kretanje ovih krivičnih djela i krivične sankcije po riješenim optuženjima, u odnosu na ova krivična djela sudovi su osdjujućom presudom riješili optuženja protiv 161 lica, od čega protiv 151 lica na kaznu zatvora, protiv 10 lica izrečena je uslovna osuda, protiv 5 lica postupak je obustavljen, protiv 10 lica donijeta je oslobadjajuća presuda, protiv 9 lica donijeta je odbijajuća presuda, dok je protiv 1 lica optuženje ustupljeno. Kod sudova je ostalo neriješeno optuženja zbog ovih krivičnih djela (član 300, 301 i 302 Krivičnog zakonika) protiv 104 lica.

Krivična djela protiv životne sredine i uredjenja prostora

Pravo čovjeka na očuvanje sredine štiti se brojnim inkriminacijama koje predvidja ova glava Krivičnog zakonika.

U izvještajnoj godini prijavljeno je 554 lica zbog ovih krivičnih djela što je za 19,13% više nego u prethodnoj godini, pa je sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda ukupno u radu bilo prijava protiv 681 lica.

Rješavajući po krivičnim prijavama, državni tužioci su odbacili krivične prijave protiv 191 lica, protiv 341 lica podnijeti optužni predlozi, protiv 2 lica donijeta je naredba o sprovođenju istrage,

protiv 4 lica prijave su ustupljene na nadležnost, dok su na kraju izvještajne godine protiv 143 lica prijave ostale neriješene.

Sa neriješenom istragom iz ranijeg perioda protiv 1 lica ukupno u radu bilo je istraga protiv 3 lica. Nakon završene istrage, podignuta je optužnica protiv 3 lica.

Uz neriješena optuženja iz ranijeg perioda protiv 181 lica i optuženja primljena od drugog tužilaštava protiv 7 lica, ukupno u radu bilo je optuženja protiv 532 lica.

Sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 334 lica, od čega su 33 lica osudjena na kazne zatvora, 34 lica na novčane kazne, 6 lica na kaznu rad u javnom interesu, protiv 259 lica izrečene su uslovne osude, protiv 2 lica sudske opomene. Protiv 15 lica donijete su oslobadjajuće presude, protiv 18 lica odbijajuće presude, protiv 1 lica postpuak je obustavljen, protiv 7 lica optuženja su ustupljena. Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno optuženja protiv 157 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude protiv 57 lica, od čega protiv 31 lica zbog odluke o kazni i protiv 26 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda bilo ukupno u radu ukupno žalbi protiv 84 lica.

Rješavajući po žalbama sudovi su uvažili žalbe protiv 9 lica, protiv 58 lica žalbe odbili, dok su žalbe protiv 17 lica ostale neriješene na kraju izvještajnog perioda.

Učinioci krivičnih djela iz ove glave Krivičnog zakonika najčešće su vršili krivično djelo - **gradjenje objekata bez gradjevinske dozvole – 246 lica i šumska kradja – prijavljeno je - 194 lica.**

Po optuženjima u odnosu na ova krivična djela sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 279 lica, od čega 27 lica je osudjeno na kazne zatvora, 26 lica na novčane kazne, 5 lica na kaznu rad u javnom interesu, dok su protiv 221 lica izrečene uslovne osude. Protiv 11 lica donijete su oslobadjajuće presude, protiv 13 lica odbijajuće presude, protiv 7 lica optuženja su ustupljena, dok je kod sudova ostalo neriješeno optuženja protiv 122 učinioca.

Krivična djela protiv bezbjednosti javnog saobraćaja

Zaštitni objekt ove glave Krivičnog zakonika čini bezbjednost javnog saobraćaja.

U izvještajnom periodu prijavljeno je 978 lica zbog ovih krivičnih djela, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za 6,32%.

Uz neriješene krivične prijave iz ranijeg perioda, državni tužioci su imali u radu prijava protiv 1.216 lica zbog izvršenja krivičnih djela iz ove glave.

Protiv 420 lica krivične prijave su odbačene, protiv 480 lica podniet je optužni predlog, protiv 24 lica podignuta je neposredna optužnica, protiv 48 lica donijeta je naredba o sprovođenju istrage, protiv 8 lica prijava je ustupljena, dok je na kraju izvještajne godine ostalo neriješeno prijava protiv 236 lica.

Sa neriješenim istragama iz ranijeg perioda protiv 9 lica i istragom primljenom od drugog tužilaštva protiv 1 lica, bilo je ukupno u radu istraga protiv 58 lica. Protiv 3 lica istraga je obustavljena, protiv 38 lica podignuta je optužnica, protiv 5 lica istraga je ustupljena, dok je na kraju izvještajne godine ostalo neriješeno istraga protiv 12 lica.

Sa neriješenim optuženjima iz ranijeg perioda protiv 453 lica i otpuženjima primljenim od drugog tužilaštva protiv 9 lica, bilo je ukupno u radu optuženja protiv 1.004 lica, što je za 4,14% više nego u prethodnoj godini.

Sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 540 lica, od čega je 47 lica osudjeno na kaznu zatvora, 45 lica na novčanu kaznu, 6 lica na kaznu rad u javnom interesu, protiv 417 lica izrečena je uslovna osuda, a protiv 25 sudska opomena. Protiv 10 lica donijete su oslobadjajuće presude, protiv 16 lica odbijajuće presude, protiv 2 lica postupak je obustavljen, dok su optuženja protiv 19 lica ustupljena. Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno optuženja protiv 417 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude protiv 66 lica, od čega protiv 45 lica zbog odluke o kazni i protiv 21 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda, bilo ukupno

u radu žalbi protiv 90 lica, od čega su uvažene žalbe protiv 26 lica, a protiv 46 lica žalbe su odbijene. Na kraju izvještajne godine ostale su neriješene žalbe protiv 18 lica.

*Učinioci krivičnih djela iz oblasti bezbjednosti javnog saobraćaja, najčešće su vršili krivično djelo - **ugrožavanje javnog saobraćaja** – 734 lica i krivično djelo - **teško djelo protiv bezbjednosti javnog saobraćaja** – 241 lice.*

Po optuženjima u odnosu na ova krivična djela sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 539 lica, od čega je 47 lica osudjeno na kaznu zatvora, 44 lica na novčanu kaznu, 6 lica na kaznu rad u javnom interesu, protiv 417 lica izrečene su uslovne osude, a protiv 25 lica sudske opomene. protiv 10 lica donijete su oslobadjajuće presude, protiv 16 lica odbijajuće presude, protiv 2 lica postupak je obustavljen, dok je protiv 19 lica optuženje ustupljeno. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno optuženja protiv 412 lica ovih krivičnih djela.

Protiv presuda zbog ovih krivičnih djela, državni tužioci su izjavili žalbe protiv 66 lica, od čega protiv 45 lica zbog odluke o kazni i protiv 21 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda bilo u radu ukupno žalbi protiv 90 lica, od čega protiv 26 lica žalba je uvažena, protiv 46 lica žalba je odbijena. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno žalbi protiv 18 lica.

Krivična djela protiv državnih organa

Zaštitni objekt krivičnih djela iz ove glave je pravilno funkcionisanje državnih organa.

U 2014. godini prijavljeno je 543 lica zbog ovih krivičnih djela, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za 25,30% .

Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, državni tužioci su imali u radu ukupno krivičnih prijava protiv 669 lica.

Odlučujući po prijavama, državni tužioci su odbacili prijave protiv 268 lica, protiv 294 lica podnijeti su optužni predlozi, protiv 2 lica podignuta je neposredna optužnica, protiv 1 lica donijeta je naredba za sprovođenje istrage, protiv 3 lica prijava je ustupljena na nadležnost, dok je na kraju izvještajne godine ostalo neriješeno prijava protiv 101 lica.

U izvještajnom periodu državni tužioci su imali istraga ukupno protiv 2 lica. Nakon završene istrage, protiv 1 lica podignuta je optužnica, dok je protiv 1 lica istraga ostala neriješena na kraju izvještajnog perioda.

Sa neriješenim optuženjima iz ranijeg perioda protiv 263 lica u radu kod suda bilo je optuženja protiv 560 lica.

Sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 321 lica, od čega su 42 lica osudjena na kaznu zatvora, 12 lica na novčanu kaznu, 10 lica na kaznu rad u javnom interesu, protiv 197 lica izrečena je uslovna osuda, a protiv 60 lica sudska opomena. protiv 13 lica donijeta je oslobadjajuća presuda, protiv 32 lica odbijajuća presuda. Protiv 2 lica postupak je obustavljen, dok je protiv 1 lica optuženje ustupljeno. Protiv 2 lica mjera bezbjednosti obavezno psihijatrijsko liječenje. Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno optuženja protiv 189 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude protiv 30 lica, od čega protiv 17 lica zbog odluke o kazni i protiv 13 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda u radu bilo ukupno žalbi protiv 55 lica. Sudovi su uvažili žalbe protiv 14 lica, od čega protiv 10 lica zbog odluke o kazni i protiv 4 lica iz drugih razloga, dok su žalbe protiv 34 lica odbili, od čega protiv 18 lica zbog odluke o kazni i protiv 16 lica iz drugih razloga. Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno žalbi protiv 7 lica.

*U izvještajnoj godini najčešće je vršeno krivično djelo **samovlašće – 302 lica, skidanje i povreda službenog pečata i znaka – 98 lica i napad na službeno lice u vršenju službene dužnosti – 83 lica.***

Po optuženjima u odnosu na ova krivična djela sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 290 lica, od čega, je 31 lice osudjeno na kaznu zatvora, 12 lica na novčanu kaznu, 5 lica na kaznu rad u javnom interesu, protiv 182 lica izrečena je uslovna osuda, a protiv 60 lica sudska opomena. Oslobadjajuća presuda donijeta je protiv 13 lica, odbijajuća protiv 32 lica odbijajuće presude, dok je protiv 2 lica optuženje obustavljeno. Protiv 2 lica izrečena je mjera bezbjednosti obavezno psihijatrijsko liječenje. Protiv 1 lica optuženje je ustupljeno na nadležnost. Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno optuženja protiv 143 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude protiv 23 lica, od čega protiv 10 lica zbog odluke o kazni i protiv 13 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda bilo ukupno u radu žalbi protiv 44 lica, od kojih su sudovi uvažili žalbe protiv 8 lica, od čega protiv 5 lica zbog odluke o kazni i protiv 3 lica iz drugih razloga, dok su žalbe odbili protiv 32 lica, od čega protiv 16 lica zbog odluke o kazni i protiv 16 iz drugih razloga. Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno žalbi protiv 4 lica.

Krivična djela protiv službene dužnosti

Zaštitni objekt krivičnih djela iz ove glave je javna služba, odnosno službena dužnost. Neka krivična djela iz ove glave, osim službene dužnosti, kao zaštitni objekt imaju i neka druga dobra, kao što su imovina, te sloboda i prava čovjeka. Izvršioci mogu biti domaća i strana službena lica.

U ovom dijelu izvještaja izlažu se podaci o učiniocima krivičnih djela koja se nalaze u stvarnoj nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava, dok će podaci o ostalim izvršiocima ovih krivičnih djela biti prikazani u posebnom dijelu izvještaja o radu Odjeljenja za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina.

U izvještajnom periodu prijavljeno je 751 lice zbog ovih krivičnih djela ili 15,89% više nego u prethodnoj godini. Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, državni tužioci su imali u radu ukupno prijava protiv 981 lica.

Odlučujući po prijavama, protiv 514 lica krivične prijave su odbačene, protiv 40 lica podnijet je optužni predlog, protiv 1 lica popdignuta je neposredna optužnica, protiv 1 lica donijeta je naredba o sprovođenju istrage, protiv 68 lica prijava je ustupljena na nadležnost, dok je na kraju izvještajnog perioda ostalo neriješeno prijava protiv 357 lica.

Sa neriješenim istragama iz ranijeg perioda protiv 26 lica, u radu je bilo istraga protiv 27 lica. Nakon završene istrage, protiv 13 lica podignuta je optužnica, dok je istraga protiv 14 lica ostala neriješena na kraju izvještajne godine.

Sa neriješenim optuženjima iz ranijeg perioda protiv 156 lica, u radu je bilo ukupno optuženja protiv 210 lica.

Sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 26 lica, od čega je 6 lica osudjeno na kaznu zatvora, 1 lice osudjeno je na kaznu rad u javnom interesu, dok je protiv 19 lica uslovna osuda. Oslobadjajuća presuda donijeta je protiv 51 lica, odbijajuća protiv 19 lica, dok je protiv 7 lica postupak obustavljen. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno optuženja protiv 107 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude protiv 71 lica, od čega protiv 5 lica zbog odluke o kazni i protiv 66 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda, kod suda bilo ukupno u radu žalbi protiv 86 lica. Sudovi su uvažili žalbe protiv 8 lica od čega protiv 1 lica zbog odluke o kazni i protiv 7 iz drugih razloga, dok su odbili žalbe protiv 22 lica, od čega protiv 2 lica zbog odluke o kazni i protiv 20 lica iz drugih razloga. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno žalbi protiv 56 lica.

*U izvještajnoj godini učinioi krivičnih djela iz ove glave Krivičnog zakonika, koja se nalaze u stvarnoj nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava, najčešće su vršili krivična djela - **zloupotreba službenog položaja –709 lica i nesavjestan rad u službi – 29 lica.***

Po optuženjima u odnosu na ova krivična djela sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 17 lica, od čega su 2 lica osudjena na kaznu zatvora, 1 lice na kaznu rad u javnom interesu, dok je protiv 14 lica izrečena uslovna. Oslobadjajuća presuda donijeta je protiv 50 lica, protiv 12 lica odbijajuća, dok je protiv 7 lica postupak je obustavljen. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno optuženja protiv 88 lica.

Državni tužioci su izjavili žalbe na presude protiv 69 lica, od čega protiv 4 lica zbog odluke o kazni i protiv 65 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda ukupno bilo žalbi protiv 83 lica.

Odlučujući po žalbama državnih tužilaca, drugostepeni sudovi su uvažili žalbe protiv 8 lica, od čega protiv 1 zbog odluke o kazni i protiv 7 lica iz drugih razloga, dok su žalbe protiv 20 lica odbili, od čega protiv 2 lica zbog odluke o kazni i protiv 18 lica iz drugih

razloga. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno žalbi protiv 55 lica.

Krivična djela protiv pravnog saobraćaja

Ova glava inkriminiše slučajeve falsifikovanja isprava. Vjerodostojnosti isprava pruža se krivičnopravna zaštita, jer samo takve isprave imaju pravni značaj u pravnom saobraćaju.

U izvještajnoj godini prijavljena su 274 lica zbog krivičnih djela protiv **pravnog saobraćaja**, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za 23,03%. Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, državni tužioci su imali u radu ukupno prijava protiv 418 lica.

Rješavajući po prijavama, državni tužioci su protiv odbacili krivične prijave protiv 143 lica, protiv 130 lica podnijeti su optužni predlozi, protiv 15 lica prijava je ustupljena, dok je na kraju izvještajnog perioda ostalo neriješeno prijava protiv 130 lica.

U izvještajnom periodu u radu bilo je nezavršenih istraga iz ranijeg perioda protiv 29 lica, od čega je protiv 1 lica istraga obustavljena, dok je istraga protiv 28 lica ostala neriješena na kraju izvještajnog perioda.

Uz neriješena optuženja iz ranijeg perioda kod sudova je bilo optuženja protiv ukupno 243 lica.

Po optuženjima sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 133 lica, od čega je 30 osudjeno na kaznu zatvora, 2 lica na novčanu kaznu, 3 lica na kaznu rad u javnom interesu, protiv 97 lica izrečena je uslovna osuda, a sudska opomena protiv 1 lica. Protiv 23 lica donijeta je oslobadjajuća presuda, protiv 3 lica odbijajuća, protiv 2 lica postupak je obustavljen, dok je prema 3 lica optuženje ustupljeno. Na kraju izvještajne godine kod suda je ostalo neriješeno optuženja protiv 79 učinilaca.

Državni tužioci su izjavili su žalbe protiv 26 žalbi, od čega protiv 16 lica zbog odluke o kazni i protiv 10 lica iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda, bilo u radu žalbi protiv ukupno 33 lica. Sudovi su uvažili žalbe protiv 10 lica, i to protiv 9 lica zbog odluke o kazni i protiv 1 lica iz drugih razloga, dok su odbijene žalbe protiv 12 lica, od čega zbog odluke o kazni

protiv 6 lica i iz drugih razloga protiv lica. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno žalbi protiv **11** lica.

Krivična djela protiv javnog reda i mira

Javni red i mir je dobro koje je podjednako značajno i za državu i za njene građane. Zato, osim drugih, uživa i krivičnopravnu zaštitu.

U izvještajnoj godini prijavljeno je **580** lica zbog krivičnih djela protiv javnog reda i mira, što je za **7,80%** više nego u prethodnoj godini. Uz neriješene krivične prijave iz prethodnog perioda, državni tužioci su imali u radu ukupno krivičnih prijava protiv) **681** lica.

Odlučujući po prijavama, državni tužioci su odbacili prijave protiv **77** lica, protiv **435** lica podnijeti su optužni predlozi , protiv **20** lica podignute su neposredne optužnice, protiv **7** lica donijeta je naredba o sprovođenju istrage, protiv **1** lica prijava je ustupljena na nadležnost, dok su na kraju izvještajnog perioda ostale neriješene prijave protiv **141** lica.

Sa neriješenim istragama iz prethodnog perioda protiv **14** lica, državni tužioci su imali u radu ukupno istraga protiv **21** lica. Nakon završene istrage protiv **7** lica podignuta je optužnica, protiv **2** obustavljena je istraga, dok je na kraju izvještajnog perioda ostalo neriješeno istraga protiv **12** lica.

Sa neriješenim optuženjima iz ranijeg perioda, kod sudova je bilo u radu ukupno optuženja protiv **813** lica.

Po optuženjima, sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv **436** lica, od čega je **127** lica osuđeno na kaznu zatvora, **12** lica na kaznu rad u javnom interesu, protiv **296** izrečena je uslovna osuda, a protiv **1** lica sudska opomena. Protiv **1** lica izrečena je mjera bezbjednosti obavezno psihijatrijsko liječenje. Protiv **1** lica postupak je obustavljen, dok je protiv **15** lica optuženje ustupljeno. Oslobadjajuća presude donijeta je protiv **54** lica, a odbijajuća protiv **2** lica. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno optuženja protiv **304** učinioca.

Državni tužioci su izjavili žalbe protiv **126** lica, od čega parativ **69** lica zbog odluke o kazni i protiv **57** lica iz drugih razloga,

pa sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda bilo u radu ukupno žalbi protiv 182 lica. Drugostepeni sud uvažio je žalbe protiv 36 lica od čega protiv 28 lica zbog odluke o kazni i protiv 8 lica iz drugih razloga, dok su žalbe protiv 94 lica odbijene, od čega protiv 41 lica zbog odluke o kazni i protiv 53 lica iz drugih razloga. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno žalbi protiv 52 lica.

Učinioci krivičnih djela iz ove glave Krivičnog zakonika, najčešće su vršili krivično djelo - **nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija** – 321 lice i **nasilničko ponašanje** – 242 lica.

Krivična djela protiv čovječnosti i drugih dobara zaštićenih međunarodnim pravom

Krivična djela iz ove glave Krivičnog zakonika predstavljaju teške povrede normi međunarodnog prava, koje su zabranjene i odgovarajućim međunarodnim konvencijama. Krivična djela propisana su na osnovu obaveza iz tih konvencija, da se takva djela predvide kao krivična djela i da se njihovi učinioci kazne.

Kod državih tužilaštava, van nadležnosti Odjeljenja za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina, u izvještajnoj godini prijavljeno je 5 lica, od čega zbog krivičnog djela – rasna i druga diskriminacija protiv 3 lica, a zbog krivičnog djela – trgovina ljudima 2 lica.

Protiv 1 lica prijava je odbačena, dok je protiv 1 lica podignuta neposredna optužnica. Protiv 1 lica Više državno tužilaštvo u Bijelom Polju, nakon ocjene da iz rezultata izvidjaja ne proizilazi osnovana sumnja da je izvršeno krivično djelo – trgovina ljudima, već krivično djelo - mogućavanje zaključenja nedozvoljenog braka, ustupilo je krivičnu prijavu Osnovnom državnom tužilaštvu u Beranama, koje je ovu prijavu riješilo u 2015.godini podnšenjem optužnog predloga. Na kraju izvještajnog perioda krivična prijava protiv 2 lica ostala je neriješena.

U izvještajnom periodu bilo je u radu optuženja protiv 2 lica.

Osudujućom presudom završen je postupak protiv 1 lica, dok je 1 lice oslobođeno od optužbe.

Državni tužilac izjavio je žalbu protiv 1 lica zbog odluke o kazni, koju je drugostepeni sud

Odluke državnih tužilaštava u krivičnim predmetima prema maloljetnim učiniocima

Krivične sankcije mogu se primjenjivati samo prema učiniocima koji su u vrijeme izvršenja krivičnog djela navršili 14 godina. Lica mlađja od 14 godina u krivičnom pravu se smatraju djecom i njima se, u slučaju izvršenja krivičnog djela, bez obzira na njegovu prirodu i težinu, ne može izreći nijedna sankcija predviđena zakonom.

*U 2014. prijavljena su **434** maloljetna učinioca, što je za **12,32%** manje u odnosu na prethodnu godinu. Uz neriješene krivične prijave iz ranijeg perioda, državni tužioci su imali ukupno **523** prijavljenih maloljetnih učinilaca krivičnih djela.*

*Postupajući po podnesenim krivičnim prijavama, državni tužioci su donijeli rješenja o odbačaju prema **171** maloljetnom učiniocu. Donijeta je naredba za pokretanje pripremnog postupka prema **266** maloljetnika, pa je sa neriješenim pripremnim postupcima iz ranijeg perioda, ukupno u radu bilo pripremnih postupaka prema **334** maloljetna učinioca, prema **39** maloljetnih učinilaca postupak ustupljen na nadležnost, dok je prema **47** maloljetnih učinilaca ostalo neriješeno prijava na kraju izvještajnog perioda.*

*Državni tužioci su podnijeli predloga za pripremi postupak prema **237** maloljetnih učinilaca, pa je sa nariješenim predlozima iz ranijeg perioda, ukupno u radu bilo predloga prema **394** maloljetna učinioca. Prema **20** maloljetnih učinilaca postupak je obustavljen. Na kraju izvještajne godine prema **77** maloljetnih učinilaca pripremi postupak je ostao neriješen.*

*U izvještajnom periodu kod suda je bilo u radu predloga za izricanje krivičnih sankcija prema **237** maloljetnih učinilaca, pa je sa neriješenim predlozima iz ranijeg perioda, kod suda bilo u radu predloga za izricanje krivičnih sankcija prema **394** maloljetnih učinilaca.*

*Sud je prema **6** maloljetnih učinilaca izrekao vaspitnu mjeru – upućivanje u vaspitnu ustanovu vanzavodskog tipa, **10** maloljetnih učinilaca osudjeno je na kaznu maloljetničkog zatvora, prema **19** učinilaca vaspitna mjera - ukor, prema **125** maloljetnih učinilaca*

izrečen je pojačan nadzor od strane organa starateljstva, prema **64** maloljetnih učinilaca vaspitna mjera – pojačan nadzor od strane zakonskog zastupnika, prema **16** maloljetnih učinilaca vaspitna mjera – posebne obaveze, dok je prema **13** maloljetnih učinilaca postupak obustavljen, što upućuje na zaključak da su maloljetnici u najvećem broju slučajeva činili lakša krivična djela ili lakše oblike krivičnih djela. Na kraju izvještajnog perioda kod suda je ostalo neriješeno predloga za izricanje vaspitnih mjera prema **141** maloljetnih učinilaca.

Državni tužioci izjavili su žalbe prema **15** maloljetnih učinilaca, od čega – prema **14** maloljetnih učinilaca zbog odluke o sankciji i prema **1** iz drugih razloga, pa je sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda bilo ukupno u radu žalbi prema **18** maloljetnih učinilaca. Odlučujući po žalbama državnih tužilaca, je uvažio žalbu prema **1** maloljetnom učiniocu, a odbio žalbe prema **13** maloljetnih učinilaca. Na kraju izvještajnog perioda ostale su neriješene žalbe prema **4** maloljetnih učinilaca.

Najčešće su vršili krivična djela **protiv imovine, protiv života i tijela, protiv javnog reda i mira, protiv bezbjednosti javnog saobraćaja, te protiv zdravlja ljudi.**

Krivična djela protiv imovine

U 2014.godini prijavljeno je **218** maloljetnih učinilaca, pa je sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda ukupno u radu bilo prijava prema **269** maloljetnih učinilaca.

Najčešće su činili krivična djela **teška kradja – 113, kradja – 59, uništenje i oštećenje tuđe stvari – 16 i oduzimanje vozila - 11.**

Prema **85** maloljetnih učinilaca krivične prijave su odbačene, prema **140** maloljetnih učinilaca donijeta je naredba za pripremni postupak, prema **9** maloljetnih učinilaca prijave su ustupljene drugom tužilaštvu na nadležnost. Na kraju izvještajnog perioda prema **35** maloljetna učinioca prijave su ostale neriješene.

Donijeta je naredba za pokretanje pripremnog postupka prema **140** maloljetnika, pa je sa neriješenim pripremnim postupcima iz prethodnog perioda ukupno u radu bilo pripremnih postupaka prema **191** maloljetnih učinilaca.

Državni tužioci su podnijeli prijedloge za izricanje krivičnih sankcija prema 150 maloljetnih učinilaca, prema 10 maloljetnih učinilaca pripremni postupak je obustavljen. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno pripremnih postupaka prema 31 maloljetnih učinilaca.

U izvještajnom periodu kod suda je bilo u radu predloga za izricanje krivičnih sankcija prema 150 maloljetnih učinilaca, pa je sa neriješenim predlozima iz ranijeg perioda, u radu bilo predloga za izricanje krivičnih sankcija prema 255 maloljetnih učinilaca.

sud je prema 88 maloljetnih učinilaca izrekao vaspitnu mjeru pojačan nadzor od strane organa starateljstva, prema 41 maloljetnih učinilaca izrečena je vaspitna mjera pojačan nadzor od strane zakonskog zastupnika, prema 10 maloljetnih učinilaca izrečena je vaspitna mjera - posebne obaveze, prema 5 maloljetnih učinilaca vaspitna mjera upućivanje u vaspitnu ustanovu vanzavodskog tipa, 6 maloljetnih učinilaca osuđeno je na kaznu maloljetničkog zatvora, prema 12 maloljetnih učinilaca izrečena je vaspitna mjera – ukor, dok je prema 5 maloljetnih učinilaca postupak obustavljen. Na kraju izvještajnog perioda kod suda je ostalo neriješeno predloga za izricanje krivičnih sankcija prema 88 maloljetnih učinilaca.

Državni tužioci izjavili su žalbe prema 9 maloljetnih učinilaca zbog odluke o sankciji, pa je sa neriješenom žalbom protiv 1 maloljetnog učinilaca bilo u radu žalbi prema 10 maloljetnih učinilaca. Odlučujući po žalbama, sud je žalbe protiv 9 maloljetnih učinilaca odbio, dok je žalba protiv 1 maloljetnog učinilaca ostala neriješena na kraju izvještajnog perioda.

Krivična djela protiv javnog reda i mira

*U 2014. godini prijavljeno je 26 maloljetnih učinilaca, pa je sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda ukupno u radu bilo prijava protiv 31 maloljetnih učinilaca. Maloljetnici su najčešće vršili krivično djelo **nasilničko ponašanje – 21** i **nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija – 3** maloljetna učinilaca.*

Prema 11 maloljetnih učinilaca krivične prijave su odbačene. Prema 20 maloljetnih učinilaca donijeta je naredba za pokretanje pripremnog postupka pa je sa neriješenim pripremnim postupcima iz

ranijeg perioda prema 2 maloljetnih učinilaca, ukupno u radu bilo pripremnih postupaka prema 22 maloljetna učinioca.

Prema 1 maloljetnom učiniocu postupak je obustavljen, prema 20 maloljetnih učinilaca podniet je predlog za izricanje krivičnih sankcija, dok je prema 1 maloljetnom učiniocu pripremi postupak ostao neriješen na kraju izvještajne godine.

Državni tužioci su podnijeli predloge za izricanje krivičnih sankcija prema 20 maloljetnih učinilaca, pa je sa neriješenim predlozima iz ranijeg perioda bilo u radu predloga za izricanje krivičnih sankcija prema 30 maloljetnih učinilaca.

Sud je prema 9 maloljetnih učinilaca izrekao vaspitnu mjeru pojačan nadzor od strane organa starateljstva, prema 5 maloljetnih učinilaca vaspitnu mjeru pojačan nadzor od strane zakonskog zastupnika, prema 1 maloljetnom učiniocu vaspitnu mejru - posebne obaveze, dok je prema 2 maloljetna učinioca postupak obustavljen. Na kraju izvještajnog perioda kod suda je ostalo neriješeno predloga za izricanje krivičnih sankcija prema 13 maloljetnih učinilaca.

Državni tužioci su izjavili žalbe prema 2 maloljetna učinioca zbog odluke o sankciji, koje je sud odbio.

Krivična djela protiv života i tijela

U 2014.godini prijavljeno je 118 maloljetnih učinilaca, pa je sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda u radu bilo prijava prema 132 maloljetnih učinilaca zbog krivičnih djela iz ove glave.

U izvještajnom periodu prijavljeno je 61 maloljetnih učinilaca zbog krivičnog djela - učestvovanje u tuči, 40 maloljetnih učinilaca zbog krivičnog djela – laka tjelesna povreda, 14 maloljetnih učinilaca zbog krivičnog djela – teška tjelesna povreda, 1 maloljetni učinilac zbog krivičnog djela – ubistvo u pokušaju, 1 maloljetni učinilac zbog krivičnog djela – ugrožavanje opasnim orudjem pri tuči i svadji i 1 maloljetni učinilac zbog krivičnog djela – izlaganje opasnosti.

Prema 45 maloljetnih učinilaca krivične prijave su odbačene, prema 57 maloljetnih učinilaca donijeta je naredba za pripremi postupak, prema 28 maloljetnih učinilaca prijave su ustupljene na nadležnost. Na kraju izvještajne godine prema 2 maloljetna učinioca prijave su ostale neriješene.

Donijeta je naredba za pokretanje pripremnog postupka prema 57 maloljetnih učinilaca, pa je sa neriješenim pripremnim postupcima iz ranijeg perioda, ukupno u radu bilo pripremnih postupaka prema 68 maloljetnih učinilaca. Prema 6 maloljetnih učinilaca postupak je obustavljen, a prema 24 maloljetnih učinilaca podnijet je predlog za izricanje krivičnih sankcija. Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno pripremnih postupaka prema 38 maloljetnih učinilaca.

Državni tužioci su podnijeli predloge za izricanje krivičnih sankcija prema 24 maloljetnih učinilaca, pa je sa neriješenim predlozima iz ranijeg perioda ukupno u radu bilo predloga za izricanje krivičnih sankcija prema 55 maloljetnih učinilaca.

Sud je 1 maloljetnog učinioca osudio na kaznu maloljetničkog zatvora, prema 14 maloljetnih učinilaca vaspitnu mjeru pojačan nadzor od strane organa starateljstva, prema 12 maloljetnih vaspitnu mjeru pojačan nadzor od strane zakonskog zastupnika, prema 3 maloljetna učinioca vaspitnu mjeru – ukor, dok je prema 5 maloljetnih učinilaca postupak obustavljen. Na kraju izvještajnog perioda kod suda je ostalo neriješeno predloga za izricanje krivičnih sankcija prema 20 maloljetnih učinilaca.

Državni tužioci su izjavili žalbe prema 2 maloljetna učinioca, od čega – zbog odluke o sankciji prema 1 maloljetnom učiniocu i iz drugih razloga prema 1 maloljetnom učiniocu, pa je sa neriješenom žalbom prema 1 maloljetnom učiniocu, bilo u radu žalbi prema 3 maloljetna učinioca. Sud je uvažio žalbu prema 1 maloljetnom učiniocu, a odbio prema 1 maloljetnom učiniocu, dok je žalba prema 1 maloljetnom učiniocu ostala neriješena kod suda na kraju izvještajnog perioda.

Krivična djela protiv bezbjednosti javnog saobraćaja

U 2014. godini prijavljeno je 15 maloljetnih učinilaca, pa je sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda, ukupno u radu bilo prijava prema 24 maloljetnih učinilaca.

Prema 10 maloljetnih učinilaca zbog krivičnih djela iz ove glave, prijava je odbačena. Prema 10 donijeta je naredba za

pripremni postupak. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješenih prijava prema **4** maloljetna učinioca.

Zahtijevano je pokretanje pripremnog postupka prema **10** maloljetnih učinilaca, pa je sa neriješenim pripremnim postupcima iz ranijeg perioda, ukupno u radu bilo pripremnih postupaka prema **11** maloljetnih učinilaca. Prema **8** maloljetnih učinilaca podnijet je predlog za izricanje krivičnih sankcija. Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno pripremnih postupaka prema **3** maloljetna učinioca.

U izvještajnom periodu kod suda je bilo u radu predloga za izricanje krivičnih sankcija prema **8** maloljetnih učinilaca, pa je sa neriješenim predlozima iz ranijeg perioda, u radu bilo predloga za izricanje krivičnih sankcija prema **13** maloljetnih učinilaca.

Sud je prema **4** maloljetna učinioca izrekao vaspitnu mjeru – pojačan nadzor od strane organa starateljstva, prema **2** maloljetna učinioca vaspitnu mjeru – pojačan nadzor od strane zakonskog zastupnika, prema **1** maloljetnom učiniocu – ukor, dok je prema **1** maloljetnom učiniocu vaspitna mjera - posebne obaveze. Na kraju izvještajne godine kod suda je ostalo neriješeno predloga za izricanje krivičnih sankcija prema **5** maloljetnih učinilaca.

Krivična djela protiv zdravlja ljudi

U 2014 .godini prijavljeno je **6** maloljetnih učinilaca zbog krivičnih djela iz ove glave, i to zbog krivičnog djela – **neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga**, pa je sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda protiv **2** maloljetna učinioca zbog krivičnog djela – **omogućavanje uživanja opojnih droga**, bilo ukupno u radu prijava prema **8** maloljetnih učinilaca.

Prema **7** maloljetnih učinilaca donijeta je naredba za pokretanje pripremnog postupka, prema **1** maloljetnom učiniocu prijava je ustupljena na nadležnost drugom tužilaštvu.

Prema **4** maloljetna učinioca podnijet je predlog za izricanje krivičnih sankcija, prema **1** maloljetnom učiniocu postupak je obustavljen, dok je na kraju izvještajnog perioda ostalo neriješeno pripremnih postupaka prema **2** maloljetna učinioca.

Sud je 1 maloljetnog učinioca osudio na kaznu maloljetničkog zatvora, prema 1 izrečena vaspitna mjera-pojačan nadzor od strane organa starateljstva, dok je prema 2 maloljetna učinioca izrečena vaspitna mjera – posebne obaveze.

Državni tužioci su izjavili žalbu prema 1 maloljetnom učiniocu zbog odluke o krivičnoj sankciji, pa je sa neriješenom žalbom prema 1 maloljetnom učiniocu iz ranijeg perioda, bilo ukupno u radu žalbi prema 2 maloljetna učinioca. Odlučujući po žalbama, sud je prema 2 maloljetna učinioca odbio.

Krivične prijave za djela gdje su učinioci ostali nepoznati

*U izvještajnoj godini podnijeto je **2.190** prijava protiv nepoznatih učinilaca krivičnih djela, što je u poredjenju sa prethodnom godinom više za **17,67%**. Od ovog broja Uprava policije podnijela je **1.713** krivičnih prijava, a drugi subjekti **477** prijava.*

*Zbog krivičnih djela iz stvarne nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava podnijeto je **2.130** prijava, što je u odnosu na prethodnu godinu više za **17,03%**, a iz stvarne nadležnosti viših državnih tužilaštava **60** prijava. U 2014.godini u ukupnom kriminalitetu nepoznatih učinilaca, neotkrivenih učinilaca teških i najtežih krivičnih djela (ubistvo – 3 prijave, ubistvo u pokušaju – 17, teško ubistvo - 2, teško ubistvo u pokušaju – 1, silovanje - 1, falsifikovanje novca - 9, neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga 13, i trgovina ljudima - 1). Iz ranijeg perioda bilo je u radu **8.891** krivičnih prijava po nepoznatim izvršiocima.*

*Odlučujući po krivičnim prijavama državni tužioci su odbacili **1.457** krivičnih prijava od čega usled zastarelosti krivičnog gonjenja **1.414**, a iz drugih razloga **43** krivičnih prijava . U toku 2014.godine otkriveno je **467** učinilaca krivičnih djela, od čega **79** učinilaca krivičnih djela prijavljenih u ranijem periodu i **388** učinilaca krivičnih djela prijavljenih u izvještajnoj godini.*

*Uz prijave neotkrivenih krivičnih djela iz ranijeg perioda, na kraju 2014.godine ostalo je **9.156** krivičnih prijava po nepoznatim učiniocima - kod viših državnih tužilaštava **315**.*

I pored evidentnih napora službenika Uprave policije, mora se konstatovati, da je u odnosu na ukupan kriminalitet u izvještajnoj godini, još uvijek visok procenat neotkrivenih učinilaca krivičnih djela.

Izveštaj Vrhovnog državnog tužilaštva – Odjeljenja za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina za 2014.godinu

Krivične prijave

Odjeljenje za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina tokom 2014.godine primilo je krivične prijave protiv ukupno 46 učinilaca, što je za 47,42 % manje u odnosu na broj prijavljenih lica u 2013.godini. Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda Odjeljenje je imalo u radu krivičnih prijava protiv ukupno 78 lica.

Od ukupno podnijetih krivičnih prijava Uprava policije je podnijela krivične prijave protiv 13 lica, drugi državni organi protiv 5 lica, jedno pravno lice je podnijelo krivičnu prijavu protiv jednog lica, a protiv 23 lica krivične prijave su podnijela fizička lica, dok je protiv 4 lica postupak pokrenut po inicijativi Specijalnog odjeljenja.

Struktura kriminaliteta

Organizovani kriminal

Uprava policije Crne Gore zbog krivičnog djela stvaranje kriminalne organizacije podnijela je krivične prijave protiv ukupno 6 lica koja su prijavljena i zbog krivičnog djela krijumčarenje, a jedno lice i zbog krivičnog djela zloupotreba službenog položaja.

Protiv svih lica prijavljenih zbog krivičnog djela stvaranje kriminalne organizacije Odjeljenje je donijelo naredbu za sprovođenje istrage. Nakon završene istrage optužnica je podignuta protiv svih 6 lica.

Na kraju izvještajnog perioda u Odjeljenju nije bilo neriješenih istraga iz ranijih godina zbog krivičnog djela stvaranje kriminalne organizacije.

U 2014.godini podignuto je optužnica protiv ukupno 42 lica zbog krivičnog djela stvaranje kriminalne organizacije. Optužnica je podignuta protiv 9 lica zbog krivičnog djela neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga i protiv 27 lica zbog krivičnog djela nedozvoljeni prelaz državne granice i krijumčarenje ljudi, dok je 6 lica optuženo zbog krivičnog djela krijumčarenje.

Sa neriješenim optužnicama iz ranijih godina Odjeljenje je imalo ukupno u radu optužnica protiv 81 izvršioaca zbog krivičnog djela organizovanog kriminala.

Nadležni sudovi donijeli su presude protiv 34 optužena lica i to 33 osuđujuće presude i 1 oslobađajuću, što znači da je prolaznost optužnica zbog krivičnih djela organizovanog kriminala kroz donošenje osuđujućih presuda 97,06 %.

Odjeljenje je izjavilo 27 žalbi i to 25 zbog odluke o kazni i 2 žalbe iz drugih razloga. Rješavajući po ovim i žalbama izjavljenim iz ranijeg perioda sudovi su uvažili 12 žalbi zbog odluke o kazni dok je 13 žalbi zbog odluke o kazni odbijeno, jedna žalba je odbijena iz drugih razloga i jedna je ostala neriješena.

Iz ranijeg perioda - iz 2010.godine i dalje je neriješena krivična prijava Uprave policije protiv 2 lica zbog krivičnog djela neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga izvršenog na organizovan način, jer nam nadležno tužilaštvo strane države nije ustupilo dokaze, odnosno odložilo je dostavljanje dokaza do pravosnažnog okončanja krivičnog postupka, koji se vodi u toj državi.

U toku izviđajne godine Odjeljenje je preduzelo radnje u izviđaju u 6 slučajeva protiv ukupno 54 lica zbog krivičnih djela izvršenih na organizovan način koji izviđaji do kraja izvještajne godine nisu okončani.

Krivična djela sa elementima korupcije

U izvještajnom periodu zbog krivičnih djela iz oblasti korupcije Odjeljenje je primilo krivičnih prijava protiv ukupno 35 učinilaca, a sa neriješenim prijavama iz ranijih godina Tužilaštvo je imalo ukupno u radu prijava protiv 52 učinioca ovih krivičnih djela. U izvještajnoj godini prijavljeno je 25,53 % manje krivičnih prijava iz ove oblasti kriminala nego u prethodnoj godini.

Rješavajući po podnijetim krivičnim prijavama Odjeljenje je donijelo rješenje o odbačaju krivične prijave protiv 18 učinilaca, protiv 9 učinilaca je donijeta naredba o sprovođenju istrage, drugim tužilaštvima ustupljene su na nadležnost krivične prijave protiv jednog lica. Protiv 3 lica podniet je optužni predlog dok su prijave u odnosu na 4 lica ostale neriješene. Zajedno sa istragama ustupljenim od drugih tužilaštava i istragama iz ranijih godina Odjeljenje je imalo ukupno u radu istraga protiv 39 lica.

Nakon završene istrage u izvještajnom periodu zbog koruptivnog krivičnog djela optuženo je ukupno 26 lica. Protiv 4 lica istraga je obustavljena. Iz drugih Tužilaštava Odjeljenju je ustupljeno optuženja protiv 3 lica dok je iz ranijih godina ostalo neriješeno optuženja protiv 65 lica. Tako da je Odjeljenje u izvještajnoj godini imalo ukupno u radu optuženja protiv 82 lica zbog koruptivnih krivičnih djela i optuženja protiv 12 lica zbog krivičnih djela falsifikovanje isprave, falsikovanja službene isprave, nesavjestan rad u službi. Pored toga Odjeljenje je imalo u radu optuženja protiv 3 lica zbog krivičnog djela pranje novca.

Sudovi su donijeli presude protiv ukupno 44 lica i to 39 osuđujućih presuda, 4 oslobađajuće i 1 odbijajuću presudu, što znači da je prolaznost optužnica zbog krivičnih djela korupcije kroz donošenje osuđujućih presuda 88,64 %.

Odjeljenje je u izvještajnoj godini izjavilo 11 žalbi na presude a sa neriješenim žalbama iz ranijeg perioda bilo je ukupno 60 žalbi. Od tog broja 27 žalbi je izjavljeno zbog odluke o kazni, a 33 iz drugih razloga. Sudovi su uvažili 19 žalbi zbog odluke o kazni, 28 žalbi uvaženo je iz drugih razloga, dok je 7 žalbi odbijeno.

Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješenih optuženja protiv 52 učinilaca.

*Zbog krivičnog djela **zloupotreba službenog položaja** u izvještajnoj godini prijavljeno je 10 učinilaca pa je sa prijavama iz ranijih godina Odjeljenje imalo ukupno u radu prijave protiv 17 lica. Protiv 2 lica krivične prijave su odbačene, dok su protiv 3 lica prijave ustupljene drugim tužilaštvima. Protiv 7 lica donijeta je naredba o sprovođenju istrage, a protiv 1 lica podniet je optužni predlog. Ostalo je neriješeno prijave protiv 4 lica.*

Na inicijativu Odjeljenja vođen je izviđaj i preduzeto krivično gonjenje zbog krivičnog djela tzv. "korupcije na visokom nivou". Radi se o korupciji u oblasti javnih nabavki, u kom predmetu su optuženi aktuelni gradonačelnik jedne crnogorske opštine i savjetnik predsjednika Vlade Crne Gore, oba članovi vladajuće partije, zbog toga što su zloupotrebom svog službenog položaja u postupku javne prodaje opštinskog zemljišta pribavili protivpravnu imovinsku korist.

Optužnica je u izvještajnoj godini podignuta protiv 8 lica zbog krivičnog djela zloupotreba službenog položaja, a sa neriješenim optužnicama iz ranijih godina Odjeljenje je imalo u radu optužnica protiv ukupno 28 lica zbog ovog krivičnog djela.

Nadležni sudovi su donijeli presude protiv 6 lica zbog krivičnog djela zloupotreba službenog položaja od čega 2 osuđujućih i 4 oslobođajućih.

Odjeljenje je izjavilo 20 žalbi. Uvaženo je 16 žalbi, dvije žalbe su odbijene, dok su dvije ostale neriješene .

*Zbog krivičnog djela **primanje mita** Odjeljenju je u izvještajnoj godini prijavljeno 1 lice. Prijava je podnijeta od strane fizičkog lica i ista je odbačena. Jedna prijava podnijeta iz ranijih godina zbog ovog krivičnog djela takođe je odbačena u izvještajnoj godini.*

Optužnica je podignuta protiv 3 lica, tako da je uz neriješene optužnice iz ranijih godina Odjeljenje imalo u radu optuženja protiv 10 lica, od kojih je optužnica protiv jednog lica vraćena nadležnom tužiocu. Sudovi su donijeli 7 presuda i to 7 osuđujućih presuda dok su 2 optuženja ostala neriješena.

Žalbe su izjavljene protiv 6 učinioca. Protiv 4 izvršioca žalbe su uvažene i to zbog odluke o kazni, jedna žalba je odbijena zbog odluke o kazni dok je jedna odbijena iz drugih razloga.

*Zbog krivičnog djela **davanje mita** u izvještajnom periodu prijavljeno je ukupno 2 učinioca. Sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda u radu je bilo ukupno prijava protiv 4 lica. Krivične prijave protiv 2 lica su odbačene, dok je istraga pokrenuta protiv 2 lica.*

Sa istragama iz ranijih godina bilo je ukupno u radu istraga protiv 10 lica. Istraga protiv jednog lica je obustavljena, dok je optužnica podignuta protiv 6 lica. Protiv 3 lica istraga je ostala ne riješena na kraju izvještajnog perioda.

Ukupno u radu bilo je optuženja protiv 11 lica. Nadležni sudovi donijeli su presude protiv 7 učinilaca i to 7 osuđujućih, dok su 4 optuženja ostala neriješena. Odjeljenje je izjavilo 6 žalbi i to 5 zbog odluke o kazni i jednu iz drugih razloga. Četiri žalbe su uvažene zbog odluke o kazni, dvije žalbe zbog odluke o kazni su odbijene

Zbog krivičnog djela **protivzakoniti uticaj** Odjeljenje je primilo krivičnih prijava protiv 7 lica. Krivične prijave protiv 5 lica su odbačene, a protiv 2 lica podnijet je optužni predlog.

U izvještajnom periodu Tužilaštvu je podnijeto krivičnih prijava protiv 6 lica zbog krivičnog djela **zloupotreba ovlašćenja u privredi**. Svih 6 prijava je odbačeno, a prijave su podnijete od strane advokata protiv odgovornih lica u privrednim društvima. Nakon okončanja istraga započetih u ranijem periodu Odjeljenje je podiglo optužnice protiv 6 lica. Radi se o optuženju protiv rukovodilaca privrednog društva koji su zloupotrebom svojih ovlašćenja drugima pribavili protivpravnu imovinsku korist u ukupnom iznosu od oko 7.000.000,00 €. Zajedno sa neriješenim optuženjem iz ranijih godina u radu je ukupno bilo 7 optužnica zbog ovog krivičnog djela. Ove optužnice ostale su neriješene na kraju izvještajnog perioda.

U izvještajnom periodu zbog krivičnog djela **zloupotreba položaja u privrednom poslovanju** primljeno je prijava protiv 4 lica pa je zajedno sa prijavama iz ranijeg perioda u radu bilo ukupno krivičnih prijava protiv 12 lica. Protiv 7 lica prijave su odbačene, dok je ostalo neriješenih 5 prijava. Dvije istrage iz ranijih godina su obustavljene.

Zajedno sa optuženjima primljenih iz drugih tužilaštava i neriješenim optuženjima iz ranijeg perioda Odjeljenje je imalo ukupno u radu optuženja protiv 8 lica zbog ovog krivičnog djela. Jedno optuženje ustupljeno je na nadležnost. Sudovi su donijeli 5 presuda od čega 4 osuđujuće i 1 odbijajuću, dok su dva optuženja ostala neriješena.

U izvještajnom periodu Odjeljenju nisu podnijete krivične prijave zbog krivičnog djela trgovina ljudima.

Nije bilo krivičnih prijava zbog krivičnog djela pranje novca.

Ratni zločini

U izvještajnoj godini u Odjeljenju su formirana dva nova predmeta zbog krivičnih djela protiv čovječnosti i drugih dobara zaštićenih međunarodnim pravom. U jednom predmetu Odjeljenju je ustupljen dio spisa nadležnog tužilaštva strane države zbog krivičnog djela ratni zločin protiv civilnog stanovništva izvršenog 1992.godine na teritoriji te države, dok je drugi predmet formiran povodom krivične prijave građana protiv 6 lica zbog krivičnog djela genocid izvršenog na teritoriji Crne Gore u periodu od 1994 do 2014.godine.

Zajedno sa neriješenim predmetima iz ranijih godina Odjeljenje je u radu imalo ukupno 5 predmeta u fazi izviđaja zbog ovih krivičnih djela.

U predmetima ratnih zločina u kojima su izviđaji bili započeti u ranijim godinama Odjeljenje je u dva slučaja utvrdilo da nema osnovane sumnje da je izvršeno krivično djelo iz glave 35 Krivičnog zakonika Crne Gore. U jednom predmetu je utvrđeno da se povodom istog slučaja u drugoj državi vodi izviđaj, dok je u trećem slučaju postupak obustavljen usled smrti prijavljenog lica.

U izvještajnoj godini Apelacioni sud potvrdio je prvostepenu presudu u predmetu „Morinj“, kojom su 4 lica osuđena na zatvorske kazne zbog krivičnog djela ratni zločin protiv ratnih zarobljenika, a 2 lica oslobođena zbog optužbe, čime je presuda u ovom predmetu postala pravosnažna.

U predmetu „Kaluđerski laz“ donijeta je oslobađajuća presuda protiv 8 lica zbog krivičnog djela ratni zločin protiv civilnog stanovništva. Tužilaštvo je izjavilo žalbu, koja je odbijena. Presuda je pravosnažna.

Odjeljenje je Vrhovnom državnom tužilaštvu dostavilo spise radi podnošenja zahtjeva za zaštitu zakonitosti u predmetu „Deportacija“.

Eksperti Evropske komisije u oktobru 2014.godine bili su u trodnevnoj posjeti Crnoj Gori kada su sa crnogorskim nadležnim tužiocima i sudijama razgovarali o procesuiranim i pravosnažno okončanim predmetima ratnih zločina i dali svoje ocjene o njihovom radu u predmetima “Morinj”, “Deportacija” i “Bukovica”.

Finansijska istraga

U 2014. godini Odjeljenje je okončalo finansijske istrage u predmetima "Zelena milja" i "Trio". U predmetu "Trio" istraga je obustavljena, jer nije identifikovana imovina koja bi mogla podleći oduzimanju. U predmetu "Zelena milja" nadležnom sudu podnijet je zahtjev za trajno oduzimanje imovine (nekretnine - stana i zemljišta).

U izvještajnom periodu pokrenuta je jedna nova finansijska istraga, u predmetu "Košljun".

Vođenje finansijskih istraga povjereno je Specijalnom istražnom timu, a do sada podnijeti zahtjevi za privremeno i trajno oduzimanje imovine rezultat su rada Specijalnog istražnog tima.

U ranijem periodu Specijalni istražni tim prikupljao je i analizirao dokaze u izviđaju zbog krivičnog djela pranje novca u predmetima "Šarić" i "Kalić", te u predmetima zbog krivičnih djela korupcije, "CKB" i "Košljun".

Predlog za trajno oduzimanje imovine protiv pravosnažno osuđenog lica u predmetu "Auto moto društvo Budva" je u postupku pred Višim sudom u Podgorici.

KTR-S predmeti

Odjeljenje je u izvještajnom periodu formiralo 250 predmeta u Ktr-S upisniku, od kojih se 35 odnosi na pružanje međunarodne pravne pomoći i dostavljanja podataka stranim nadležnim pravosudnim organima, dok je 215 predmeta formirano radi provjera indicija ili osnova sumnje o postojanju krivičnih djela iz stvarne nadležnosti Odjeljenja, koje prijave su dostavljene od strane građana, NVO sektora, advokata, privrednih društava, Uprave policije, Uprave za antikorupcijsku inicijativu ili se radi o anonimnim prijavama. Nakon sprovedenog izviđaja u 92 predmeta utvrđeno je da nema osnovane sumnje za postojanje krivičnog djela iz nadležnosti Odjeljenja, u jednom predmetu, nakon sprovedene istrage, podignuta je optužnica protiv 2 lica zbog koruptivnog krivičnog djela, dok je 104 predmeta ustupljeno na nadležnost drugim tužilaštvima, što znači da je ukupno riješeno 197 predmeta. U radu je ostalo 53 predmeta od ukupnog broja primljenih predmeta u izvještajnoj godini.

Ostalo

U izvještajnom periodu istrage su trajale u prosjeku 2 mjeseca i 8 dana.

Sve optužnice potvrđene su od strane nadležnih Viših sudova u postupku kontrole i potvrđivanja optužnica.

Procenat uspješnosti optužnih akata Odjeljenja u postupcima pred nadležnim sudovima u izvještajnoj godini je 92,31 %.

Tužioci Odjeljenja za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina prisustvovali su u izvještajnoj godini na 273 glavna pretresa pred nadležnim Višim sudovima.

Na kraju izvještajne godine u Odjeljenju je, od ukupno sistematizovanih 7 radnih mjesta zamjenika Specijalnog tužioca, radilo 5 zamjenika Specijalnog tužioca i 3 tužioca koja su upućena na rad u Odjeljenje iz drugih tužilaštava.

U izvještajnoj godini u Odjeljenju su radili jedan upisničar, jedan kurir-vozač, dva daktilografa i dva stručna pomoćnika ekonomske struke.

Eksperti Evropske komisije nakon posjete crnogorskim organima za sprovođenje zakona, u martu 2014.godine, sačinili su svoje pojedinačne Izvještaje za oblast vladavine prava i to Izvještaje eksperta za organizovani kriminal i za korupciju, koji Izvještaji su u svemu bili pozitivni kada je u pitanju kvalitet rada i profesionalnost tužilaca u Specijalnom odjeljenju.

Takođe, eksperti Evropske komisije, nakon posebne misije za oblast ratnih zločina, koja je u oktobru 2014.godine, izvršila detaljnu analizu kako predmeta u izviđajima tako i procesuiranih predmeta ratnih zločina, dala je zadovoljavajuće ocjene rada Odjeljenja u ovim predmetima, sa jasnim zaključkom da sudski epilog u procesuiranim predmetima ratnih zločina nije posledica nezakonitog postupanja tužilaca.

I z v j e š t a j
Vrhovnog državnog tužilaštva
o radu Državnog tužilaštva za 2014.godinu

Drugostepeni postupak

Postupajući po žalbama osnovnih državnih tužilaca, viši državni tužioci u Podgorici i Bijelom Polju u izvještajnoj godini imali su u radu 2.360 drugostepenih krivičnih predmeta. U svim slučajevima nakon razmatranja dostavljenih spisa i izjavljenih žalbi, podnijeli su pismene i obrazložene prijedloge, neposredno učestvovali u radu 219 sjednica pred vijećem drugostepenog suda i 78 glavnih pretresa pred višim sudom, kao drugostepenim.

U 2014. godini Vrhovno državno tužilaštvo je imalo 324 drugostepenih krivičnih predmeta.

Zamjenici vrhovnog državnog tužioca prisustvovali su na 315 sjednica Apelacionog suda Crne Gore, s tim što su u svim predmetima dali pismene i obrazložene priedloge, koji su sadržavali pravni stav tužioca, na 15 glavnih pretresa koji su u skladu sa zakonom otvoreni pred Apelacionim sudom Crne Gore.

Vanredni pravni lijekovi

U izvještajnoj godini Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, imalo je u radu 147 predmeta po inicijativama i predlozima za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti koji se vode u KTZ upisniku.

U odnosu na 56 inicijativa utvrđeno je da ne postoje zakonski razlozi za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti, o čemu su obaviješteni podnosioci inicijativa.

Rješenjima Vrhovnog državnog tužilaštva odbačeno je 61 predloga za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti zbog nepostojanja zakonskog osnova za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti. Protiv 41 rješenja Vrhovnog državnog tužilaštva kojima su odbačeni predlozi za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti, podnosioci predloga izjavili su žalbe. Vrhovni sud Crne Gore usvojio je 2 žalbe, a odbio 38 žalbi.

Vrhovno državno tužilaštvo protiv pravosnažnih presuda podiglo je 10 zahtjeva za zaštitu zakonitosti. Prema odlukama Vrhovnog suda primljenim do kraja izvještajnog perioda 5 zahtjeva je odbijeno, a 2 zahtjeva je usvojeno. Kod Vrhovnog državnog tužilaštva na kraju izvještajnog perioda, ostalo je u radu 20 predloga i inicijativa za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonosti.

Pored navedenih predmeta, Vrhovno državno tužilaštvo imalo je u radu i 904 predmeta vodjenih u KTR upisniku, od čega 212 zamolnica, 270 krivičnih prijava, 62 pritužbe, 50 predmeta za određivanje nadležnosti, 58 obavještenja o događajima, 53 zahtjeva za vanredno ublažavanje kazne, 25 predstavki, 125 informacija iz krivične materije, 42 podneska iz krivične materije, 4 zahtjeva za izuzeće tužilašta i 3 posebna uputstva za postupanje. Do kraja izvještajnog perioda riješeni su svi predmeti.

Medjunarodna pravna pomoć

Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, stara se o dosljednoj primjeni Zakona o pružanju medjunarodne pravne pomoći u krivičnim stvarima, prati djelovanje i rad državnih tužilaca u medjunarodnim okvirima, vodi evidenciju bilateralnih i multilateralnih sporazuma i u skladu sa njima obezbjeđuje razmjenu podataka i dokaza u cilju uspješnije borbe protiv svih vidova kriminala.

U izvještajnoj godini, vršeći svoju funkciju u ovoj oblasti, ažurno je postupalo u predmetima medjunarodne pravne pomoći koja je tražena u 98 slučajeva. Posredstvom Ministarstva pravde, Vrhovnom državnom tužilaštvu Crne Gore su dostavljene 42 zamolnice radi preuzimanja krivičnog gonjenja od strane državnih tužilaštava u Crnoj Gori i 147 zamolnica su preko Ministarstva pravde, putem medjunarodne pravne pomoći, proslijeđjene nadležnim tužilaštvima van Crne Gore.

Kod Odjeljenja za medjunarodnu pravnu pomoć, vodi se ažurna evidencija svih pozivnih pisama i materijala vezanih za seminare i konferencije državnih tužilaca u inostranstvu.

Rad na upravnim predmetima

U izvještajnoj godini Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, imalo je u radu 44 predmeta iz upravne materije. Predmeti su formirani uglavnom po molbi za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti na osnovu Zakona o prekršajima i povodom tužbi Upravnom sudu. U predmetima koji se odnose na molbu za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti, po Zakonu o prekršajima, u 30 predmeta ocijenjeno je da nijesu ispunjeni uslovi za podizanje ovog vanrednog pravnog lijeka, u 1 predmetu je podignut zahtjev za zaštitu zakonitosti, a 8 predmeta je ostalo neriješeno na kraju izvještajnog perioda. Vrhovno državno tužilaštvo u izvještajnom periodu, podnijelo je 5 tužbi Upravnom sudu Crne Gore, po ovlaštenju državnog tužilaštva iz Zakona o upravnom sporu, s tim što u izvještajnom periodu po tužbama nije odlučeno od strane Upravnog suda.

Rad na građanskim predmetima

Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, u izvještajnom periodu primilo je 28 inicijativa za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti na osnovu Zakona o parničnom postupku, kao i 185 revizija, koje osnovni i privredni sudovi dostavljaju Vrhovnom državnom tužilaštvu Crne Gore, u skladu sa Zakonom o parničnom postupku.

U izvještajnoj godini nije podignut nijedan zahtjev za zaštitu zakonitosti u građanskim predmetima, jer je ocijenjeno da nije ispunjen zakonski osnov propisan članom 416 Zakona o parničnom postupku, za podizanje ovog vanrednog pravnog lijeka, o čemu su stranke uredno obaviještene.

Rad na predmetima iz "PR" upisnika

U ovaj upisnik, u izvještajnom periodu, upisano je ukupno 496 predmeta, od čega 273 predmeta vezano za dostavljanje prvostepenih i drugostepenih rješenja Komisija za provraćaj oduzetih imovinskih prava i obeštećenje, odnosno Komisije za žalbe Vlade Crne Gore, a shodno članu 35 stav 3 Zakona o povraćaju oduzetih imovinskih

prava i obeštećenju, radi ocjene o pokretanju upravnog spora protiv konačnih rješenja u smislu člana 35 stav 4 pomenutog zakona. U svim predmetima je ocijenjeno da nije bilo zakonskog osnova za preduzimanje pravnih radnji u smislu člana 35 stav 4 Zakona o povraćaju oduzetih imovinskih prava i obeštećenju.

*Takodje, upisano je i **107** predmeta u kojima je, shodno članu 61 Zakona o državnoj imovini, tražena ocjena ugovora o sticanju i raspolaganju nepokretnim stvarima i pokretnim stvarima i drugim dobrima veće vrijednosti u državnoj imovini. Vrhovno državno tužilaštvo je ocijenilo da se radi o pravno valjanim ugovorima, te da nije bilo smetnji za realizaciju ugovora, s obzirom da su bili ispunjeni uslovi za zaključenje istih, propisani navedenim zakonom.*

*Takodje, u upisnik „PR“ upisano je i **116** predmeta po raznim osnovima i svi predmeti su riješeni.*

Zaključci i preporuke

Rukovodici državnih tužilaštava, državni tužioci i njihovi saradnici na pravnim i administrativnim poslovima, zakonito su vršili funkciju gonjenja izvršilaca krivičnih i drugih kažnjivih djela, a poslovi tužilačke uprave vršeni u skladu sa Pravilnikom o unutrašnje poslovanju Državnog tužilaštva.

Analiza rezultata rada Državnog tužilaštva pokazuje da su državni tužioci poslove iz svoje nadležnosti vršili u skladu sa svojim zakonskim ovlašćenjima.

*O kvalitetu vršenja tužilačke funkcije svjedoče podaci da je u izvještajnoj godini na nivou osnovnih i viših državnih tužilaštava osudjujućom presudom riješeno **88,50%** optuženja (u 2013.godini 87,88%), oslobadjajućom **7,98%** i odbijajućom **3,50%**.*

*U izvještajnoj godini primjenom instituta odloženog gonjenja riješeno je **549** krivičnihopravnih slučajeva, a u korist humanitarnih organizacija i oštećenih uplaćeno **203.174,05** eura. Sporazumom o priznanju krivice riješeno je **15** krivičnihopravnih slučajeva.*

Koncept tužilačke istrage potvrđuje svoju opravdanosti i efikasnost.

*Tužilačku istragu nije odlikovala samo efikasnost, već i kvalitet optužnih akata. U postupku sudske kontrole optužnica iz nadležnosti osnovnih i viših državnih tužilaštava, potvrđeno je **96,04%** (u 2013. 96,00%, u 2012.godini 95,06%) podignutih optužnica.*

I pored ovih rezultata, ukupni kapaciteti Državnog tužilaštva, naročito u oblasti organizovanog kriminala i korupcije i dalje nijesu dovoljni. Neophodno je povećati rezultate u gonjenju najtežih krivičnih djela, u čemu je veoma značajna rukovodeća uloga tužioca, bliska i koordinirana saradnja sa policijom i drugim državnim organima, naročito u izvidjaju kao polaznoj tački u daljoj uspješnoj i beskompromisnoj borbi protiv svih oblika kriminala, posebno organizovanog kriminala i korupcije na visokom nivou.

Potrebno je osnažiti kapacitete tužilaštva i policije u oblasti informatičkog kriminala kroz obuku i specijalizaciju tužilačkog kadra, kao i zauzeti multidisciplinarni pristup u saradnji ovih organa u oblasti trgovine ljudima i proširivati saradnju sa tužilaštvima i

institucijama drugih država, naročito u oblasti prekograničnog kriminala.

Kada je riječ o ratnim zločinima, činjenica je da primjena normi Krivičnog zakonika Crne Gore, odredbi člana 426 – 449, nije na zadovoljavajućem nivou, prije svega zbog naše nedovoljne pripremljenosti da se suočimo sa ovim ozbiljnim i osjetljivim izazovom. Ratnih zločina je bilo, osuđenih za ratne zločine takodje. Veće rezultate od nas očekuju kako žrtve i ukupna javnost, tako i međunarodna zajednica. U aprilu 2014.godine Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore i Bosne i Hercegovine potpisali su Protokol o saradnji u gonjenju učinilaca krivičnih djela ratnih zločina, zločina protiv čovječnosti i genocida. Svrha ovog Protokola je, upravo, razmjena dokaza i informacija vezanih za slučajeve ratnih zločina. Treba očekivati vidljive rezultate kroz primjenu ovog Protokola u predmetima ratnih zločina, a obaveza je Državnog tužilaštva da postupa u svim slučajevima gdje postoji zakonski osnov, jer ova krivična djela ne zastarijevaju.

Treba ulagati napore na daljem podizanju transparentnosti rada Državnog tužilaštva, koji se ima temeljiti na principu prava javnosti da zna, principu koji moraju poštovati svi državni tužioci. Državnom tužilaštvu u tom pravcu neophodna je podrška svih državnih organa, kao i korektan pristup i saradnja medija i civilnog sektora.

Akcioni planovi za pregovaračka poglavlja 23 i 24 u tom pravcu za Državno tužilaštvo sadrže konkretne mjere i zadatke u 2015.godini, a naročito:

1) U postupku primjene novog Zakona o specijalnom državnom tužilaštvu:

- formirati Specijalno državno tužilaštvo koje će biti nadležno za krivično gonjenje učinilaca krivičnih djela visoke korupcije, organizovanog kriminala, terorizma i ratnih zločina,

- izvršiti preuzimanje predmeta iz nadležnosti Odjeljenja za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina,

- obezbjediti prostorne i tehničke uslove za rad Specijalnog državnog tužilaštva,

- ojačati kadrovske kapacitete Specijalnog državnog tužilaštva, u kom pravcu donijeti Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u tom tužilaštvu i započeti popunjavanje slobodnih radnih mjesta;

2) Izraditi Strategiju za identifikaciju korišćenja svih dostupnih izvora i informacija tužilaštava drugih država, baza podataka Medjunarodnog krivičnog suda, intervjua sa terena, dostupnih značajnih dokumenata i niza događaja u kojima postoji vjerovatnoća da su crnogorski državljani učestvovali u izvršenju ratnih zločina;

3) Uspostaviti informacioni sistem u Državnom tužilaštvu, uključujući i Specijalno državno tužilaštvo;

4) Budžetom za 2015.godinu obezbjediti sredstva za formiranje i rad Specijalnog državnog tužilaštva i Sekretarijata Tužilačkog savjeta;

5) Dalje osnažiti proaktivno djelovanje državnih tužilaca na otkrivanju i gonjenju učinilaca krivičnih djela i postići veći stepen samoinicijativnosti u tom pravcu;

6) Prošiti primjenu alternativnih načina rješavanja krivičnih predmeta, kako bi državni tužioci dali snažniji doprinos efikasnosti krivičnog postupka kroz smanjenje broja krivičnih predmeta u postupcima pred sudom;

7) Osigurati efikasno praćenje sprovođenja odredbi Kodeksa tužilačke etike sa ciljem jačanja integriteta državnih tužilaca i ažurirati bazu podataka o postupcima utvrđivanja odgovornosti državnih tužilaca.

VRHOVNI DRŽAVNI TUŽILAC
Ivica Stanković

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZBIRNA TABELA PO GLAVAMA**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Glava XIV KZ	238	47	285	23	17	244	1	
Glava XV KZ	93	53	146	26	7	106	4	3
Glava XVI KZ		67	67	17	5	45		
Glava XVII KZ	7	2	9			9		
Glava XVIII KZ	20	1	21	2		19		
Glava XIX KZ	1		1	1				
Glava XX KZ	3	3	6		2	4		
Glava XXI KZ	2	1	3			3		
Glava XXII KZ	7306	1537	8843	1185	327	7319	1	11
Glava XXIII KZ	278	21	299	16	3	280		
Glava XXIV KZ	16	20	36		4	32		
Glava XXV KZ	301	156	457	78	31	346		2
XXVI KZ	232	92	324	40	22	259	1	2
XXVII KZ	123	46	169	20	3	146		
Glava XXVIII KZ	6	9	15	1	2	12		
Glava XXIX KZ	17		17	1		16		
Glava XXX KZ	16	13	29	2	3	24		
Glava XXXI KZ	12	13	25	2	4	19		
Glava XXXII KZ	99	57	156	22	18	116		
Glava XXXIII KZ	41	24	65	7	11	44	2	1
Glava XXXIV KZ	63	27	90	14	8	63	5	
Glava XXXV KZ		1	1			1		
Glava XXXVI KZ	17		17			17		
UKUPNO:	8891	2190	11081	1457	467	9124	14	19

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ŽIVOTA I TIJELA
GLAVA XIV KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl. 143- ubistvo	32	3	35			35		
Čl. 143/20-ubistvo u pokušaju	109	17	126	9	6	111		
Čl. 144- teško ubistvo	9	2	11			9		
Čl. 144/20-teško ubistvo u pokušaju	10	1	11	3	1	7		
Čl. 144/24-teško ubistvo u podstrekavanju	2		2			2		
Čl.151-teška tjelesna povreda	38	11	49	6	7	35	1	
Čl.152-laka tjelesna povreda	38	11	49	5	2	42		
Čl.153.učestvovanje u tuči		2	2		1	1		
UKUPNO:	238	47	285	23	17	244	1	

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV
SLOBODE PRAVA ČOVJEKA I GRAĐANINA**

GLAVA XV KZ

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.162.KZ-a protivpravno lišenje slobode	2	3	5			4	1	
Čl.163-povreda slobode kretanja i nastanjivanja		1	1		1			
Čl. 164- otmica	2		2			2		
Č.166- iznuđivanje iskaza	3		3			3		
Čl.166 a - zlostavljanje	2	2	4		1	3		
Čl.167- mučenje	7	1	8			8		
Čl.168-ugrožavanje sigurnosti	72	40	112	26	4	76	3	3
Čl. 169 –narušavanje nepovredivosti stana		1	1			1		
Čl.172-povreda tajnosti pisma	1	1	2		1	1		
Čl.173-neovl.prisluš. i snimanje	2	1	3			3		
Čl.174 - neovl. fotografisanje	1					1		
Čl.175-neovlašćeno objavljivanje i prikazivanje tuđeg spisa, portreta i snimka	1	1	2			2		
Čl.176-neovlašćeno prikupljanje i korišćenje ličnih podataka		2	2			2		
UKUPNO:	93	53	146	26	7	106	4	3

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV IZBORNIH PRAVA
GLAVA XVI KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene a drugi način
Čl. 185-povreda prava glasanja		14	14	3		11		
Čl.186-povreda slobode opredjeljenja pri glasanju		48	48	12	5	31		
Čl.191-povreda tajnosti glasanja		5	5	2		3		
UKUPNO:		67	67	17	5	45		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ČASTI I UGLEDA
GLAVA XVII KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene a drugi način
Čl. 195- uvreda		1	1			1		
Čl.198-povreda ugleda SCG i države članice	7	1	8			8		
UKUPNO:	7	2	9			9		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV POLNE SLOBODE
GLAVA XVIII KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl. 204-silovanje	3	1	4	2		2		
Čl.204/20-pokušaj silovanja	8		8			8		
Čl.205-obljuba nad nemoćnim licem	1		1			1		
Čl.206-obljuba sa djetetom	3		3			3		
Čl.208.KZ-a nedozvoljene polne radnje	5		5			5		
UKUPNO:	20	1	21	2		19		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV BRAKA I PORODICE
GLAVA XIX KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene n a drugi način
Čl.215 – omogućavanje nedozvoljenog braka	1		1	1				
UKUPNO:	1		1	1				

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVA IZ RADA
GLAVA XX KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene n a drugi način
Čl.224-povreda prava iz rada	1	1	2			2		
Čl.225-povreda ravnopravnosti u zapošljavanju	1				1			
Čl.226-povreda prava na upravljanje		1	1			1		
Čl.229-povreda prava iz socijalnog osiguranja	1		1			1		
Čl.230-zloupotreba prava iz socijalnog osiguranja		1	1		1			
UKUPNO:	3	3	6		2	4		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV AUTORSKIH PRAVA, PRONALAZAČKIH I SRONIH PRAVA
GLAVA XXI KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.233-povreda moralnih prava autora i interpretatora		1	1			1		
Čl.238.KZ-a gonjenje za kriv.djela protiv autor.pronal.i dr.srodnih prava	2		2			2		
UKUPNO:	2	1	3			3		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV
IMOVINE GLAVA XXII KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.239-krađa	821	475	1296	147	88	1061		
Čl.240- teška krađa	5895	763	6658	944	186	5522		6
Čl.240/20-krađa u pokušaju	1					1		
Čl.241-razbojnička krađa	12	3	15	3		12		
Čl.242-razbojništvo	330	152	482	40	29	410	1	2
Čl.242/20 KZ-a razbojništvo u pokušaju	2	1	3			3		
Čl.243-utaja	3	1	4	1		3		
Čl.244-prevara	36	15	51	2	2	47		
Čl.245-neosnovano dobijanje i korišćenje kredita i druge pogodnosti	1	2	3			3		
Čl.246-sitna krađa	13	4	17	8	1	8		
Čl.247-oduzimanje tuđe stvari	1					1		
Čl. 248-oduzimanje vozila	6	5	11	4		6		
Čl.249.KZ-a zloup.povjerenja	1					1		
Čl.250-iznuda	12	7	19	3		16		
Čl.251-ucjena	1	1	2			2		
Čl.252-zelenaštvo	1		1			1		
Čl.253-uništenje i oštećenje tuđe stvari	162	95	257	33	11	210		3
Čl.253a –uništenje i oštećenje kulturnog dobra		5	5			5		
Čl.254-protivpravno zazuzimanje zemljišta	7	5	12	2	4	6		
Čl.256-prikrivanje	1	3	4	1	3			
UKUPNO:	7306	1537	8843	1185	327	7319	1	11

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV
PLATNOG PROMETA I PRIVREDNOG POSLOVANJA
GLAVA XXIII KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.258-falsifikovanje novca	204	9	213	12		201		
Čl.260.KZ-a fal.i zloup.kreditnih kar. i kart.za bezgotov.plaćanje	50	8	58	3	2	53		
Čl.264-utaja poreza	1					1		
Čl.265-krijumčarenje	9	1	10			10		
Čl.268-pranje novca	1		1	1				
Čl.272-zloupotreba položaja u privrednom poslovanju	3	2	5		1	4		
Čl.275-oštećenje povjerioca	1	1	2			2		
Čl.276-zloupotr.ovlaš.u privredi	1		1			1		
Čl.277-narušavanje poslovnog ugleda i kreditne sposobnosti	1		1			1		
Čl.284-nedozvoljena trgovina	7		7			7		
UKUPNO:	278	21	299	16	3	280		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ZDRAVLJA LJUDI
GLAVA XXIV KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.290-nesavjesno pružanje ljekarske pomoći		1	1		1			
Čl.292-neukazivanje ljekarske pomoći	1		1			1		
Čl.300-neovl.proiz.držanje i stavljanje u promet opojnih droga	12	13	25			25		
Čl.301-omogućavanje uživanja opojnih droga	2	1	3			3		
Čl.302-teška djela protiv zdravlja ljudi	1	5	6		3	3		
UKUPNO:	16	20	36		4	32		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ŽIVOTNE SREDINE
GLAVA XXV KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.303-zagađ. životne sredine	3	1	4			4		
Čl.304-nep.mj.zaš.živ.sr.	1		1	1				
Čl.307-ošt.živ.sred.	3	5	8		2	6		
Čl.308 – uništenje biljaka	1		1			1		
Čl.309-ubijanje i mučenje životinja	14	17	31	7	1	22		1
Čl.310-uništenje i oštećenje zaštićenog prirodnog dobra		1	1			1		
Čl.322-zagađ.hrane i vode za ishranu, odnosno napajanje životinja	1		1	1				
Čl.323-pustošenje šuma	1	2	3			3		
Čl.324-šumska krađa	223	82	305	57	11	237		
Čl.325-nezakonit lov	3	4	7	1		6		
Čl.326-nezakonit ribolov	13	4	17		1	16		
Čl.326-a-građenje objekta bez građevinske dozvole	38	40	78	11	14	52		1
UKUPNO:	301	156	457	78	31	346		2

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV
OPŠTE SIGURNOSTI LJUDI I IMOVINE
GLAVA XXVI KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.327-izazivanje opšte opasnosti	200	86	286	32	22	230		2
Čl.328-uništenje i oštećenje javnih uređaja	17	3	20	7		12	1	
Čl.330-nepropisno i nepravilno izvođenje građevinskih radova	1		1			1		
Čl.338-teška djela protiv opšte sigurnosti	15	2	17	1		16		
UKUPNO:	232	92	324	40	22	259	1	2

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV
BEZBJEDNOSTI JAVNOG SAOBRAĆAJA
GLAVA XXVII KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.339-ugrožavanje javnog saobraćaja	86	41	127	15	2	110		
Čl.340.KZ-a ugrož.saobr.opas. radnjom i opasnim sredstvom	4	1	5			5		
Čl.347-nepružanje pomoći licu povrijeđ.u saobr.nezgodi	1		1			1		
Čl.348-teško djelo protiv bezbjed.javnog saobraćaja	32	4	36	5	1	30		
UKUPNO:	123	46	169	20	3	146		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV AUTORSKIH PRAVA, PRONALAZAČKIH I SRONIH PRAVA
GLAVA XXVIII KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.352-računarska prevara	4	2	6	1		5		
Čl.353- neovlašćeni pristup računarskom sistemu	2	7	9		2	7		
UKUPNO:	6	9	15	1	2	12		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV USTAVNOG UREĐENJA I BEZBJEDNOSTI CRNE GORE
GLAVA XXIX KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl. 367 - sabotaza	6		6			6		
Čl.370 – izazivanje rasne, nacionalne i vjerske mržnje	11		11	1		10		
UKUPNO:	17		17	1		16		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV DRŽAVNIH ORGANA
GLAVA XXX KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.376-napad na sl.lice u vršenju sl.dužnosti	4	4	8		3	5		
Čl.381-skidanje i povreda sl.pečata i znaka	3	6	9	1		8		
Čl.382-oduzimanje i uništenje sl.pečata i sl.spisa	1	1	2			2		
Čl.383.KZ-a lažno predstavljanje	2		2			2		
Čl.384 - samovlašće	6	2	8	1		7		
UKUPNO:	16	13	29	2	3	24		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVOSUĐA
GLAVA XXXI KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.388-lažno prijavljivanje	5	6	11	1		10		
Čl.390-sprječavanje dokazivanja	3	1	4		1	3		
Čl.391 – povreda tajnosti postupka		1	1			1		
Čl.395-neizvršenje sudske odluke	4	5	9	1	3	5		
UKUPNO:	12	13	25	2	4	19		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV JAVNOG REDA I MIRA
GLAVA XXXII KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.398- izazivanje panike i nereda	2	1	3			3		
Čl.399-nasilničko ponašanje	75	29	104	17	12	75		
Čl.399a – nasilnično ponašanje na sportskoj priredbi ili javnom skupu		1	1		1			
Čl.400 – dogovor za izvršenje kriv.djela	1		1	1				
Čl.403-nedozvoljeno držanje oružja i eksploziv.materija	18	24	42	4	4	34		
Čl.411-povreda groba	3	2	5		1	4		
UKUPNO:	99	57	156	22	18	116		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVNOG SAOBRAĆAJA
GLAVA XXXIII KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.412-falsifikovanje isprave	38	19	57	7	9	38	2	1
Čl.413-posebni slučajevi falsif. Isprave	1		1		1			
Čl.414-falsif. Službene isprave	2	4	6		1	5		
Čl.415-navođenje na ovjeravanje neistinitog sadržaja		1	1			1		
UKUPNO:	41	24	65	7	11	44	2	1

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV SLUŽBENE DUŽNOSTI
GLAVA XXXIV KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.416-zloupotreba sl.položaja	52	25	77	13	8	51	5	
Čl.417-nesavjestan rad u službi	8	2	10	1		9		
Čl.420-pronevjera	2		2			2		
Čl.423-primanje mita	1		1			1		
UKUPNO:	63	27	90	14	8	63	5	

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ČOVJEČNOSTI I DRUGIH DOBARA
ZAŠTIĆENIH MEĐUNARODNIM PRAVOM
GLAVA XXXV KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene n a drugi način
Čl.444 – trgovina ljudima		1	1			1		
UKUPNO:		1	1			1		

**PREGLED PRIJAVLJENIH NEPOZNATIH UČINILACA
ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV VOJSKE SRBIJE I CRNE GORE
GLAVA XXXVI KZ**

	Neotkriveno iz ranijih godina	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno u radu	Odbačaj	Otkriveno	Izvršioi ostali nepoznati	Ustupljeno prijava	Prijave riješene na drugi način
Čl.466-nepreduzimanje mjera za obezbjeđenje vojne jedinice	1		1			1		
Čl.470-krađa oružja i djelova borbenog sredstva	16		16			16		
UKUPNO:	17		17			17		

**PREGLED PRIJAVLJENIH MALOLJETNIH UČINILACA
ZBIRNA TABELA PO GLAVAMA**

Član	Prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno prijava	Rad po prijavama					Uspunjeno na nadležnost	Neriješeno prijava na kraju godine	Naredba za pripremni postupak	Pripremni postupak				Neriješeno lica u prip.postupku iz ranijeg perioda	Neriješeno pripremni postupak na kraju godine	Neriješeno predloga kod suda iz ranijeg perioda	Predlog za izricanje krivičnih sankcija	Ukupno predloga u radu	Odluka suda										Zatvor	Mjera bezbjednosti	Obustava	Oslobađajuća	Riješeno	Neriješeno kod suda na kraju izvještajnoj perioda									
				Vaspitni nalog								Vaspitna mjera																																	
				Ukupno vasp.naloga	Nije izvršen	Iznijenjen	Izvršen	Odbacaj				Opomena	Ukor	Posebne obaveze	Po.j.nadzor od strane zakona						Po.j.nadzor od strane org.starat.	Pojaćan nadzor u ustanovi	U puć u vasp.ustan nezavods.tipa	U puć u vasp.ustan.zavodskog tipa	U pućivanje u spec.ustanovu	Ukor		Posebne obaveze		Po.j.nadzor od strane zakona							Po.j.nadzor od strane org.starat.		Pojaćan nadzor u ustanovi		U puć u vasp.ustan nezavods.tipa		U puć u vasp.ustan.zavodskog tipa		
Glava XIV KZ	14	118	132	14	31				45	28	2	57	6			6	11	38	31	24	55	3												35	20										
Glava XV KZ	2	17	19	4	1			5		2	12	1			1		2		9	9												5	4												
Glava XVIII KZ		4	4		4			4											1	1												1													
Glava XIX KZ		2	2	1				1		1																																			
Glava XXII KZ	51	218	269	16	69			85	9	35	140	10			10	51	31	105	150	255	12	10	41	88		5				6	5		167	88											
Glava XXIII KZ		2	2		1			1			1				1		1	1	2	3				1								2	1												
Glava XXIV KZ	2	6	8						1		7	1			1		2		4	4		2		1									4												
Glava XXV KZ	1	9	10		3			3		1	6	1			1				5	5	2		2									4	1												
Glava XXVI KZ		6	6		2			2			4					1		2	5	7				2		1					1		4	3											
Glava XXVII KZ	9	15	24	1	9			10		4	10					1	3	5	8	13	1	1	2	4								8	5												
Glava XXX KZ	5	5	10		1			1		2	7					1		1	8	9		2		2								4	5												
Glava XXXI KZ		2	2	1				1			1								1	1	1											1													
Glava XXXII KZ	5	26	31	3	8			11			20	1			1	2	1	10	20	30		1	5	9							2		17	13											
Glava XXXIII KZ		4	4	1	1			2	1		1								1	1	2											1	1												
UKUPNO	89	434	523	41	130			171	39	47	266	20			20	68	77	157	237	394	19	16	64	125		6				10	13		253	141											

**PREGLED PRIJAVLJENIH MALOLJETNIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA
PROTIV BRAKA I PORODICE
GLAVA XIX KZ**

Neriješeno kod suda na kraju izvještajnoj perioda				
Riješeno				
Oslobađajuća				
Obustava				
Mjera bezbjednosti				
Zatvor				
Odluka suda	Vaspitna mjera	Upućivanje u spec. ustanovu		
		Upuć. u vasp. ustan. zavodskog tipa		
		Upuć. u vasp. ustan. nezavods. tipa		
		Pojačan nadzor u ustanovi		
		Poj. nadzor od strane org. starat.		
		Poj. nadzor od strane zakona		
		Posebne obaveze		
Ukor				
Ukupno predloga u radu				
Predlog za izricanje krivičnih sankcija				
Neriješeno predloga kod suda iz ranijeg perioda				
Neriješen pripremni postupak na kraju godine				
Neriješeno lica u prip. postupku iz ranijeg perioda				
Pripremni postupak	Vaspitni nalog	Ukupno vasp. naloga		
		Nije izvršen		
		Izmišljen		
		Izvršen		
Obustava				
Naredba za pripremni postupak				
Neriješeno prijava na kraju godine	1	1		
Ustupljeno na nadležnost				
Rad po prijavama	Vaspitni nalog	Ukupno vasp. naloga	1	1
		Nije izvršen		
		Izmišljen		
		Izvršen		
		Odbačaj		
Opomena	1	1		
Ukupno prijava	2	2		
Prijavljeno u izvještajnom periodu	2	2		
Prijava iz ranijeg perioda				
Član	Čl.220- nasilje u porodici ili porodičnoj zajednici	UKUPNO:		

**PREGLED PRIJAVLJENIH MALOLJETNIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA
PROTIV IMOVINE
GLAVA XXII KZ**

Član	Prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno prijava	Rad po prijavama					Uspjeh na nadležnosti	Neriješeno prijava na kraju godine	Naredba za pripremni postupak	Pripremni postupak					Neriješeno lica u prip.postupku iz ranijeg perioda	Neriješen pripremni postupak na kraju godine	Neriješeno predloga kod suda iz ranijeg perioda	Predlog za izricanje krivičnih sankcija	Ukupno predloga u radu	Odluka suda										Zatvor	Mjera bezbjednosti	Obustava	Oslobađajuća	Riješeno	Neriješeno kod suda na kraju izvještajnoj perioda
				Vaspitni nalog								Vaspitna mjera																									
				Vaspitni nalog								Ukupno vasp.naloga	Ukucivanje u spec.ustanovu	Ukuc. u vasp.ustan.zavodskog tipa	Ukuc. u vasp.ustan.nezavodskog tipa	Pojacan nadzor u ustanovi						Poj.nadzor od strane org.starat.	Poj.nadzor od strane zakona	Posebne obaveze	Ukor	Vaspitna mjera											
				Ukupno vasp.naloga	Nije izvršen	Izmijenjen	Izvršen	Odbačaj																		Oponena	Poj.nadzor od strane zakona	Poj.nadzor od strane org.starat.									
Čl.239-krada	23	59	82	8	30			38	4	9	31	4			4	1	4	24	24	48	4	2	10	21		3							40	8			
Čl.240-teška krada	21	113	134	1	16			17	3	23	91	3			3	42	20	67	110	177	5	7	27	53		2						5	103	74			
Čl.242 -razbojništvo	2	5	7		2			2		2	3	1			1	1	2	12	1	13			1	7									10	3			
Čl.243- utaja		7	7		4			4		1	2								2	2				1									1	1			
Čl.244-prevara																		1	1	1													1				
Čl.246-sitna krada, utaja i prevara		7	7	2	2			4			3								3	3		1	1										2	1			
Čl.248-oduzimanje vozila	2	11	13	2	1			3	2		8	2			2	3	1		8	8	2		2	4									8				
Čl.250-iznuda																		1	1	1			1										1				
Čl.253-uništ.i ošteć. tuđe stvari	3	16	19	3	14			17			2					4	4		2	2	1												1	1			
UKUPNO:	51	218	269	16	69			85	9	35	140	10			10	51	31	105	150	255	12	10	41	88		5				6	5	167	88				

**PREGLED PRIJAVLJENIH MALOLJETNIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA
PROTIV ŽIVOTNE SREDINE I UREDJENJA PROSTORA
GLAVA XXV KZ**

Član	Prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Rad po prijavama					Ustupljeno na nadležnost	Neriješeno prijava na kraju godine	Naredba za pripremni postupak	Pripremni postupak				Neriješeno lica u prip.postupku iz ranijeg perioda	Neriješen pripremni postupak na kraju godine	Neriješeno predloga kod suda iz ranijeg perioda	Predlog za izricanje krivičnih sankcija	Ukupno predloga u radu	Odluka suda							Zatvor	Mjera bezbjednosti	Obustava	Oslobađajuća	Riješeno	Neriješeno kod suda na kraju izvještajnoj perioda
			Vaspitni nalog								Vaspitna mjera																					
			Vaspitni nalog								Ukupno vasp.naloga	Uputivanje u spec.ustanovu	Uput: u vasp.ustan.zavodskog tipa	Uput: u vasp.ustan.nezavodskog tipa						Pojачan nadzor u ustanovi	Poj.nadzor od strane org.starat.	Poj.nadzor od strane zakona	Posebne obaveze	Ukor								
			Ukupno vasp.naloga	Nije izvršen	Izmijenjen	Izvršen	Odbačaj																		Opomena							
Obustava	Izvršen	Izmijenjen	Nije izvršen	Ukupno vasp.naloga																												
Čl.309-ubijanje i mučenje životinja i razaranje njihovih staništa		1	1						1							1	1													1		
Čl. 323-pustošenje šuma		1	1						1								1	1	1											1		
Čl.324- šumska kradja		4	4	2		2			2								2	2	1	1										2		
Čl.325-nezakonit lov		2	2	1		1		1																								
Čl.326 – nezakonit ribolov		1	1						1								1	1		1										1		
Čl.326b-protivpravno priključenje gradilišta na tehn.infrastrukturu		1	1						1	1							1															
UKUPNO:		10	10	3		3		1	6	1						1	5	5	2	2									4	1		

**PREGLED PRIJAVLJENIH MALOLJETNIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA
PROTIV OPŠTE SIGURNOSTI LJUDI I IMOVINE
GLAVA XXVI KZ**

Neriješeno kod suda na kraju izvještajnoj perioda	Riješeno	Oslobađajuća	Obustava	Mjera bezbjednosti	Zatvor	Odluka suda						Ukupno predloga u radu	Predlog za izricanje krivičnih sankcija	Neriješeno predloga kod suda iz ranijeg perioda	Neriješen pripremni postupak na kraju godine	Neriješeno lica u prip.postupku iz ranijeg perioda	Pripremni postupak					Naredba za pripremni postupak	Neriješeno prijava na kraju godine	Ustupljeno na nadležnost	Rad po prijavama						Ukupno prijava	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Prijava iz ranijeg perioda	Član
						Vaspitna mjera											Vaspitni nalog								Vaspitni nalog									
						Upućivanje u spec. ustanovu	Upuć: u vasp. ustan. zavodskog tipa	Upuć: u vasp. ustan. nezavods. tipa	Pojačan nadzor u ustanovi	Poj. nadzor od strane org. starat.	Poj. nadzor od strane zakona	Posebne obaveze	Ukor				Ukupno vasp. naloga	Nije izvršen	Iznijenjen	Izvršen	Obustava				Ukupno vas. naloga	Nije izvršen	Iznijenjen	Izvršen	Odbačaj	Oponera				
3	3		1				1			1				6	4	2						3			2					2	5	5		Čl.327-izazivanje opšte opasnosti
	1									1				1	1	1						1								1	1		Čl.328-uništenje i oštećenje javnih uređaja	
3	4		1				1			2				7	5	2						4			2			2	6	6		UKUPNO		

**PREGLED PRIJAVLJENIH MALOLJETNIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA
PROTIV BEZBJEDNOSTI JAVNOG SAOBRAĆAJA
GLAVA XXVII KZ**

Član	Prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno prijava	Rad po prijavama				Ustupljeno na nadležnost	Neriješeno prijava na kraju godine	Naredba za pripremni postupak	Pripremni postupak				Neriješeno lica u prip.postupku iz ranijeg perioda	Neriješen pripremni postupak na kraju godine	Neriješeno predloga kod suda iz ranijeg perioda	Predlog za izricanje krivičnih sankcija	Ukupno predloga u radu	Odluka suda							Zatvor	Mjera bezbjednosti	Obustava	Oslobađajuća	Riješeno	Neriješeno kod suda na kraju izvještajnoj perioda							
				Vaspitni nalog							Vaspitna mjera																												
				Vaspitni nalog							Ukupno vasp.naloga	Nije izvršen	Iznijenjen	Izvršen						Obustava	Ukupno vasp.naloga	Nije izvršen	Iznijenjen	Izvršen	Obustava	Ukor							Posebne obaveze	Poj.nadzor od strane zakona	Poj.nadzor od strane org.starat.	Pojčan nadzor u ustanovi	Upuć. u vasp.ustan.nezavodskog tipa	Upuć. u vasp.ustan.zavodskog tipa	Upućivanje u spec.ustanovu
				Ukupno vasp.naloga	Nije izvršen	Iznijenjen	Izvršen																																
Opomena	Odbačaj	Izvršen	Iznijenjen	Nije izvršen	Ukupno vasp.naloga																																		
Čl.339-ugrož. javnog saobraćaja	7	14	21	1	8				9		2	10			1	3	4	8	12	1	1	2	3									7	5						
Čl.348-teška djela protiv bezbj. javnog saobraćaja	2	1	3		1				1		2					1	1		1	1											1								
UKUPNO	9	15	24	1	9				10		4	10			1	3	5	8	13	1	1	2	4								8	5							

**PREGLED PRIJAVLJENIH MALOLJETNIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA
PROTIV DRŽAVNIH ORGANA
GLAVA XXX KZ**

Član	Prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno prijava	Rad po prijavama					Ustupljeno na nadležnost	Neriješeno prijava na kraju godine	Naredba za pripremni postupak	Pripremni postupak				Neriješeno lica u prip.postupku iz ranijeg perioda	Neriješen pripremni postupak na kraju godine	Neriješeno predloga kod suda iz ranijeg perioda	Predlog za izricanje krivičnih sankcija	Ukupno predloga u radu	Odluka suda							Zatvor	Mjera bezbjednosti	Obustava	Oslobađajuća	Riješeno	Neriješeno kod suda na kraju izvještajnoj perioda				
				Vaspitni nalog								Vaspitna mjera																									
				Ukupno vasp.naloga	Nije izvršen	Izmijenjen	Izvršen	Odbačaj	Opomena		Ukupno vasp.naloga	Nije izvršen	Izmijenjen	Izvršen	Obustava					Uputivanje u spec.ustanovu	Uput. u vasp.ustan.zavodskog tipa	Uput. u vasp.ustan.nezavods.tipa	Pojačan nadzor u ustanovi	Poj.nadzor od strane org.starat.	Poj.nadzor od strane zakona	Posebne obaveze	Ukor										
Čl.375-sprječavanje službenog lica u vršenju službene radnje		1	1																																		
Čl.376-napad na sl.lice u vršenju sl.dužnosti	5	3	8														1	1	8	9						2										4	5
Čl.384-samovlašće		1	1					1																													
UKUPNO	5	5	10					1									2	7	9							2									4	5	

**PREGLED PRIJAVLJENIH MALOLJETNIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA
PROTIV JAVNOG REDA I MIRA
GLAVA XXXII KZ**

Član	Prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u izvještajnom periodu	Ukupno prijava	Rad po prijavama					Ustupljeno na nadležnost	Neriješeno prijava na kraju godine	Naredba za pripremni postupak	Pripremni postupak				Neriješeno lica u prip.postupku iz ranijeg perioda	Neriješen pripremi postupak na kraju godine	Neriješeno predloga kod suda iz ranijeg perioda	Predlog za izricanje krivičnih sankcija	Ukupno predloga u radu	Odluka suda							Zatvor	Mjera bezbjednosti	Obustava	Oslobadajuća	Riješeno	Neriješeno kod suda na kraju izvještajnoj perioda
				Vaspitni nalog								Vaspitna mjera																					
				Vaspitni nalog								Ukupno vasp.naloga	Ukor	Posebne obaveze	Poj.nadzor od strane zakona						Poj.nadzor od strane org.starat.	Poj.ačan nadzor u ustanovi	Upuć: u vasp.ustan.nezavodsk.tipa	Upuć: u vasp.ustan.zavodskog tipa	Upućivanje u spec.ustanovu								
				Ukupno vasp.naloga	Nije izvršen	Izvršen	Izmijenjen	Odbacaj																		Oponera							
Čl.399-nasilničko ponašanje	5	21	26	1	7				8	18	1				1	2		9	19	28		1	5	7								15	13
Čl. 400-dogovor za izvršenje krivičnog djela		2	2	2					2																								
Čl.403-nedozvoljeno držanje oružja i ekspl.materija		3	3		1				1	2						1	1	1	1	2												2	
UKUPNO	5	26	31	3	8				11	20	1				1	2	1	10	20	30		1	5	9							17	13	

**PREGLED PRIJAVLJENIH MALOLJETNIH UČINILACA ZA KRIVIČNA DJELA
PROTIV PRAVNOG SAOBRAČAJA
GLAVA XXXIII KZ**

Neriješeno kod suda na kraju izvještajnoj perioda	1	
	1	1
Riješeno	1	
Oslobodajuća		
Obustava		
Mjera bezbjednosti		
Zatvor	1	
Odluka suda	1	
	1	
Vaspitna mjera	Upucivanje u spec. ustanovu	
	Upuć: u vasp. ustan. zavodskog tipa	
	Upuć: u vasp. ustan. nezavods. tipa	
	Pojačan nadzor u ustanovi	
	Poj. nadzor od strane org. starat.	
	Poj. nadzor od strane zakona	
	Posebne obaveze	
	Ukor	
Ukupno predloga u radu	2	2
Predlog za izricanje krivičnih sankcija	1	1
Neriješeno predloga kod suda iz ranijeg perioda	1	1
Neriješen pripremni postupak na kraju godine		
Neriješeno lica u prip. postupku iz ranijeg perioda		
Pripremni postupak	Ukupno vasp. naloga	
	Nije izvršen	
Vaspitni nalog	Iznijenjen	
	Izvršen	
Obustava		
	1	
Naredba za pripremni postupak	1	
Neriješeno prijava na kraju godine		
Ustupljeno na nadležnost	1	
	1	
Rad po prijavama	Ukupno vas. naloga	
	Nije izvršen	2
	Iznijenjen	
	Izvršen	
	Odbačaj	1
	Opomena	1
Ukupno prijava	4	4
Prijavljeno u izvještajnom periodu	4	4
Prijava iz ranijeg perioda		
Član		
	Čl.412-falsifikovanje isprave	UKUPNO:
	1	1

Na tabeli prikazan je način rješavanja optuženja i vrste odluka po tužilaštvima

Tužilaštvo	Osudjujuće odluke 2014							%	Oslobađ.	%	Odbijajuća	%
	Zatvor	Novčana	Uslovna	Sudska opomena	Sporazum o priznanju krivice	Rad u javnom interesu	Mjera bezbjed.					
Ulcinj	42	4	168	9		2		91,46	13	5,28	8	3,25
Bar	119	31	282	53		1	2	79,86	94	15,38	29	4,74
Kotor	82	13	212	22	1	10	5	88,43	29	7,45	16	4,11
H.Novi	55	12	115	10		11		93,98	10	4,62	3	1,38
Cetinje	60	6	137	6		24		88,25	23	8,71	8	3,03
Nikšić	150	12	352	11	4	10		87,27	53	8,64	25	4,07
Podgorica	295	48	600	15	8	16	4	90,89	58	5,39	40	3,71
Kolašin	30	12	86					96,96			4	3,03
B.Polje	79	22	113			17		92,03	19	7,56	1	0,39
Berane	87	25	108					89,06	21	8,50	6	2,42
Pljevlja	49	15	102	2				86,59	10	5,15	16	8,24
Rožaje	57	45	84					93,93	6	3,03	6	3,03
Plav	16	20	29	1				83,54	10	12,65	3	3,79
V.D.T. Podgorica	214		7				1	89,51	23	9,27	3	1,20
V.D.T. B.Polje	52		6		2	4		75,60	18	21,95	2	2,43
UKUPNO:	1387	265	2401	129	15	95	12	88,50	387	7,98	170	3,50

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Istraga primljena od drugog tužilaštva	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																	
Glava XIV KZ	128	612	740	125	399	3	21	81	570	111	19	100	9	1	67	33	515	459	22	996	528	468	93	
Glava XV KZ	85	467	552	199	229	3	11		386	110	3	3			3		152	235	4	391	271	120	7	
Glava XVI KZ		59	59	31	11				57	17							1	11		12	1	11		
Glava XVII KZ		3	3		2				2	1								2		2	1	1		
Glava XVIII KZ	6	31	37	9	7		1	7	27	13	2	9		1	6	3	16	12		28	16	12	6	
Glava XIX KZ	82	435	517	105	314	2	6	2	370	88		2			2		191	318	7	516	341	175	8	
Glava XX KZ	17	61	78	47	5		5		43	21							3	5		8	5	3		
Glava XXI KZ	1	7	8	2	4				6	2								4		4	3	1		
Glava XXII KZ	629	1720	2349	683	493	177	69	348	1317	579	118	466	1	22	363	103	942	1010	22	1974	1244	730	491	
Glava XXIII KZ	133	267	400	113	102	9	27	8	218	141	21	29		2	16	13	482	125	5	612	157	455	21	
Glava XXIV KZ	17	231	248	35	9	25	11	134	200	34	38	172		9	142	30	132	167		299	188	111	161	
Glava XXV KZ	127	554	681	191	341		4	2	438	143	1	3			3		181	344	7	532	375	157	4	
Glava XXVI KZ	38	133	171	39	67	13	4	13	113	35	9	22	1		15	7	110	94	1	205	103	102	27	
Glava XXVII KZ	238	978	1216	420	480	24	8	48	774	236	9	58	5	3	46	12	453	542	9	1004	587	417	59	
Glava XXVIII KZ	5	3	8	3	1				3	4							16	1		17	3	14		
Glava XXIX KZ	1	10	11	1	1	4	3	2	6	2		2			2		6	7		13	2	11	6	
Glava XXX KZ	126	543	669	268	294	2	3	1	325	101		2			1	1	263	297		560	371	189	7	
Glava XXXI KZ	44	161	205	127	23		3		107	52	3	3		2	3		67	24	1	92	44	48	1	
Glava XXXII KZ	101	580	681	77	435	20	1	7	466	141	14	21		2	9	12	341	462	10	813	509	304	25	
Glava XXXIII KZ	144	274	418	143	130		15		224	130	29	29		1	1	28	108	130	5	243	164	79	2	
Glava XXXIV KZ	230	751	981	514	40	1	68	1	508	357	26	27			13	14	156	54		210	103	107	20	
Glava XXXV KZ		5	5	1		1	1		4	2								1	1	2	2		1	
Glava XXXVI KZ																	68			68		68		
UKUPNO:	2152	7885	10037	3133	3387	284	261	654	6169	2318	292	948	16	43	692	256	4203	4304	94	8601	5018	3583	939	

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ŽIVOTA I TIJELA
GLAVA XIV KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014..	Opt.primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.143KZ –Ubistvo		9	9					9	9		1	10			6	4	17	5		22	13	9	7
Čl.143/20 KZ Ubistvo u pokušaju	1	47	48	3			3	40	47	2	3	43	5	1	32	11	73	26		99	37	62	32
Čl.144-Teško ubistvo		8	8					7	8	1		7			6	1	13	6		19	7	12	10
Čl.144/20KZ Teško ubistvo u pokušaju		19	19	1			1	17	19		5	22	1		10	12	26	9		35	14	21	17
Čl.148-nehatno lišenje života		1	1						1	1							1					1	
Čl.150-nedozvoljeni prekid trudnoće		1	1	1																			
Čl.151-Teška tjelesna povreda	58	177	235	27	153	1	4	8	168	42	9	17	2		13	4	145	165	7	317	165	152	12
Čl.152-Laka tjel.povreda	58	247	305	76	179		1		228	49							172	179	6	357	225	132	15
Čl.153-Učestvovanje u tuči	7	47	54	2	30		12		41	10	1	1				1	57	30	9	96	39	57	
Čl.154-Ugrož.opas.oruđ.pri tuči	3	57	60	15	37	2			49	6							11	39		50	28	22	
UKUPNO:	128	612	740	125	399	3	21	81	570	111	19	100	9	1	67	33	515	459	22	996	528	468	93

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV SLOBODA I PRAVA ČOVJEKA I GRAĐANINA
GLAVA XV KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno optiz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt.primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbacaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl. 159 KZ-povreda ravnopravnosti	6	3	9	7				3	2														
Čl.161 KZ- Povreda slobode opredjeljenja pri glasanju		4	4		4			4									4		4		4		
Čl.162 KZ- protivpravno lišenje slobode		18	18	7	7			15	4							7	7	14		7	7		
Čl.163 KZ - povreda slobode kretanja i nastanjivanja		2	2	2				2								1		1		1			
Čl.164 KZ-otmica		1	1	1				1		2	2			2		5	2	7		7			2
Čl.165 KZ-prinuda	1	26	27	18	1		4	18	4	1	1			1		10	2	12		8	4		1
Čl.166 KZ-iznuđivanje iskaza	4	1	5	4					1														
Čl.166a KZ- zlostavljanje	10	39	49	30	16			38	3							19	16	35		20	15		
Čl.167 KZ - mučenje	5	9	14	3			3	5	8							4		4		4			
Čl.168 KZ-ugrožavanje sigurnosti	55	346	401	111	199	3	4	287	84							102	202	4	308	221	87		4
Čl.169 KZ-narušavanje nepovredivosti stana	1	10	11	8				6	3							4		4		3	1		
Čl.172 KZ-Povreda tajnosti pisma i dr.pošiljki		3	3	1	1			3	1								1		1		1		
Čl.174 KZ neovl.fotografisanje		2	2	2				1															
Čl.176 KZ-neovlašćeno prikupljanje ličnih podataka	1	1	2	1	1			1									1		1		1		
Čl.177. KZ-Povreda prava na podnoš.prav.sredstva	2	2	4	4				2															
UKUPNO:	85	467	552	199	229	3	11	386	110	3	3			3		152	235	4	391	271	120		7

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV IZBORNIH PRAVA
GLAVA XVI KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt.primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.184 KZ-povreda prava kandidovanja		1	1	1				1															
Čl.185 KZ-Povreda prava glasanja		10	10	5				10	5							1			1	1			
Čl.186 KZ-povreda slobode opredjelj.pri glasanju		38	38	15	11			36	12							11			11				
Čl.187 KZ-zloupot.prava glasanja		6	6	6				6															
Čl.189 KZ-Sprječavanje održavanja glasanja		1	1	1				1															
Čl.192 KZ-Falsif.rezultata glasanja		1	1	1				1															
Čl.193 KZ-Uništ.dok. o glasanju		2	2	2				2															
UKUPNO:		59	59	31	11			57	17							1	11		12	1	11		

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ČASTI I UGLLEDA
GLAVA XVII KZ CG

Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava			Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
			Odbacaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica																
Čl.198 KZ-Povreda ugleda CG	1	1		1			1									1		1	1		
Čl.199 KZ-Povreda ugleda naroda, manjinskih naroda i dr.manjinskih nac.zajednica	2	2		1			1									1		1	1	1	
UKUPNO:	3	3		2			2									2		2	1	1	

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV POLNE SLOBODE
GLAVA XVIII KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno optiz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt.primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt.na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.204 KZ-silovanje	1	7	8	5				3	5	2	5		1	4	1	7	3		10	4	6	3	
Čl.204/20 KZ-pokušaj silovanja																1			1	1		1	
Čl. 205 KZ-Obljuba nad nemoćnim licem		2	2		1					1							1		1	1			
Čl.206 KZ-obljuba sa djetetom		3	3				1	2	3		2			1	1		1		1		1	1	
Čl.207 KZ-obljuba zloupot.položaja	1	1	2					1	1		1			1			1		1		1	1	
Čl.208 KZ - nedoz. polne radnje	1	8	9	3	5				7	1						5	5		10	7	3		
Čl.210 KZ-posred.u vršenju prostitucije	3	9	12	1	1			1	10	9	1				1	3	1		4	3	1		
Čl.211 KZ-prikazivanje pornografskog materijala		1	1						1	1													
UKUPNO:	6	31	37	9	7		1	7	27	13	9		1	6	3	16	12		28	16	12	6	

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV BRAKA I PORODICE
GLAVA XIX KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovod. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.213 KZ- dvobračnost	2		2	2																			
Čl.216 KZ-vanbračna zajednica sa maloljetnikom	3	9	12	2	8			10	2							5	8		13	8	5	1	
Čl.217 KZ- oduzimanje mal.lica	4	13	17	6	9		1	10	1							6	9	1	16	12	4		
Čl.219 KZ- zapuštanje i zlostav.mal.lica	2	2	4	1	2			3	1								2		2	2			
Čl.220 KZ-nasilje u porodici ili porod.zajednici	37	215	252	66	147	2	1	2	177	34	2			2		100	151		251	155	96	7	
Čl.221 KZ-nedavanje izdržavanja	34	196	230	28	148		4		170	50						80	148	6	234	164	70		
UKUPNO:	82	435	517	105	314	2	6	2	370	88	2			2		191	318	7	516	341	175	8	

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVA IZ RADA
GLAVA XX KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovod. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužištva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.224 KZ-povreda prava iz rada	14	43	57	38	5		4	28	10							2	5		7	4	3		
Čl.225 KZ-povreda ravnopravnosti u zapošljavanju	3	7	10	2			1	5	7							1			1	1			
Čl.227 KZ-povreda prava na štrajk		3	3	3				3															
Čl. 228 KZ-Zloupotreba prava na štrajk		4	4	4				4															
Čl.229 KZ-povreda prava iz soc.osigur.		3	3					2	3														
Čl.230 KZ-zloupot. prava iz soc.osigur.		1	1					1	1														
UKUPNO:	17	61	78	47	5		5	43	21							3	5		8	5	3		

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV AUTORSKIH, PRONALAZAČKIH I SRODNIH PRAVA
GLAVA XXI KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava			Naredba za sprovođ. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno optiz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno optna kraju 2014.	Kontrola optužnice	
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica																	Ustup. prijave
Čl.233 KZ povreda prava autora i izvođ.	1		1		1												1		1	1			
Čl.234 KZ-neovlaš. iskoriš. autor. djela ili predmeta srod. prava		7	7	2	3			6	2								3		3	2	1		
UKUPNO:	1	7	8	2	4			6	2								4		4	3	1		

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV IMOVINE
GLAVA XXII KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u 2014.	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.239 KZ-krađa	147	548	695	207	345	3	19	1	472	120	12	13		2	11	2	262	357	8	627	396	231	6
Čl.240 KZ-teška krađa	97	417	514	59	6	126	5	232	272	86	44	276		13	231	45	321	350	4	675	461	214	335
Čl.241 KZ-razbojn. krađa	2	20	22	11	7			4	19			4			4		3	11		14	8	6	3
Čl.242 KZ-razbojništvo	9	73	82	1		9		71	48	1	11	82	1	1	66	16	47	73	1	121	77	44	68
Čl.243 KZ- utaja	19	23	42	17	2	4		2	38	17		2			2		19	8	1	28	15	13	7
Čl.244 KZ- prevara	274	370	644	243	36	25	37	13	270	290	47	60		6	23	37	131	78	2	211	92	119	39
Čl.245 KZ-neosnov.dobijanje i koriš.kredita i druge pogodnosti		9	9	1	2				7	6	2	2			2		42	4		46	39	7	2
Čl.246 KZ-sitna krađa, utaja i prevara	4	19	23	4	18				18	1							14	18	4	36	31	5	
Čl.247 KZ-oduz.tuđe stvari	3	1	4	4																			
Čl.248 KZ-oduz. vozila	6	11	15	2	9				9	5							13	9		22	7	22	
Čl.249 KZ-zloup.povjerenja	6	14	20	11		1			11	8	1	1				1	3	1		4	4		1
Čl. 250 KZ-a iznuda	4	35	39	3	1	5	1	23	23	6	1	24			24		6	30		36	13	23	25
Čl.251 KZ- ucjena	2	3	5		2		1	2	1			2				2	2	2		4	4		
Čl.252 KZ- zelenaštvo	12	5	17	13		1			13	3							1			1		1	1
Čl.253 KZ- uništ. i ošt. tuđe stvari	12	82	94	44	25	1	4		60	20							15	26		41	23	18	2
Čl.253a KZ-Uništenje i ošt.kulturnog dobra		2	2	1					1	1													
Čl.254 KZ-protivpravno zauz.zemljišta	21	66	87	53	22				59	12							31	22		53	38	15	
Čl.255 KZ-ošt.tuđih prava	1	2	3	1	1				2	1							1			1		1	
Čl.256 KZ-prikrivanje	11	20	31	8	17	2	2		14	2							33	19		52	34	18	2
Čl.256a KZ-prisvajanje, prikr.i uništ.arhiv.građ																		2		2	2		
UKUPNO:	629	1720	2349	683	493	177	69	348	1317	579	118	466	1	22	363	103	942	1010	22	1974	1244	730	491

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PLATNOG PROMETA I PRIVREDNOG POSLOVANJA
GLAVA XXIII KZ CG**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno optiz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt.primljeno od drugog tužišta	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno optuženja na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava																
Čl.258 KZ- falsifikovanje novca	5	6	11		5		2	3	1	1	4	7		7		13	12		25	12	13	7	
Čl.259 KZ- falsif. hartija od vrijednosti		4	4	4																			
Čl.260 KZ-falsif. i zlouptr. kredit. kartica i kar. za bezgotovinsko plaćanje	4	4	8	2	4				3	2	1				1	7	4	1	12	3	9		
Čl.263 KZ-izdavanje čeka i sredstva bezgotov.plaćanja bez pokrića	28	20	48	15	4	2	1	1	19	25		1		1		18	7		25	10	15	4	
Čl.264 KZ-utaja poreza i doprinosa	12	14	26	5	3	2		1	7	15	10	11		2	9	20	7		27	13	14	4	
Čl.265 KZ- krijumčarenje	3	27	30	1	23	3			25	3						9	26		35	23	12		
Čl.268 KZ-pranje novca											4	4		2	2		2		2	1	1	2	
Čl.271 KZ- neovlaš.upotreba tuđe firme		2	2	1					2	1													
Čl.272 KZ-nesavjestan rad u privrednom poslovanju	73	129	202	72	36	1	11		107	82	2	2		2		55	39	4	98	66	32	2	
Čl.273 KZ- prouzrokovanje stečaja	3	3	6	3			3		3														
Čl.274 KZ- prouzrokovanje lažnog stečaja																8			8		8		
Čl.275 KZ-oštećenje povjerioca	1	8	9	3	2		1		6	3						2	2		4	3	1		
Čl.276 KZ-zloupotreba ovlašć.u privredi	4	12	16	2	1		9		4	4						1	1		2	1	1		
Čl.279 KZ-Zloupotreba procjene		1	1						1	1													
Čl.281a KZ-Manip.na trži.hart.od vrijednosti ili fin.instrumenata		3	3					3	3			3			3								
Čl.282 KZ- Onemoguć.vršenja kontrole		1	1		1				1								1		1		1		
Čl.284 KZ-nedozvoljena trgovina		33	33	5	23	1			32	4						349	24		373	25	348	2	
UKUPNO:	133	267	400	113	102	9	27	8	218	141	21	29		2	16	13	482	125	5	612	157	455	21

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ZDRAVLJA LJUDI
GLAVA XXIV KZ CG**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupjene istrage	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt.iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt.primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt.na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbacaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.290 KZ- nesavjesno pružanje ljekarske pomoći		6	6	4				1	5	1		1		1		6	1		7	1	6	1	
Čl.292 KZ- neukazivanje ljekarske pomoći	2	1	3	3					1														
Čl.297 KZ-proizv.i stavljanje u promet škodljivih proizvoda	1	2	3						1	3						1			1		1		
Čl.300 KZ- neovlaš.proizv.držanje i stavljanje u promet opojnih droga	4	167	171	12		21	4	128	172	6	36	164		9	139	25	106	151	257	164	93	154	
Čl.301 KZ- omoguć. uživanja opojnih droga	3	37	40	7	8	3	5	1	16	16		1		1		13	12		25	20	5	5	
Čl.302 KZ-teška djela protiv zdravlja ljudi	7	18	25	9	1	1	2	4	5	8	2	6		1	5	6	3		9	3	6	1	
UKUPNO:	17	231	248	35	9	25	11	134	200	34	38	172		9	142	30	132	167	299	188	111	161	

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ŽIVOTNE SREDINE
GLAVA XXV KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovod. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.307 KZ- oštećenje životne sredine		2	2	2				2															
Čl.309 KZ-ubijanje i mučenje životinja	1	16	17	6	8			8	3							5	8		13	11	2		
Čl.311 KZ-krađa zaštićenog prirodnog dobra		2	2	1				1	2		1			1			1		1	1			1
Čl.323 KZ-pustošenje šuma	6	7	13	8	3			12	2							1	3		4	2	2		
Čl.324 KZ-šumska krađa	23	194	217	57	124		1	176	34		1			1		44	125	2	171	111	60		1
Čl.325 KZ-nezakoniti lov	2	9	11	2	6			8	3							5	6		11	6	5		1
Čl.326 KZ-nezakoniti ribolov	38	38	76	27	26			34	23							21	26		47	28	19		
Čl.326a KZ-građenje objekata bez građevinske dozvole	43	246	289	55	154		3	185	77	1	1			1		101	155	5	261	199	62		1
Čl.326b KZ-protivpravno priključenje gradilišta ne tehničku infrastrukturu	14	40	54	33	20			11	1							4	20		24	17	7		
UKUPNO:	127	554	681	191	341		4	438	143	1	3			3		181	344	7	532	375	157		4

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV OPŠTE SIGURNOSTI LJUDI I IMOVINE
GLAVA XXVI KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovod. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužištva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.327 KZ-izazivanje opšte opasnosti	15	73	88	18	43	2	1	7	65	17	2	9			6	3	47	51	1	99	63	36	10
Čl.328 KZ-uništenje i oštećenje javnih uređaja	4	22	26	18	7				20	1						2	7		9	4	5		
Čl.329 KZ-izazivanje opasn.neobezbjed. mjera zaštite na radu	2	1	3	1	1				1	1						6	1		7	1	6		
Čl.330 KZ-nepropisno i nepravilno izvod. građ. radova	1	2	3		1					2						7	1		8	4	4		
Čl.332 KZ-uništ. ošt. i uklanjanje znakova ko jima se upozorava na opasnost		1	1							1													
Čl.338 KZ-teška djela protiv opšte sigurnosti	16	34	50	2	15	11	3	6	27	13	7	13	1	9	4	48	34		82	31	51	17	
UKUPNO:	38	133	171	39	67	13	4	13	113	35	9	22	1	15	7	110	94	1	205	103	102	27	

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV BEZBJEDNOSTI JAVNOG SAOBRAĆAJA
GLAVA XXVII KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Istraga primljena od drugog tužišta	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno optiz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužišta	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno optna kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																	
Čl.339 KZ-ugrožavanje javnog saobraćaja	213	734	947	363	387	2	4	1	590	190		1			1		284	390	7	681	419	262	2	
Čl.340 KZ-ugrožavanje saobrać. opasnom radnjom i opasnim sredstvima																	4			4		4		
Čl.347 KZ-nepruž.pomoći licu povrijeđ. u saobrać.nezgodu		3	3		2				3	1								2		2	1	1		
Čl.348 KZ-teška djela protiv bezbjed.javnog saobraćaja	25	241	266	57	91	22	4	47	181	45	9	1	57	5	3	45	12	165	150	2	317	167	150	57
UKUPNO:	238	978	1216	420	480	24	8	48	774	236	9	1	58	5	3	46	12	453	542	9	1004	587	417	59

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV BEZBJEDNOSTI RAČUNARSKIH PODATAKA
GLAVA XXVIII KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno optna kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave															
Čl.352 KZ- računarska prevara	5	1	6	2				2	4							14		14		14		
Čl.353 KZ – Neovlašćeni pristup računarskom sistemu		2	2	1	1			1								2	1	3	3			
UKUPNO:	5	3	8	3	1			3	4							16	1	17	3	14		

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV USTAVNOG UREĐENJA I BEZBJEDNOSTI REPUBLIKE CRNE GORE I SCG
GLAVA XXIX KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovod. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.370 KZ-izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje, razdoza i netrpeljivosti	1	10	11	1	1	4	3	2	6		2			2		6	7		13	2	11	6	
UKUPNO:	1	10	11	1	1	4	3	2	6		2			2		6	7		13	2	11	6	

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV DRŽAVNIH ORGANA
GLAVA XXX KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Istaraga primljena od drugog tužilaštva	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno optiz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt.primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno optana kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																	
Čl.375 KZ- sprječavanje služb.lica u vršenju službene radnje	10	41	51	10	26		1	28	14		1	1				1	19	26		45	29	16		
Čl.376 KZ-napad na služb.lice u vršenju služb.dužnosti	16	83	99	15	66	1	2	71	15								66	67		133	78	55	2	
Čl.377 KZ- učestvovanje u grupi koje sprječ.sl.lice u vrš.sl.radnje		2	2	1				2	1								19			19		19		
Čl.378 KZ- Pozivanje na otpor		9	9	1	8			9										8		8		8		
Čl.381 KZ-skidanje i povreda služb.pečata i služb.spisa	32	98	130	27	65	1		69	37								39	66		105	67	38	3	
Čl.382 KZ- oduzimanje i uništenje služb.pečata i služb.spisa		4	4	2					2								1			1		1		
Čl.383K Z-lažno predstavljanje		4	4	2	1			3	1								3	1		4	2	2		
Čl.384 KZ- savmovlašće	68	302	370	210	128			145	31			1			1		116	129		245	195	50	2	
UKUPNO:	126	543	669	268	294	2	3	325	101		1	2			1	1	263	297		560	371	189	7	

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVOSUĐA
GLAVA XXXI KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno optiz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt.primljeno od drugog tužiša	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt.na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.386 KZ- neprijavlivanje kriv.djela i učinioca		2	2	1				1	1														
Čl.387 KZ-pomoć učiniocu poslije izvršenog kriv.djela		15	15	12	1		1	13	1	3	3		2	3		25	2	1	28	14	14		
Čl.388 KZ-lažno prijavljivanje	19	63	82	47	17		2	42	16							24	17		41	22	19		
Čl.389 KZ-davanje lažnog iskaza	11	54	65	45	1			33	19							8	1		9	1	8		
Čl.390 KZ-sprječavanje dokazivanja		4	4	1	1			1	2							3	1		4	1	3		
Čl.391 KZ-Povreda tajnosti postupka		1	1					1	1														
Čl.395 KZ-neizvršenje sudske odluke	14	16	30	15	3			10	12							3	3		6	3	3	1	
Čl.395a KZ- Kršenje zabrane određ.izreč.mjerom bezbjednosti		6	6	6				6															
UKUPNO:	44	161	205	127	23		3	107	52	3	3		2	3		67	24	1	92	44	48	1	

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV JAVNOG REDA I MIRA
GLAVA XXXII KZ CG**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužišta	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbacaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.399 KZ-nasilničko ponašanje	56	242	298	41	164			6	190	87	14	20		2	8	12	216	170	9	395	196	199	2
Čl.399a KZ-Nasil.ponaš.na sportsk.priredbi ili javnom skupu		6	6	1	5				5									5		5		5	
Čl.401 KZ-kriminalno udruživanje		3	3						3	3													
Čl.403 KZ-nedozvoljeno držanje oružja i ekspl.matrija	42	321	363	32	261	20	1	1	261	48		1		1		104	282	1	387	293	94	23	
Čl.404 KZ-učestvovanje u grupi koja izvrši kriv.djelo																4			4	4			
Čl.405 KZ-nedozvoljen prelaz državne granice																6			6	6			
Čl.407 KZ-neovlašć.org. igara na sreću	3	2	5		3				3	2						8	3		11	7	4		
Čl.408 KZ-neovlaš.bavljenje odredj.zanimanjem		1	1	1					1							1			1		1		
Čl.410 KZ-povreda leša																1			1	1			
Čl.411 KZ-povreda groba		4	4	2	2				3							1	2		3	2	1		
Čl.411a KZ-Povreda i nedozv.podizanje spomen obilježja		1	1							1													
UKUPNO:	101	580	681	77	435	20	1	7	466	141	14	21		2	9	12	341	462	10	813	509	304	25

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVNOG SAOBRAĆAJA
GLAVA XXXIII KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.412 KZ-falsif.isprave	136	221	357	121	111		13	186	112	29	29		1	1	28	100	111	5	216	151	65	2	
Čl.413 KZ-posebni slučajevi falsif.isprave	1	10	11	5	5			10	1							3	5		8	4	4		
Čl.414 KZ-falsif.služb.isprave	6	32	38	13	8			22	17							3	8		11	5	6		
Čl.415 KZ-navod.na ovjeravanje neistinitog sadržaja	1	11	12	4	6		2	6								2	6		8	4	4		
UKUPNO:	144	274	418	143	130		15	224	130	29	29		1	1	28	108	130	5	243	164	79	2	

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV SLUŽBENE DUŽNOSTI
GLAVA XXXIV KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovod. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
Čl.416 KZ- zloupotreba služb.položaja	207	709	916	489	28	1	60		471	338	17	17			4	13	121	33		154	80	74	11
Čl.417 KZ- nesavjestan rad u službi	14	29	43	17	7		5		28	14	4	4			4		9	11		20	6	14	4
Čl.418 KZ- Protivzakonita naplata i isplata		1	1	1																			
Čl.419 KZ-Prevara u službi		1	1		1				1									1		1	1		
Čl.420 KZ- pronevjera	8	7	15	6	3			1	7	5	5	6			5	1	25	8		33	14	19	5
Čl.421 KZ-posluga	1	1	2	1	1												1	1		2	2		
Čl.422 KZ- Protivprazkonit uticaj		1	1				1																
Čl.423 KZ-primanje mita		1	1				1																
Čl.424 KZ-davanje mita		1	1				1																
UKUPNO:	230	751	981	514	40	1	68	1	508	357	26	27			13	14	156	54		210	103	107	20

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ČOVJEČNOSTI I DRUGIH DOBARA ZAŠTIĆENIH MEĐUNARODNIM PRAVOM
GLAVA XXXV KZ CG

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Opt. primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave																
		3	3	1				3	2									1	1	1			
		2	2			1	1	1									1	1	1	1			1
		5	5	1		1	1	4	2							1	1	2	2	2			1

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV VOJSKE SRBIJE I CRNE GORE
GLAVA XXXVI KZ CG

Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Ukupno istraga u radu	Ustupljeno istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Optuženo u 2014.	Opt. primijeno od drugog tužiša	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
			Odbačaj	Optužni prijedlog	Neposred. optužnica	Ustup. prijave														
Čl.450 KZ- izbjegavanje vojne obaveze														52			52		52	
Čl.455 KZ- samovoljno odsustvovanje i bjekstvo iz vojske SCG														8			8		8	
Čl.456 KZ- neizvršenje i odbijanje izvršenja naređenja														1			1		1	
Čl.460 KZ- napad na vojno lice u vršenju vojne službe														7			7		7	
Čl.472 KZ- neovlašćen pristup vojnom objektu																				
UKUPNO:														68			68		68	

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
VIŠE DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U PODGORICI**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Uspjeh prijava															
Glava XIV KZ	6	56	62		6		1	52	47	3	10	62	8		43	19	122	41	163	51	112	28
Glava XV KZ		1	1						1	1	2	2		2		8	2	10	7	3	2	
Glava XVIII KZ	1	9	10	4				5	6	1	2	7		1	5	2	7	4	11	4	7	4
Glava XIX KZ																1		1	1			
Glava XX KZ		3	3				3															
Glava XXII KZ	3	22	25			2	3	18	17	2	4	22	1	17	5	14	18	32	13	19	13	
Glava XXIII KZ		5	5				5				2	2		2		5		5		5		
Glava XXIV KZ	6	117	123	9		6	2	98	112	8	33	131		7	118	13	102	117	219	127	92	113
Glava XXVI KZ																17		17		8	9	
Glava XXVII KZ	1	4	5					5	2			5	1	5		19	4	23	7	16	4	
Glava XXVIII KZ																14		14		14		
Glava XXIX KZ	1	2	3		1			2	2			2		2		6	3	9	2	7	2	
Glava XXX KZ																2		2		2		
Glava XXXI KZ		4	4	1	1		1		2	1	1	1		1		22	2	24	14	10		
Glava XXXII KZ		11	11	1	3			5	11	2		5			5	43	3	46	16	30		
Glava XXXIII KZ																4		4		4		
Glava XXXIV KZ		16	16				14		2	2						1		1		1		
Glava XXXV KZ																1		1		1		
UKUPNO:	18	250	268	15	11	8	29	185	202	20	54	239	10	10	195	44	388	194	582	251	331	166

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
VIŠE DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U BIJELOM POLJU**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno optiz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava															
Glava XIV KZ		35	35	7			3	25	26		25	1	1	16	9	41	14	55	35	20	55	
Glava XV KZ		4	4				4															
Glava XVIII KZ		3	3	1			1	1	3		1			1		1	1	2	1	1	2	
Glava XIX KZ		3	3				1	2	2		2			2			2	2	2	2	2	
Glava XXII KZ		7	7					7	7		7		1	4	3	7	3	10	8	2	10	
Glava XXIII KZ		1	1	1						6	6			6			6	6	5	1	6	
Glava XXIV KZ	2	63	65	10		13	6	34	58	2	4	38	2	22	16	8	33	41	35	6	41	
Glava XXV KZ		2	2				2															
Glava XXVII KZ		1	1					1	1		1			1		1	1	2	1	1	2	
Glava XXIX KZ		7	7	1		4	2		4								4	4		4	4	
Glava XXXIV KZ		11	11	10			1															
Glava XXXV KZ		1	1				1	1														
UKUPNO:	2	138	140	30		17	21	70	102	2	10	80	1	4	52	28	58	64	122	87	35	118

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U ULCINJU**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođenje istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Optužnja primljena od drugog tužilaštva	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava																
Glava XIV KZ		17	17	6	10			12	1							9	10		19	9	10		
Glava XV KZ		23	23	8	7			16	8							7	7	1	15	8	7		
Glava XVIII KZ																4			4	4			
Glava XIX KZ	1	21	22	4	17		1	19								6	17		23	7	16		
Glava XXII KZ	6	54	60	12	29	11	2	42	2		4			4		67	44		111	90	21	16	
Glava XXIII KZ	5	12	17	4	6	3	1	8	1		2			2		5	11		16	10	6	6	
Glava XXIV KZ		4	4	1	3			3									3		3	3			
Glava XXV KZ	10	68	78	12	34			66	32							26	34		60	53	7	1	
Glava XXVI KZ		5	5	1	4			2								10	4		14	11	3		
Glava XXVII KZ	1	30	31	13	16	1		13	1							26	17		43	35	8	1	
Glava XXVIII KZ	2		2						2														
Glava XXX KZ		9	9	3	5			6	1							8	5		13	10	3		
Glava XXXI KZ	1	10	11	10	1			3								2	1		3		3		
Glava XXXII KZ		13	13	4	6			6	3							10	6		16	15	1		
Glava XXXIII KZ	6	13	19	9	7		3	7								3	7		10	8	2		
Glava XXXIV KZ	8	50	58	38			4	31	16														
Glava XXXV KZ		1	1			1		1									1		1	1			
UKUPNO:	40	330	370	125	145	16	11	237	67		6			6		183	167	1	351	261	90	25	

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U ROŽAJAMA**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava															
Glava XIV KZ	3	61	64	17	47			61								9	47	56	49	7		
Glava XV KZ	4	48	52	16	28			49	8							6	28	34	26	8		
Glava XVI KZ																1		1	1			
Glava XVII KZ		1	1		1			1									1	1	1			
Glava XIX KZ		22	22	2	20			21								3	20	23	17	6		
Glava XX KZ		3	3	1	2			1									2	2	2			
Glava XXII KZ	6	70	76	32	23	2		8	66	11	2	10		10		2	35	37	32	5	12	
Glava XXIII KZ	1	21	22	4	16			1	20			1		1		2	17	19	17	2	1	
Glava XXIV KZ																1		1	1			
Glava XXV KZ		38	38	11	26			25	1							1	26	27	21	6		
Glava XXVI KZ		7	7	3	3			1	7			1		1			4	4	3	1	1	
Glava XXVII KZ	1	23	24	8	11				19	5	2	2		2		2	13	15	11	4	2	
Glava XXX KZ		10	10	8	2				10							2	2	4	3	1		
Glava XXXI KZ		3	3	2	1				3							1	1	2	2			
Glava XXXII KZ	1	33	34	1	32	1			34							1	33	34	20	14	1	
Glava XXXIII KZ		13	13	3	7				13	3							7	7	6	1		
Glava XXXIV KZ	1	7	8	3	3				7	2							3	3	2	1		
UKUPNO:	17	360	377	111	222	3	1	10	337	30	4	14		14		31	239	270	214	56	17	

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U PODGORICI**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođenje istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Optuženje primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava																
Glava XIV KZ	58	112	170	9	109		6	112	46	5	5				5	89	109	1	199	121	78		
Glava XV KZ	19	97	116	50	32			97	34							17	32		49	28	21		
Glava XVI KZ		41	41	15	10			41	16								10		10		10		
Glava XVII KZ		1	1		1												1		1		1		
Glava XVIII KZ	2	6	8	1	4			6	3							1	4		5	3	2		
Glava XIX KZ	42	143	185	42	87	1	3	144	52							78	88	1	167	109	58	3	
Glava XX KZ	3	20	23	16				20	7														
Glava XXI KZ	1	2	3		1			2	2								1		1	1			
Glava XXII KZ	252	408	660	128	121	23	16	97	370	275	65	162		9	115	47	330	250	3	583	309	274	110
Glava XXIII KZ	50	54	104	23	14	4	9	1	54	53	5	6		1	5	359	19		378	18	360		
Glava XXIV KZ	3	8	11	6				1	8	4	1	2		1	1	9	1		10	4	6		
Glava XXV KZ	53	77	130	31	53				82	46						67	53		120	73	47		
Glava XXVI KZ	9	23	32	3	9	3		2	23	15	4	6		2	4	21	14		35	16	19	4	
Glava XXVII KZ	126	347	473	125	206	6	1	10	328	125	2	12	3	9	3	217	218		435	235	200	9	
Glava XXX KZ	48	55	103	17	58				53	28						57	58		115	73	42	3	
Glava XXXI KZ	29	38	67	28	6		2		38	38	2	2		2	2	16	6		22	11	11		
Glava XXXII KZ	39	106	145	12	96	2	1		106	34	11	11		2	6	77	102		179	97	82	2	
Glava XXXIII KZ	93	66	159	38	23		3		66	95	4	4			4	48	23		71	48	23		
Glava XXXIV KZ	98	192	290	149	3		3		192	135	6	6			6	18	3		21	5	16		
Glava XXXV KZ		1	1	1																			
Glava XXXVI KZ																68			68		68		
UKUPNO:	925	1797	2722	694	833	39	44	111	1744	1001	105	216	3	13	136	80	1472	992	5	2469	1151	1318	131

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U PLJEVLJIMA**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014..	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Uspijena prijava															
Glava XIV KZ		32	32	12	19		1		28								5	19	24	16	8	
Glava XV KZ	1	32	33	9	22				26	2							2	22	24	19	5	
Glava XVI KZ		3	3	2	1				3									1	1		1	
Glava XVIII KZ		1	1		1				1									1	1	1		
Glava XIX KZ	1	21	22	3	18				20	1								18	18	16	2	
Glava XX KZ		6	6	2					7	4												
Glava XXII KZ	1	47	48	20	9	2		17	39		17		1	17			6	27	33	29	4	18
Glava XXIII KZ	3	16	19	8	11				11								4	11	15	13	2	
Glava XXIV KZ		2	2			2			2									2	2	2		2
Glava XXV KZ		20	20	3	17				11								5	17	22	20	2	
Glava XXVI KZ		6	6	2	2	1		1	6		1			1			2	4	6	6		2
Glava XXVII KZ	1	43	44	21	16	1	1	4	19	1	4		1	3	1			19	19	10	9	3
Glava XXX KZ		54	54	20	19				55	15								19	19	18	1	
Glava XXXI KZ	2	6	8	7	1				6									1	1	1		
Glava XXXII KZ		39	39	9	26	4			23								2	32	32	24	8	4
Glava XXXIII KZ		7	7	2	2		2		2	1								2	2	2		
Glava XXXIV KZ	1	40	41	16	2		13		23	10							14	2	16	15	1	
UKUPNO:	10	379	389	138	168	10	17	22	286	34		22		2	21	1	40	197	237	194	43	29

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U PLAVU**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođenje istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava															
Glava XIV KZ		2	2	1	1			2								2	1	3	3			
Glava XV KZ		15	15	2	12		1	14								2	12	14	13	1		
Glava XVI KZ		2	2	2				2														
Glava XIX KZ		1	1	1				1								1		1	1			
Glava XXII KZ		28	28	11	5			12	28		12			12			17	17	14	3	12	
Glava XXIII KZ	1		1	1				1														
Glava XXIV KZ		1	1	1				1														
Glava XXV KZ	1	27	28	15	12			1	28		1			1		2	13	15	14	1	1	
Glava XXVI KZ		20	20	18	1				19	1						4	1	5	5			
Glava XXVII KZ		11	11	4	1			6	11		6			6		1	7	8	6	2	6	
Glava XXVIII KZ		1	1		1				1								1	1	1			
Glava XXX KZ		10	10	3	7				10								7	7	7			
Glava XXXI KZ		4	4	3	1				4								1	1		1		
Glava XXXII KZ		10	10	1	9				10							3	9	12	12			
Glava XXXIII KZ		9	9	4	3				9	2						2	3	5	2	3		
Glava XXXIV KZ	1	26	27	17	4		3		26	3							4	4	1	3		
UKUPNO:	3	167	170	84	57		4	19	167	6		19		19		17	76	93	79	14	19	

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U NIKŠIĆU**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014..	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava															
Glava XIV KZ	14	75	89	13	59	1		1	72	15		1			1		49	61	110	58	52	2
Glava XV KZ	8	37	45	6	39				45								35	39	74	58	16	
Glava XVIII KZ																	1	1	1	1		
Glava XIX KZ	10	41	51	7	37	1			47	6							22	38	60	42	18	2
Glava XX KZ		10	10	9																		
Glava XXII KZ	43	284	327	114	117	21		26	271	48	5	31			27	4	93	165	258	181	77	42
Glava XXIII KZ	10	37	47	21	12				38	6	1	1			1		27	13	40	23	17	1
Glava XXIV KZ		3	3	1		1			2									1	1	1		1
Glava XXV KZ	6	41	47	10	31				43	6							14	31	45	24	21	
Glava XXVI KZ	3	8	11	1	8	1			11	1							7	9	16	10	6	1
Glava XXVII KZ	30	126	156	58	63	3		7	93	24		7			7		34	73	107	75	32	9
Glava XXX KZ	7	68	75	19	43				69	13							29	43	72	41	31	
Glava XXXI KZ		9	9	3	2				9	4								2	2	1	1	
Glava XXXII KZ	7	59	66	1	58	4			60	3							44	62	106	73	33	5
Glava XXXIII KZ	2	25	27	7	19				26	1							9	19	28	15	13	
Glava XXXIV KZ	16	63	79	56	6	1			79	16							52	7	59	25	34	7
UKUPNO:	156	886	1042	326	494	33		34	874	143	6	40			36	4	416	563	979	628	351	70

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U KOTORU**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava															
Glava XIV KZ	22	71	93	11	35		8	2	29	37		2			2		28	37	65	37	28	3
Glava XV KZ	34	87	121	48	26	3	2		13	42						11	29	40	19	21	3	
Glava XVI KZ		1	1	1																		
Glava XVII KZ		1	1							1												
Glava XVIII KZ	3	9	12	2	1				9	9						1	1	2	1	1		
Glava XIX KZ	12	55	67	13	35				5	19						12	35	47	26	21		
Glava XX KZ		4	4						1	4												
Glava XXII KZ	145	337	482	123	62	28	29	55	76	185	17	72		5	57	15	104	142	246	133	113	84
Glava XXIII KZ	26	59	85	10	10		1		28	64	5	5		1	4	9	11	20	14	6	3	
Glava XXIV KZ	3	20	23	4	1	1		1	8	16		1		1		2	3	5	2	3	2	
Glava XXV KZ	16	33	49	19	5				13	25	1	1		1		7	6	13	10	3	1	
Glava XXVI KZ	12	26	38	2	13	4	1	4	8	14	2	6	1	4	2	16	20	36	13	23	7	
Glava XXVII KZ	34	122	156	48	57	4	1	2	22	44		2		2		30	63	93	53	40	6	
Glava XXVIII KZ	1	1	2	1					1	1						2		2	2			
Glava XXX KZ	7	36	43	7	8	2	1	1	2	24		1		1		17	11	28	19	9	4	
Glava XXXI KZ	4	11	15	6	2				7	7						4	2	6	4	2		
Glava XXXII KZ	30	117	147	10	58			1	51	78	1	2		1	1	25	59	84	45	39	1	
Glava XXXIII KZ	23	31	54	24	5		1		4	24	15	15		1	1	14	9	5	14	10	4	2
Glava XXXIV KZ	57	136	193	67	3		4		17	119	12	12		8	4	19	11	30	20	10	8	
Glava XXXV KZ		2	2						2	2												
UKUPNO:	429	1159	1588	396	321	42	48	66	289	715	53	119	1	6	79	40	296	435	731	408	323	124

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U KOLAŠINU**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Optuženje primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Uspijena prijava																
Glava XIV KZ		12	12	3	9			11								9	9	21	39	24	15		
Glava XV KZ		6	6	4	1			1								3	1	4	8	8			
Glava XVI KZ		1	1					1	1														
Glava XIX KZ		3	3		3												3	6	9	7	2		
Glava XX KZ		1	1	1												1			1	1			
Glava XXII KZ	4	12	16	4	6			6	10		6			4	2	4	10	20	34	26	8	4	
Glava XXIII KZ																1		6	1	5	2		
Glava XXV KZ	1	18	19	3	4			1	16	11	1			1		3	5	3	11	5	6	1	
Glava XXVI KZ		3	3		2			1	3		3			4		3	6	2	11	5	6	4	
Glava XXVII KZ		18	18	6	10	2			18		2		1	2		6	13	10	29	19	10	3	
Glava XXX KZ		8	8	4	4				1								4		4	1	3		
Glava XXXII KZ	1	25	26	1	21				20	4						5	21	10	36	25	11		
Glava XXXIII KZ		1	1		1												1	5	6	5	1		
Glava XXXIV KZ	1	14	15	9	2				6	4							2		2	2			
UKUPNO:	7	122	129	35	63	2		1	8	88	20	5	13	1	11	2	35	75	87	197	133	64	12

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U HERCEG NOVOM**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođenje istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Istraga primljena od drugog tužilaštva	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Optuženje primljeno od drugog tužilaštva	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava																	
Glava XIV KZ	2	23	25	2	19			23	4								6	19		25	17	8		
Glava XV KZ		13	13	5	7			13	1								1	7		8	6	2		
Glava XVIII KZ		3	3	1	1			1	3			1				1	1	1	1	1	1			
Glava XIX KZ	6	23	29	9	12		1	25	7								2	12		14	14			
Glava XXII KZ	31	119	150	53	34	4	3	33	102	23	3	36			24	12	25	62		87	71	16	28	
Glava XXIII KZ	2	7	9	4	1			1	7	3		1			1		3	2		5	3	2		
Glava XXV KZ	3	22	25	12	11				21	2							2	11		13	11	2		
Glava XXVI KZ	2	3	5	1	2		2	3									4	2		6	5	1	1	
Glava XXVII KZ	16	46	62	34	17		1	7	42	3		1	8		4	4	9	21		30	23	7	4	
Glava XXX KZ	1	40	41	24	8				41	9							2	8		10	8	2		
Glava XXXI KZ	5	6	11	7	2				6	2							1	2	1	4	3	1	1	
Glava XXXII KZ	2	15	17	1	11				16	5							5	11		16	15	1		
Glava XXXIII KZ	2	56	58	14	43		1		52									43		43	42	1		
Glava XXXIV KZ	8	47	55	26	1		19		31	9								1		1	1			
UKUPNO:	81	423	504	194	169	4	27	42	385	68	3	1	46		29	17	60	202	1	263	220	43	35	

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U CETINJU**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođenje istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno optuz. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava															
Glava XIV KZ	2	3	5	2	2			3	1							18	2	20	11	9		
Glava XV KZ	4	33	37	2	29			33	6	1	1			1		16	30	46	23	23	2	
Glava XIX KZ	3	11	14	6	6			10	2							5	6	11	7	4		
Glava XX KZ	10		10	5	2				3							2	2	4	2	2		
Glava XXII KZ	17	44	61	12	17		8	15	44	9	9	24		6	23	1	99	34	133	94	39	19
Glava XXIII KZ	1	3	4		3			3	1	2	2			1	1	6	4	10	2	8	1	
Glava XXIV KZ	3	1	4					1	4													
Glava XXV KZ	17	18	35	8	21			18	6							7	21	28	25	3		
Glava XXVI KZ	7	7	14	2	10			1	7	1	1				1	2	10	12	6	6		
Glava XXVII KZ	7	44	54	9	24	1		2	44	15	2	4		3	1	18	28	46	25	21	3	
Glava XXX KZ		10	10		4			10	6							47	4	51	15	36		
Glava XXXI KZ		3	3	2				3	1							4		4	2	2		
Glava XXXII KZ	3	35	38	3	26	1		35	8	1	1			1		36	28	64	43	21	1	
Glava XXXIII KZ		7	7	1	5			7	1	10	10				10	9	5	14	6	8		
Glava XXXIV KZ	18	35	53	36	5		3	32	9	1	1			1		17	6	23	7	16	1	
UKUPNO:	92	254	346	88	154	2	11	18	250	73	26	44		6	30	14	286	180	466	268	198	27

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U BIJELO POLJE**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođenje istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava															
Glava XIV KZ	2	52	54	18	32		1	52	3							25	32	57	27	30		
Glava XV KZ	1	17	18	10	7			17	1							6	7	13	8	5	17	
Glava XVI KZ		9	9	9				9														
Glava XIX KZ	2	33	35	6	28			33	1							12	28	40	28	12	1	
Glava XX KZ		4	4	3	1			4									1	1		1		
Glava XXII KZ	4	96	100	51	14	18	2	8	96	7	8			8		30	40	70	47	23	26	
Glava XXIII KZ	5	19	24	9	11		1	3	19		3				3	9	11	20	14	6		
Glava XXIV KZ		3	3	1	1	1		3								1	2	3	1	2	1	
Glava XXV KZ	4	46	50	12	32		1	46	5							8	32	40	33	7		
Glava XXVI KZ	2	5	7	1	4		1	5			1			1		2	5	7	5	2	1	
Glava XXVII KZ	2	57	59	32	21	1	2	57	2		1		1	1		28	22	50	36	14	2	
Glava XXIX KZ		1	1				1															
Glava XXX KZ	1	32	33	7	24			32	2							5	24	29	17	12		
Glava XXXI KZ		30	30	25				30	5							2		2	2			
Glava XXXII KZ	4	43	47	19	23	2		43	3							12	25	37	26	11	2	
Glava XXXIII KZ	2	16	18	14	3		1	16								4	3	7	6	1		
Glava XXXIV KZ	2	38	40	25	2		4	38	8		1			1		1	3	4	3	1	1	
UKUPNO:	31	501	532	242	203	22	14	500	37		14		1	11	3	145	235	380	253	127	34	

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U BERANAMA**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođ. istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno optiz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava															
Glava XIV KZ	12	37	49	19	28			1	46	1	4	5			5		19	33	52	25	27	5
Glava XV KZ	6	30	36	20	14				34	2							6	14	20	13	7	
Glava XVI KZ		1	1	1					1													
Glava XIX KZ	2	18	20	2	18				9								6	18	24	14	10	
Glava XX KZ		7	7	6					1	1												
Glava XXII KZ	21	72	93	25	34	24		7	91	3		7		5	2		33	63	96	74	22	29
Glava XXIII KZ	1	6	7	4	2	1			5								18	3	21	21		
Glava XXIV KZ		4	4	2	1				2									1	1	1		
Glava XXV KZ	3	53	56	18	33				50	5							13	33	46	22	24	
Glava XXVI KZ		8	8	2	2	2		2	8			2		2			6	6	6	2	4	4
Glava XXVII KZ		17	17	6	4	2		1	16	3		1	1	1			10	6	16	12	4	2
Glava XXX KZ		63	63	15	47				36	1							2	47	49	34	15	
Glava XXXI KZ		9	9	8					6	1							1		1	1		
Glava XXXII KZ	1	25	26	2	20	4			16								11	24	35	28	7	4
Glava XXXIII KZ	4	12	16	11	2				15	3							2	2	4	4		
Glava XXXIV KZ	2	27	29	19	9				24	1							3	9	12	1	11	
UKUPNO:	52	389	441	160	214	33	2	11	360	21	4	15	1	12	2	124	259	383	252	131	44	

**TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH
POZNATIH PUNOLJETNIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG
ZA
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U BARU**

	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2014.	Ukupno u radu prijava	Riješeno prijava				Naredba za sprovođenje istrage	Izvidaj	Neriješeno prijava na kraju 2014.	Neriješeno istraga iz ranijeg perioda	Istara primljena od drugog tužilaštva	Ukupno istraga u radu	Ustupljena istraga	Obustava istrage	Riješeno istraga	Neriješeno istraga na kraju 2014.	Neriješeno opt. iz ranijeg perioda	Optuženo u 2014.	Ukupno opt. u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno opt. na kraju 2014.	Kontrola optužnice
				Odbačaj	Optužni predlog	Neposred. optužnica	Ustupljena prijava																
Glava XIV KZ	7	24	31	5	25		1		22								84	25	109	45	64		
Glava XV KZ	8	24	32	19	5		3		26	5							31	5	36	35	1		
Glava XVIII KZ																	1		1		1		
Glava XIX KZ	3	43	46	10	33		1		36	2							43	33	76	50	26		
Glava XX KZ	3		3	3																			
Glava XXI KZ		1	1		1													1	1			1	
Glava XXII KZ	96	120	216	98	22	42	5	35	58	14	13	48			36	12	127	100	227	126	101	69	
Glava XXIII KZ	28	27	55	24	16	1	1		25	13							33	17	50	15	35	1	
Glava XXIV KZ		5	5		3	1	1		5								9	4	13	11	2	1	
Glava XXV KZ	13	91	104	37	62		1		21	4							30	62	92	64	28		
Glava XXVI KZ	3	12	15	3	7	2			11	3							21	9	30	8	22	2	
Glava XXVII KZ	19	89	108	56	34	3		2	89	13	1	3				3	51	37	88	39	49	3	
Glava XXVIII KZ	2	1	3	2					1	1													
Glava XXX KZ	62	148	210	141	65		2		10	2		1	1			1	92	65	157	125	32		
Glava XXXI KZ	3	28	31	25	6												14	6	20	3	17		
Glava XXXII KZ	13	49	62	12	44	4		1	35	1	1	2			1	1	67	49	116	67	49	5	
Glava XXXIII KZ	12	18	30	16	10		4		9								18	10	28	10	18		
Glava XXXIV KZ	17	49	66	43						23	7	7			3	4	31	3	34	21	13	3	
UKUPNO:	289	730	1019	495	333	53	19	38	348	81	22	1	61		40	21	652	426	1078	619	459	84	